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розділ і  зАгАльні положЕння
Призначення ЗЗСО та засоби його реалізаці.і.

Путильський заклад загально.і. середньо.і. освіти  І-ІП  ступенів  є освітнім
закладом,  який  перебуває  у  комунальній  власності  Путильсько.і.  селищно.і.
ради  і  діє  на  підставі  Статуту,  є юридичною  особою,  має печатку,  штамп,
ідентифікаційний номер.

Освітня програма Путильського закладу загально.і. середньо.і. освіти І-ІП
ступенів розроблена з урахуванням основних вимог:
І         КОНСТИТУЦі.1. УКРа.1.НИ,
L      відповідно до статті 33 Закону УкраЇни «Про освіту»,
і        статті 11 Закону Укра.і.ни «Про повну загальну середню освіту»,
і       розпорядження Кабінету Міністрів Укра.і.ни від 14 ірудня 2016 р. №988-

р    «Про    схвалення    Концепці.і.   реалізаці.і.   державно.і.   політики   у   сфері
реформування загально.і. середньо.і. освіти «Нова укра.і.нська школа» на період
до 2029 року),
L      розпорядження  Кабінету Міністрів Укра.і.ни від 13 ірудня 2017 № 903-р
«Про  затвердження  плану  заходів  на  2017-2029  роки   і3  запровадження
Концепці.1.  реалізаці.1. .державнО.1.  політики  у  Сфері  рефОрмування  загально.1.
середньоЇ освіти «Нова украЇнська школа» (зі   змінами,  внесеними згідно з
розпорядженнями КМ № 592-р від 22.08.2018,  № 251-р від 17.04.2019),
і      постанови Кабінету Міністрів  Укра.і.ни  від  21  лютого  2018  №87  «Про
затвердження державного стандарту початково.і. освіти»,
L       Статутузакладу освіти,
•      наказів  МОН  Укра.і.ни  від  о8.10.2019  р.   №1272   «Про  затвердження
типових освітніх програм для 1 -2 класів закладів загально.і. середньо.і. освіти»,
і        від о8.10.2019 р. №  1273  «Про затвердження типових освітніх програм
для 3-4 класів закладів загально.і. середньо.і. освіти»,
і      від  20.04.2018  №  405  «Про  затвердження  типово.і.  освітньо.і.  програми
закладіЬ загально.і. середньо.і. освіти П ступеня»,
L       від  20.04.2018  №  408  «Про  затвердження  типово.і.  освітньо.і.  програми
закладів  загально.і.  середньо.і.  освіти  ІП  ступеня»  (в  редакці.і.  наказу  МОН
Укра.і.ни від 28.11.2019 №  1493),
-      від    16.04.2018   №   367   «Про   затвердження   Порядку   зарахування,
відрахування  та переведення учнів до державних та комунальних закладів
освіти для здобуття повноЇ загально.і. середньо.і. освіти»,
-      постанов Кабінету Міністрів Укра.і.ни    від 26 лютого 2020 №  143 «Про
внесення змін до деяких  постанов Кабінету Міністрів Укра.і.ни»,
і       від   15   серпня  2011   №  872  «Про  затвердження  Порядку  організаці.і.
інклюзивного навчання у загальноосвітніх навчальних закладах»(і3 змінами),
і       Положення  про  індивідуальну  форму  здобуття  загально.і.  середньо.і.
освіти, затвердженого наказом МОН Укра.і.ни від  12.01.2016 №8  (у редакці.і.
наказу МОН Укра.і.ни від 10 липня 2019 року №955),
і      Положення про дистанційну форму здобупя повно.і. загально.і. середньо.і.
освіти,  затвердженого  наказом  МОН  від  о8  вересня  2020  року№   1115,



зареєстрованого в Міністерстві юстиці.і. Укра.і.ни 28  вересня 2020 року за №
941/35224,
-      відповідно до Санітарного регламенту затвердженого наказом МОЗ від
25  вересня 2020р.   №2205  «Про затвердження  Санітарного регламенту для
закладів  загально.і.  середньо.і.  освіти»зареєстрованого  в  Міністерстві  юстиці.і.
Укра.і.ни10 листопада 2020 р. за №  1111/35394.

Завданнями Путильського ЗЗСО І-ІП ступенів є:
і      забезпечення реалізаці.і. права іромадян на повну загальну середню освіту;
-      виховання іромадянина Укра.і.ни;
і     виховання   шанобливого   ставлення  до  родини,   поваги  до   народних
традицій   і   звича.і.в,   державно.і.   та   рідно.і.   мови,   національних   цінностей
укра.і.нського народу та інших народів і націй;
-         фОРМУВаННЯ  і  РОЗВИТОК  СОЦіаЛЬНО  ЗРіЛО.1.,  ТВОРЧО.1.  ОСОбИСТОСТі  З  УСВідОМЛе-

ною  іромадянською  позицією,  почутгям  національно.і.  самосвідомості,  осо-
бистості, підготовлено.і. до професійного самовизначення;
•      виховання  в  учнів  поваги до  Конституці.і. Укра.і.ни,  державних символів
Укра.і.ни,  прав  і  свобод  людини  і  іромадянина,  почутгя  власноЇ  гідності,
відповідальності перед законом за сво.і. діЇ, свідомого ставлення до обов'язків
людини і громадянина;
•      створення умов для оволодіння системою наукових знань про природу,
людину і суспільство.

Саме виховання компетентно.і., відповідальноЇ за своє жипя людини і є
головним завданням закладу.

Згідно  чинного  законодавства  заклад  формує  багатомірний  освітній
простір  для  дітей  та  підлітків  віком  від  6  до  17  років,  здійснює  освітній
процес відповідно до рівнів загальноосвітніх програм трьох ступенів освіти,
визначених Типовим положенням про загальноосвітній навчальний заклад:

І ступінь - -ііочаткова загальна освіта;
П ступінь - основна загальна освіта;
ПІ  ступінь  -  середня  повна загальна освіта (профільна)і  надає  можли-

вість здобувати  освіту за денною,  індивідуальною,  інклюзивною та екстер-
натною формами навчання.

Мова викладання укра.і.нська.
Заклад  співпрацює  з  дошкільним  навчальним  закладом  «дзвіночок»,

розташованим   на  територі.і.  обслуговування   та  забезпечує   наступність   і
безперервність освітньо.і. діяльності.

Основними  засобами  досягнення  мети,  виконання  завдань  та реалізаці.і.
призначення закладу освіти є засвоєння учнями обов'язкового мінімуму змісту
навчальних проірам Путильського ЗЗСОІ-ІП ступенів, а також:
•      уведення    в    навчальний    план    предметів    і    курсів,    що    сприяють
загальнокультурному   розвитку   особистості   та   формують   гуманістичний
світогляд;
і      надання учням можливості спробувати себе в різних видах діяльності:
інтелектуально.і.  -  участь  у  предметних  та  міжпредметних  олімпіадах  та
конкурсах різних рівнів (3 - 11 класи);



трудово.і. - участь у акціях з благоустрою територіЇ закладу освіти(4-1 1 класи);
художньо-естетичноЇ -участь у різноманітних творчих конкурсах  ( 1 -11 класи);
профільне вивчення предметів: укра.і.нськоЇ мови (11 -А клас,11 -Б клас).

Зарахування учнівдо всіх класів здійснюється без проведення конкурсу і,
як правило, відповідно до територі.і. обслуговування.

Гранична наповнюваність класів встановлюється відповідно до Закону
Укра.і.ни "Про повну загальну середню освіту".

Поділ  класів  на  групи  при  вивченні  окремих  предметів  здійснюється
відповідно до чинних нормативів (наказ Міністерства освіти і науки Укра.і.ни
від 20.02.2002 р.  №  128, зареєстрований в Міністерстві юстиціЇ УкраЇни від
о6.03.2002 р. за № 229/6517) при кількості учнів більше 27 і зазначений для
кожного ступеня окремо.

Відповідно до постанови  Кабінету Міністрів Укра.і.ни від 23 листопада
2011   р.   №   1392(в   редакціЇ   постанови   Кабінету   Міністрів   Укра.і.ни   від
26.02.2020  № 143),постанови  Кабінету  Міністрів  Укра.і.ни  від  30  вересня
2020 р.  №  898  "Продержавний  стандарт базово.і. середньо.і. освіти"  години
фізично.і. культури не враховуються при визначенні іранично допустимого
навантаження учнів.

Гранично  допустиме  навчальне  навантаження  учнів  встановлюється
відповідно  до  вимог  чинних  нормативних  документів,  що  визначають
санітарно-епідеміологічні вимоги до освітнього процесу.

розділ 2
Опис моделі випускника закладу освіти

Головні компетенці.і., якими озброює наш заклад здобувачів освіти - це
вміння    самостійно    знаходити    і    критично    опрацьовувати    потрібну
інформацію,   здобувати   освіту   упродовж   всього   життя.      У   результаті
реалізаці.і. обра_них закладом освітніх програм та усіє.і. діяльності закладу ми
бачимо   випускника  як   освічену,   комунікабельну   особистість,   що  може
самореалізуватися   в   житті   і   творити   це   життя.   Це   людина   з   чіткою
громадянською    позицією,    укра.і.нець    і    водночас    громадянин    світу.
Перевагами  освіти  у  нашому  закладі  є  вивчення  кількох  мов:  державно.і.
украЇнсько.і.,   англійсько.і.  і   німецько.і.  (на  вибір),   а  також  високий  рівень
викладання  фізично.і. культури,  що прищеплює навички здорового  способу
жипя,   розвиває   навички   роботи   в   команді   та   лідерські   якості.   Наш
випускник,  який  має  бажання  і  амбіці.і.  до  науково-дослідно.і.  діяльності,
здобув    досвід    досліджень,    аргументаці.і.    та    публічних    виступів    під
керівництвом    досвідчених    педагогів.    Крім    того,    беручи    участь    у
різноманітних    предметних    конкурсах    і    олімпіадах,    випускник    має
можливість  професійно  зорієнтуватися  і   обрати  для  себе  предмети  для
складання ЗНО і отримівати фаховий супровід у підготовці до тестування.

Випускник нашогозакладу освіти :
-      особистість -цілісна, усебічно розвинена, здатна до критичного мислення;
і      патріот -  з  активною  позицією,  який  діє  згідно  з  морально-етичними
принципами і здатний приймати відповідальні рішення, поважає гідність і права



людини;
L      інноватор -здатний змінювати навколишній світ, розвивати економіку за
принципами сталого розвитку, конкурувати на ринку праці, учитися впродовж
житгя.

Освітній процес у закладі освіти спрямований на формування у випускника
ключових компетентностей, необхідних для успішно.і. житі`єдіяльності :
-      вільне володіння державною мовою;
і       здатність   спілкуватися   рідною   (у  разі   відмінності   від  державно.і.)   та
іноземними мовами;
-      математична компетентність;
L      компетентності у галузі природничих наук, техніки і технологій;
і      інноваційність;
і      екологічна компетентність;
L      інформаційно-комунікаційна компетентність;
і      навчання впродовж житгя;
і      іромадянські та соціальні компетентності, пов'язані з ідеями демократі.і.,
справедливості, рівності, прав людини, добробуту та здорового способу житгя,
з усвідомленням рівних прав і можливостей;
і      культурна компетентність;
•      підприємливість та фінансова грамотність;
-      інші  компетентності,  передбачені  стандартами  освіти  (стаття  12  Закону
Укра.і.ни «Про освіту»).

Усі вищезазначені компетентності важливі та взаємопов'язані. Кожну з них
діти набувають під час вивчення різних предметів на всіх етапах освіти.

Спільними  для  всіх  компетентностей  є  такі  вміння:  читати  і  розуміти
прочитане, висловлювати думку усно і письмово, критично мислити, здатність
логічно    обірунтовувати    позицію,    виявляти    ініціативу,    творити,    уміння
вирішувати про-блеми, оцінювати ризики та приймати рішення, конструктивно
керувати емоціями, застосовувати емоційний інтелект, здатність співпрацювати
в команді та з іншими людьми (статі`я 12 Закону Укра.і.ни «Про освіту»).

Наш випускник навчається з радістю  і задоволенням,  поважає і  цінує
освіту, опанувує обов'язковий мінімум загальноосвітніх навчальних програм
та  вчиться  самостійно  поповнювати  знання  у  сферах,  які  цікавлять  його
особисто,  і  відкривають  перед  ним  нові  горизонти  пізнання  та  життєву
дорогу професійного зростання.

розділ 3
Цілі та задачі освітнього процесу школи

Враховуючи  призначення  і  місце  закладу  освіти  в  освітньому  просторі
іромади,   Путильський   заклад   загально.і.   середньо.і.   освіти   І-ІП   ступенів
Путильсько.і. селищно.і. ради працює над досягненням таких цілей:
•  забезпечити засвоєння учнями обов'язкового мінімуму змісту початково.і.,
основно.і.,  середньо.і.  (повноЇ)  загально.і.  освіти  на  рівні  вимог  державного
освітнього стандарту;
•   гарантувати наступність освітніх проірам усіх рівнів;



•   створити   основу   для   адаптаці.і.   учнів   до   житгя   в   суспільстві,   для
усвідомленого   вибору   та   наступного   засвоєння   професійних   освітніх
проірам;
•   формувати позитивну мотивацію учнів до навчальноЇ діяльності;
•  забезпечити   соціально-педагогічні   відносини,   що   зберігають   фізичне,
психічне та соціальне здоров'я учнів.

розділ 4
Навчальний план та його обґрунтування

Основним документом, що регулює освітній процес у закладі  освіти,  є
робочий навчальний план, що складений на основі Типових навчальних планів
Типових освітніх проірам, розроблених та затверджених Міністерством освіти і
науки Укра.і.ни, із конкретизацією варіативноЇ частини і визначенням профілю
навчання.   Робочий   навчальний   план   дає   цілісне   уявлення   про   зміст   і
структуру кожного рівня освіти, встановлює погодинне співвідношення між
окремими  предметами  за роками  навчання,  визначає  іранично  допустиме
тижневе   навантаження  учнів  та  передбачає  реалізацію   освітніх  галузей
Базового навчального плану державного стандарту через окремі предмети.

Мета  та  завдання   базового   навчання  полягає  у  створенні  освітнього
простору  для  здійснення  самовизначення  учнів  основно.і.  школи  до  вибору
профілю подальшого навчання.Зміст базово.і. і повно.і. середньоЇ освіти створює
передумови  для  всебічного  розвитку  особистості  і  визначається  на  засадах
науковості і систематичності знань, .і.х значущості для соціального становлення
людини.

Основна  школа  забезпечує  базову  загальну  середню  освіту,  що  разом  із
початковою є фундаментом загальноосвітньоЇ підготовки, формує у здобувачів
освіти  готовність  до  вибору  і  реалізаці.і. шляхів  подальшого  здобупя  освіти.
Зміст освіти на-цьому ступені є єдиним для всіх учасників освітнього процесу.
У старшій школі навчання є профільним. При формуванні змісту допрофільно.і.
освіти навчального плану було максимально врахувано освітні потреби дітей і
батьків,  що  випливають з результатів  анкетування,  опитування,  моніторингу
навченості та природніх задатків здобувачів освіти.

Навчальний    план    містить   інваріантну   складову,    сформовану    на
державному рівні,  обов'язкову  для  всіх  закладів  загально.і. середньо.і. Освіти
незалежно  від  .і.х  підпорядкування  і  форм  власності,  та  варіативну,  яка
враховує   особливості   організаці.і.   освітнього   процесу   та   індивідуальних
освітніх потреб учнів, особливості регіону, рівень навчально-методичного та
кадрового забезпечення та в якій передбачено додаткові години на вивчення
курсів за вибором.

детальний  розподіл  навчального  навантаження  на  тиждень  окреслено  у
навчальних планах відповідного рівня.

Базові  навчальні  предмети,  що  становлять  інваріантну  складову  змісту
середньо.і.   освіти,   є   обов'язковими   і   вивчатимуться   на   рівні   державного
стандарту на всіх профілях. Профільні загальноосвітні предмети - це той цикл
предметів,  який  реалізуватиме  цілі,  завдання  і  зміст  кожного  конкретного



профілю.
Варіативна складова навчальних планів використовується на:

•  підсилення вивчення предметів;
•  запровадження факультативів.

Варіативність  змісту  освіти  реалізується  також  чере3  запровадження  в
навчальних проірамах резервного часу, що створює простір для задоволення
освітніх потреб учнів, вирівнювання Їх досягнень, розвитку наскрізних умінь
тощо.     При     формуванні     варіативно.і.    складово.і.    навчального    плану
педагогічний  колектив  школи  намагався    максимально  врахувати  освітні
потреби учнів і батьків.

Відповідно до робочого навчального плану педагогічні працівники закладу
освіти самостійно добирають проірами, підручники, навчальні посібники, що
мають гриф Міністерства освіти і науки Укра.і.ни, а також науково-методичну
літературу, дидактичні матеріали, форми, методи, засоби навчально.і. роботи, що
мають забезпечувати виконання статутних завдань та здобутгя освіти на рівні
державних стандартів.

розділ 5
Особливості організаці.і. освітнього процесу

Заклад освіти працює за п'ятиденним робочим тижнем, вихідні дні -субота і
неділя.

Відповідно до ст.16 Закону Укра.і.ни ,,Про освіту" тривалість уроку в 1 класі
становить 35 хвилин, в 2 -4 класах -40 хвилин, в 5 -11-45 хвилин. Тривалість
перерв -10 хв та 20 хв.. Школа працює в такому режимі:

1 - 11 класи -початок занять о 8.30.
для  учнів  1  -  4  класів  за  бажанням  батьків  та  осіб,  які  .і.х  замінюють,

працюють 3 ірупи продовженого дня.
Відповідно'  до   ст.16   Закону   Укра.і.ни   „Про   освіту"   навчальний   рік

розпочинається 1 вересня святом - день знань.
Структура   навчального   року   (тривалість   навчальних   занять,   поділ   на

семестри  та режим  роботи)  встановлюються  закладом  освіти  у  межах  часу,
передбаченого робочим навчальним планом.

Тривалість канікул протягом навчального року не повинна становити менш
як 30 календарних днів.

Крім різних форм обов'язкових навчальних занять, у закладі проводяться
факультативні та інші позакласні заняття та заходи, що передбачені окремим
розкладом і спрямовані на задоволення освітніх інтересів дітей та на розвиток .і.х
творчих здібностей, нахилів і обдарувань.

Відповідно  до  статті   12  Закону  УкраЇни  „Про  освіту"  навчальний  рік
закінчується    проведенням    державно.і.    підсумковоЇ    атестаці.і.    випускників
початково.і.,  основно.і.  та  старшо.і.  школи,яка  може  здійснюватися  в  різних
формах, визначених законодавством, зокрема у формі зовнішнього незалежного
оцінювання.

Зарахування,  відрахування та переведення здобувачів освіти здійснюється
без   конкурсу   відповідно   до   територі.і.   обслуговування,    яка   закріплена



Путильською   селищною   радою,   Порядку   зарахування,   відрахування   та
переведення здобувачів  освіти до державних та комунальних закладів освіти
для   здобутія   повно.1.   загально.1.   середньо.1.   освіти,   затвердженого   наказом
Міністерства освіти і науки Укра.і.ни від 16.04.2018 № 367.

Поділ  класів  на  ірупи  при  вивченні  окремих  предметів  здійснюється
відповідно до нормативів, затверджених наказами Міністерства освіти і науки
Укра.і.ни  від  20.02.2002  №  128  зі  змінами,  внесеними  наказом  від  17.08.2012
№ 921та від о8.04.2016№ 401.

розділ 6
Показники реалізаці.і. освітньо.і. програми

На рівні  закладу  розроблена  система  показників,  що  дозволяє  судити
про те, наскільки ефективно реалізується освітня програма, тобто наскільки
реальний    "продукт"    діяльності    закладу    відповідає    ідеальній    "моделі"
випускника.

На   рівні   закладу   освіти   розроблено   систему   показників   (внутріішій
моніторинг),  що дозволяє визначити,  наскільки ефективно реалізується освітня
проірама,   тобто   наскільки   реальний   "продукт"   діяльності   закладу   освіти
відповідає ідеальній моделі випускника. При цьому об'єктами, механізмами та
термінами контролю є :

кадрове   забезпечення   освітньо.і.   діяльності    (підвищення   кваліфікаці.і.
педагогічних працівників (форма проходження на вибір учителя) - не менше
150  годин   протягом   5   років,   атестація  -   1   раз   на  5   років,  добровільна
сертифікація   -   1   раз   на   3   роки,   участь   у   різних   методичних   заходах,
конференціях,   вебінарах,   семінарах,   конкурсах,   коучингах,   нетворкінгах,
тренінгах, онлайн-курсах, дистанційне навчання - протягом року);

навчально-методичне    забезпечення     освітньо.і.    діяльності     (наявність
документів,   визначених   нормативно-правовими   актами   з   питань   освіти,
необхідно.і.  кілЬкості  підручників  та  навчально-методично.і.  літератури  з  усіх
навчальних дисциплін для самостійно.і. роботи та дистанційного навчання- 2
рази на рік);

матеріально-технічне   забезпечення   освітньо.і.   діяльності   (відповідність
ліцензійним та акредитаційним вимогам:  навчальні  кабінети,  класні  кімнати,
бібліотека, .і.дальня, наявність інтернету -2 рази на рік);

якість    проведення    навчальних    занять    (вивчення    системи    роботи
педагогічних працівників - 1 раз на 5 років, тематичний контроль знань, класно-
узагальнюючий контроль -за потребою);

моніторинг  досягнення  учнями  результатів  навчання  (компетентностей)
(вивчення рівня  навчальних досягнень з  предмета -  1  раз  на  5  років,  циклу
предметів  -  за  потребою,  освітньо.і.  галузі  -  1  раз  на  5  років,  різні  види
оцінювання,  що  відповідають  «Загальним  критеріям  оцінювання  навчальних
досягнень  учнів  у  системі  загальноЇ  середньо.і.  Освіти»,  які  є  обовязковою
складовою навчально.і. проірами з предмета - накожному уроці), тематичне - в
кінці кожно.і. теми, семестрове - в кінці кожного семестру, річне - в кінці року,
державна підсумкова атестація - в кінці навчального року, зовнішнє незалежне
оцінювання -  в  кінці  навчального  року,  результати  участі  у  предметних  та



творчих  конкурсах  різного  рівня  -  протягом  навчального  року,  участь  у
спортивних   змаганнях   -   протягом   навчального   року,    інтелектуальних
випробовуваннях -протягом навчального року);

моніторинг     оцінювання     ступеня     задоволення     здобувачів     освіти
(соціологічні (анонімні) опитування учнів і випускників - 1 раз на рік);

продовження навчання (аналіз вступу у ВНЗ Укра.і.ни та за .і-і. межами - 1 раз
на рік).

Відповідно до статгі 1 Закону Укра.і.ни «Про освіту» результатами навчанняє
знашя, умішя, навишси, способи nшслення, погщди, цінності, ішііі особисті якості,
набуті  у  процесі  навчаішя,  виховашя  та  розвитку,  які  можна  ідентифікува",
спланувати, оцінити і в"іряіи та яіd особа здатна продемонс'ірувати.

Результати   навчання   здобувачів   освіти   на   кожному   рівні   загально.і.
середньо.1. Освіти оцінюються шляхом державно.1. підсумково.1. атестаці.1., яка може
здійснюватися в різних формах, визначених законодавством, зокрема у формі
зовнішнього незалежного оцінювання (статгя 12 Закону УкраЇни «Про освіту»).

державна підсумкова атестація здобувачів початково.і. освіти здійснюється
з метою моніториніу якості освітньо.і. діяльності закладів освіти та/або якості
освіти.

Порядок,  форми  проведення  і  перелік  навчальних  предметів,  з  яких
проводиться  державна  підсумкова  атестація,  визначає  Міністерство  освіти  і
науки.

Відповідно до статгі 41 Закону Укра.і.ни «Про освіту»система забезпечення
якості  освіти  має  на  меті:   гарантування  якості  освіти;формування  довіри
суспільства до системи та закладів освіти, органів управління освітою; постійне
та послідовне  підвищення якості  освіти;допомоіу закладам  освіти та  іншим
суб'єктам освітньо.і. діяльності у підвищенні якості освіти.

Складовими системи забезпечення якості освіти є:
L       система   забезпечення   якості   в   закладах   освіти   (внутрішня   система
забезпечення якості освіти);
н      система зовнішнього забезпечення якості освіти;
-      система забезпечення якості в діяльності органів управління та установ, що
здійснюють зовнішнє забезпечення якості освіти.

Внутрішня  система  забезпечення  якості  освітиПутильськогоЗЗСО  І-ІП
ступенів включає:
-       стратегію (політику) та процедури забезпечення якості освіти;
L      систему та механізми забезпечення академічно.і. доброчесності;
L      оприлюднені критері.і., правила і процедури оцінювання здобувачів освіти;
•      оприлюднені   критері.і.,   правила  і   процедури  оцінювання  педагогічноЇ
діяльності педагогічних;
г      оприлюднені  критері.і.,  правила  і  процедури  оцінювання  управлінсько.і.
діяльності керівних працівників закладу освіти;
L      забезпечення  наявності  необхідних  ресурсів  для  організаці.і.  освітнього
процесу, в тому числі для самостійно.і. роботи здобувачів освіти;
•      забезпечення наявності інформаційних систем для ефективного управління
закладом освіти;



•      створення    в    закладі    освіти    інклюзивного    освітнього    середовища,
універсального дизайну та розумного пристосування;
L      інші процедури та заходи, що визначаються спеціальними законами або
документами закладу освіти.

Система зовнішнього забезпечення якості освітиможе включати:
•      інструменти, процедури та заходи забезпечення і підвищення якості освіти,
зокрема:стандартизацію;ліцензування      освітньо.і.     діяльності;      акредитацію
освітніх проірам;інституційну акредитацію;  іромадську акредитацію закладів
освіти;зовнішнє  незалежне  оцінювання  результатів  навчання;  інституційний
аудит;моніторинг     якості     освіти;     атестацію     педагогічних     працівників;
сертифікацію педагогічних працівників;ґромадський нагляд; інші інструменти,
процедури і заходи, що визначаються спеціальними законами Укра.і.ни;
L      визначені Законом Укра.і.ни «Про освіту» і спеціальними законами органи і
установи,   що   відповідають   за   забезпечення   якості   освіти,   та   спеціально
уповноважені   державою   установи,    що   проводять   зовнішнє   незалежне
оцінювання;
-      незалежні установи оцінювання та забезпечення якості освіти.

Опис та інструменти
системи внутрішнього забезпечення якості освіти.

1_._         КаРрове забезпечення освітньоЇ діяльності закладу освітu.
У   закладі   освіти   організацію   освітнього   процесу   забезпечують   66

педагогічний працівник.
36  педагогів  є  спеціалістами  вищо.і. кваліфікаційно.і.  категорі.і.,  6  осіб  -

першо.і.,11осіб -друго.і. категорі.і.,13  -з категорією «спеціаліст».
6  педагогів     мають  звання  «учитель-методист»  та   13     -  «старший

учитель».
У закладі о6віти працюють: один директор, 1 заступник з НР,  1 заступник

з   початкового   навчання,    1   заступник   з   ВР,    1    педагог-організатор,   2
практичних психологи,  1  соціальний педагог. Грамотне планування роботи
бібліотеки закладу  освіти у наданні допомоги учням і  педагогам з метою
забезпечення .і.хніх інформаційних потреб здійснюється  бібліотекарем.

В початковій школі працюють 12 педагогів, в основній та старшій школі
викладання   укра.і.нсько.і.   мови   та   літератури   здійснюють    7    педагогів,
зарубіжно.і. літератури - 1, англійсько.і. -4, предметів, що  входять в категорію
суспільствознавчих  дисциплін,  -  2,  3  учителя  навчають  математиці,  2  -
фізиці,  3  -  інформатиці,  2  -  хімі.і.,  2  -  геоірафі.і.,  3  -  біологі.і.,  мистецькі
дисципліни    (музичне    та   образотворче    мистецтво,    інтеірований    курс
«Мистецтво»)   викладають   2   педагоги,   фізичну   культуру   -   4,   трудове
навчання-2.

Професійна підготовка вчителя не закінчується у стінах педагогічного
навчального   закладу.   Вона   продовжується   протягом   усієЇ   професійноЇ
діяльності педагога. Це:
і       курси підвищення кваліфікаці.і.;
-       дистанційні навчальні курси;



-      проходження онлайн-курсів;
-      участь у семінарах-практикумах, майстер-класах, вебінарах;
і       участь у публічнихлекціяхтаін.

Таким   чином    педагоги   закладу   освіти   долучаються   до   творчо.і.
діяльності,   мають   змогу   бути   обізнаними   із   сучасними   технологіями
навчання,    підвищенню   Їхнього    фахового   рівня.    Вчителі   мають   ряд
сертифікатів, що засвідчують бажання надавати якісні освітні послуги.

Наявність   даних   сертифікатів   дає   можливість   формувати   ключові
компетентності  у здобувачів  освіти,  використовувати  внутрішньопредметні
та  міжпредметні  зв'язки,  використовувати  інтерактивні  форми  і  методи
навчання - дослідницькі, інформаційні, мистецькі проекти, сюжетно-рольові
ігри,   інсценізаці.і.,   моделювання,   ситуаційні   вправи,   екскурсі.і.,   технологі.і.
дистанційного навчання тощо.

розділ 7
Програмно-методичне забезпечення освітньо.і. програми

для досягнення прогнозованого результату роботи заклад на кожному
ступені      навчання      використовує      відповідне      проірамно-методичне
забезпечення,  рекомендоване  Міністерством  освіти  і  науки  Укра.і.ни.для
реалізаці.і.  змісту  освіти  та  забезпечення  його  якості  заклад  відібрав  низку
проірам  факультативів,  які  мають  відповідні  ірифи  не  пізніше  2018  року.
Повний  опис  проірамно-методичного  забезпечення  є  в  додатках  освітніх
програм для кожного ступеня.

розділ 8
Структура навчального року

Відповідно до ст.10, п. 4 Закону Укра.і.ни «Про повну загальну середню
освіту»  2022/2~023  навчальний  рік  розпочнеться  о1   вересня  святом  «день
знань»   і   закінчиться   проведенням   державно.і.   підсумково.і.   атестаці.і.   для
здобувачів освіти 4-х класів, 9-х класів та  11-х класів,  форму і терміни якоЇ
Міністерством   освіти   і   науки   Укра.і.ни   буде   затверджено   додатково,   та
врученням здобувачам освіти 9-х,11-го класу документів про освіту.

Навчальні заняття організовуються за семестровою системою :
І семестр -з о1 вересня по 23 ірудня 2022 р.,
П семестр -з о9 січня по о2 червня 2023 р..

Упродовж    навчального   року   для    здобувачів    освіти    проводяться
каніkули:
осінні з 24 жовтня по 30 жовтня 2022 р.,
зимові з 24 грудня 2022 р по о8 січня 2023 р.,
весняні з 27 березня по о2 квітня 2023 р.
додаткові канікули для 1-х класів з 20 лютого по 26 лютого.

У структурі навчаjіьного року можливі зміни.



Загальні положення  освітньо.і. програми
Путильського закладу загально.і. середньо.і. освіти І-ІП ступенів

І ступеня
Початкова  освіта - це перший рівень повно.і. загально.і. середньо.і. освіти,

який відповідає першому рівню НаціональноЇ рамки кваліфікацій.
Метою   початково.і.  Освіти   є  всебічний  розвиток  дитини,  .іЇ  талантів,

здібностей,  компетентностей  та  наскрізних  умінь  відповідно  до  вікових  та
індивідуальних   психофізіологічних   особливостей    і    потреб,    формування
цінностей та розвиток самостійності, творчості, допитливості, що забезпечують•і-і.  готовність  до  житгя  в  демократичному  й   інформаційному  суспільстві,

продовження навчання в основній школі.
Початкова освіта передбачає поділ на два цикли - 1-2 класи і 3Ц класи, що

враховують  вікові  особливості  розвитку та потреб дітей  і  дають  можливість
забезпечити   подолання   розбіжностей   у   .і.хніх   досягненнях,   зумовлених
готовністю до здобутгя освіти.

Освітня   програма   закладу   загально.і.   середньо.і.   освіти   і   ступеня
(початкова  освіта) розроблена  на  виконання  Законів  Укра.і.ни  «Про  освіту»
(статгя  11),  «Про  повну загальну середню  освіту»  (стаття  33) та постанови
Кабінету Міністрів Укра.і.ни від о1 лютого  2018 року № 87(зі змінами: від 24
липня   2019   року   №   688   та   від   30   вересня   2020   року   №898   )   «Про
затвердження  державного  стандарту  початково.і. загально.і.  освіти»,  Типово.і.
освітньо.і.  проірами  загально.і.  середньо.і.  освіти  і  ступеня  (1-4     класи)  під
керівництвом  О.Я.Савченко,  затверджено.і.  наказами  Міністерства  освіти  і
науки Укра.і.ни для 1-2 та 3-4 класів  від   12.08.2022 року № 743-22.

Освітня програма початково.і. освіти (далі - освітня проірама) окреслює
рекомендовані підходи до планування й організаці.і. закладом освіти єдиного
комплексу   освітніх   компонентів   для   досягнення   учнями   обов'язкових
результатів    навчання,    визначених    державним    стандартом    початково.і.
загальноЇ освіти (далі --державний стандарт).

Освітня програма (І ступінь) Путильського закладу загально.і. середньо.і.
освіти І-ІП ступенів визначає:

- загальний  обсяг навчального навантаження,  орієнтовну тривалість  і
можливі взаємозв'язки окремих предметів, факультативів, курсів за вибором
тощQ,  зокрема .і.х  інтеграці.і.,  а також логічно.і. послідовності  .і.х вивчення  які
натепер подані в рамках навчальних планів (додаток 1 );

-   очікувані   результати   навчання   учнів   подані   Укра.і.ни   в   рамках
навчальних  проірам,  пропонований  зміст  навчальних  програм   які  мають
гриф «Затверджено Міністерством освіти і науки» і розміщепі на офіційному
веб-сайті МОН);

- рекомендовані  форми організаці.і. Освітнього процесу та інструменти
системи внутрішнього забезпечення якості освіти;



-  вимоги  до  осіб,  які  можуть  розпочати  навчання  за  цією  Типовою
освітньою програмою.

Загальний обсяг навчального навантаження та орієнтовна тривалість
і ]vюжливі  взаємозв 'язки освітніх галузей,  предметів,  дисциплін. За;гаіі:ьний
обсяг навчального навантаження для учнів 1 -4-х класів Путильського закладу
загальноЇ середньо.і. освіти І-ІП ступенів складає 3500 годин/навчальний рік:
для    1-х    класів   -   805    годин/навчальний   рік,    для    2-х    класів   -   875
годин/навчальний  рік,  для  3-х  класів  -910  годин/навчальний  рік,  для  4-х
класів   -   910 годин/навчальний    рік.    детальний    розподіл    навчального
навантаження на тиждень окреслено у навчальних планах закладів загальноЇ
середньо.і. Освіти і ступеня (далі -навчальний план).

Навчальний план дає цілісне уявлення про зміст і структуру першого
рівня    освіти,    встановлює   погодинне    співвідношення    між    окремими
предметами  за  роками  навчання,  визначає  гранично  допустиме  тижневе
навантаження учнів. Навчальний план Путильського ЗЗСО І-ІП ступенів на
2022/2023     н.р.     передбачають    реалізацію     освітніх     галузей     Базового
навчального плану державного стандарту через окремі предмети.

Навчальний   план   містить   інваріантну   складову,   сформовану   на
державному  рівні,  обов'язкову  для  всіх  закладів  загальноЇ середньо.і. освіти
незалежно  від  .і.х  підпорядкування  і  форм  власності,  та  варіативну,  в  якій
передбачено додаткові години на вивчення предметів інваріантно.і. складово.і.,
курси за вибором, індивідуальні та групові заняття, консультаці.і..

На  основі  навчальних  планів  закладом  складено  на  навчальний  рік
робочий    навчальний    план    з    конкретизацією    варіативно.і.    складовоЇ,
враховуючи  особливості  регіону  та  індивідуальні  освітні  потреби  учнів.
Повноцінність початково.і. освіти забезпечується реалізацією як інваріантно.і.,
так  і  варіативно.і.  складових,  які  в  обов'язковому  порядку  фінансуються  з
відповідних бюджетів.

У. навчальних  планах  для  1-4  класів  наявні  наступні  освітні  галузі:
мовно-літературна,     іншомовна,     математична,     Я     досліджую     світ,
інформатична, технологічна, мистецька, фізкультурна.

Мовно-літературна   освітня   галузь   у   1-х   класах   реалізується   через
інтегрований курс «Укра.і.нська мова»,   у 2 класах - через   окремі предмети
«Укра.і.нська  мова»  і  «Читання»  та  у  3-4-х  класах  -  «УкраЇнська  мова»  і
«Літературне  читання»   .   Іншомовна  галузь  реалізується  через  предмети
«Англійська  мова»  та  «Німецька  мова».  Завдання  освітньо.і.  математично.і.
галуз`і    реалізуються    через    вивчення     окремого навчального     предмета
«Математика».   Освтня   галузь   Я   досліджую   світ   -   через   предмет   «Я
досліджую    світ».    Інформатична    галузь    -    предмет    «Інформатика».
Технологічна галузь реалізується через предмет «дизайн й технологі.і.» . Зміст
мистецькоЇ освітньоЇ галузі   реалізується   через окремі предмети за видами
мистецтва: образотворче мистецтво і музичне мистецтво. Вибір здійснюється
з    урахуванням    фахово.і.    підготовки    кадрового    складу    педагогічних
працівників    школи.    Фізкультурна    галузь    реалізується    через    предмет
«Фізична культура».



У початковій школі здійснюється поділ класів на групи при вивченні
окремих  предметів  відповідно  до  чинних  нормативів  (наказ  Міністерства
освіти   і   науки   Укра.і.ни   від   20.02.2002   р.   №    128,   зареєстрований   в
Міністерстві юстиці.і. Укра.і.ни від о6.03 .2002 за № 229/6517).

При визначенні гранично допустимого навантаження учнів ураховані
санітарно-гігієнічні  норми  та  нормативну  тривалість  уроків  1  класах  -  35
хвилин, у 2-4 класах - 40 хвилин.

Відповідно  до  постанови  Кабінету  Міністрів  Укра.і.ни  від  о1  лютого
2018  року  №   87   «Про  затвердження  державного  стандарту  початково.і.
загально.і. освіти» години фізично.і. культури не враховуються при визначенні
гранично допустимого навантаження учнів.

Навчальний  час,   передбачений  на  варіативну  складову  може  бути
використаний    на    предмети    інваріантно.і.    складово.і.,    на    проведення
індивідуальних та групових занять. Варіативна складова навчального плану
закладу освіти визначається закладами загально.і. середньо.і. освіти самостійно,
враховуючи  особливості  організаці.і.  освітнього  процесу  та  індивідуальних
освітніх потреб учнів, особливості регіону, рівень навчально-методичного та
кадрового   забезпечення   закладу   і   відображається   в   навчальних   планах
закладів освіти.

Варіативна   складова   навчального   плану   Путильського   ЗЗСО   І-ІП
ступенів     у     2022/2023     навчальному     році     для     учнів     1-4     класів
використовується   на   підсилення   предмету   інваріантно.і.   складово.і.  -
укра.і.нська мова. Розподіл годин на вивчення тіє.і. чи іншо.і. теми навчально.і.
програми  з  укра.і.нсько.і.  мови  здійснюється  вчителем  самостійно.  Розподіл
годин  фіксується  у  календарному  плані,  який  погоджується  директором
закладу  освіти  чи  його  заступником.  Вчитель  зазначає  проведені  уроки  у
частині класного журналу, відведеного для предмета, на підсилення якого
використано за5'начені години;

Збереження здоров'я дітей належить до головних завдань школи. Тому
формування   навичок   здорового   способу   житгя   та   безпечно.і.   поведінки
здійснюється не лише в рамках предмету "Фізична культура", а інтегрується
у  змісті  всіх  предметів  інваріантноЇ  та  варіативно.і.  складових  навчальних
планів.  Змістове  наповнення  предмета  «Фізична  культура»  заклад  освіти
формує  самостійно  з  варіативних  модулів  відповідно  до  статево-вікових
особливостей  учнів,  Їх  інтересів,  матеріально-технічно.і.  бази  навчального
закладу, кадрового забезпечення, регіональних та народних традицій.` Гранична наповнюваність класів встановлюється відповідно до Закону

Укра.і.ни "Про загальну середню освіту".
Навчальні плани зорієнтовані на роботу початково.і. школи за 5-денним

навчальними тижнем.
Рижівський загальноосвітній заклад середньо.і. освіти і ступеня

В Рижівському ЗЗСО І ступеня у 2022/2023  навчальному році навчається  18
учнів:
1  клас - 5 учнів,
2 клас -4 учні,



3 клас -5 учні,
4 клас - 4 учні.

Робочі навчальні плани Рижівського ЗЗСО І ступеня (початкова освіта)
розроблені  на  виконання  Законів  Укра.і.ни  «Про  освіту»  (стаття  11),  «Про
повну загальну середню освіту» (стаття 33)  та постанови Кабінету Міністрів
Укра.і.ни від о1 лютого  2018 року № 87(зі змінами: від 24 липня 2019 року №
688  та  від  30  вересня  2020  року  №898  )  «Про  затвердження  державного
стандарту початковоЇ загально.1. освіти», Типово.1. освітньо.1. проірами загально.1.
середньо.і.  освіти  і  ступеня  (1-4     класи)  під  керівництвом  О.Я.Савченко,
затверджено.і. наказами  Міністерства освіти  і  науки  Укра.і.ни для  1-2  та  3-4
класів  від   12.08.2022 року № 743-22.

Відповідно  до  наказу  МОН  Укра.і.ни  від  о5  серпня    2016  №  944(і3
змінами, внесеними згідно з наказом МОН Укра.і.ни від 27 травня 2021 №588)
«Про   затвердження   Положення    про   з'єднаний    клас   (клас-комплект)
початково.і. школи» для 1-2 та  3-4 класів (класів-комплектів) складено робочі
плани.  Освітній процес здійснює один вчитель у кожному класі-комплекті.
Розклад  уроків  у   класі-комплекті   складається   з  урахуванням  тривалості
безперервно.і.   освітньо.і.   діяльності   учнів   відповідного   року      навчання,
визначено.і. Законом Укра.і.ни   «Про повну загальну середню освіту», а також
санітарних норм і правил.

для  організаці.і.  навчання  учнів  з'єднаних  класів(класах-комплектах)
педагогічні працівники можуть використовувати різноманітні форми, методи
та засоби навчання відповідно до освітньо.і. програми, а також мети і завдань
навчального заняття

Очікувані результати навчання здобувачів освіти.
Зміст  програми  для  1-4  класів  має  потенціал  для  формування  у

здобувачів таки-х ключових компетентностей:
1) вільне володіння державною мовою, що передбачає уміння усно і

письмово   висловлювати   сво.і.   думки,   почуття,   чітко   та   аргументовано
пояснювати   факти,   а  також   любов  до   читання,   відчупя   краси   слова,
усвідомлення   ролі   мови   для   ефективного   спілкування   та   культурного
самовираження,   готовність   вживати  укра.і.нську  мову  як  рідну  в  різних
життєвих ситуаціях;

2) здатність спілкуватися рідною (у разі відмінності від державноЇ) та
інозеМними  мовами,  що  передбачає  активне  використання  рідно.і.  мови  в
різних  комунікативних  ситуаціях,  зокрема  в  побуті,  освітньому  процесі,
культурному  житті  громади,  можливість  розуміти  прості  висловлювання
іноземною  мовою,  спілкуватися  нею  у  відповідних  ситуаціях,  оволодіння
навичками міжкультурного спілкування;

3)  математична  компетентність,  що  передбачає  виявлення  простих
математичних залежностей в навколишньому світі, моделювання процесів та
ситуацій    і3    застосуванням    математичних    відношень    та    вимірювань,



усвідомлення ролі математичних знань та вмінь в особистому і суспільному
житті людини;

4) компетентності у галузі природничих наук, техніки і технологій, що
передбачають  формування  допитливості,  прагнення  шукати  і  пропонувати
нові іде.і., самостійно чи в групі спостерігати та досліджувати, формулювати
припущення і робити висновки на основі проведених дослідів, пізнавати себе
і навколишній світ шляхом спостереження та дослідження;

5)    інноваційність,    що    передбачає    відкритість    до    нових    ідей,
ініціювання  змін  у  близькому  середовищі  (клас,  школа,  громада  тощо),
формування знань, умінь, ставлень, що є основою компетентнісного підходу,
забезпечують подальшу здатність успішно навчатися, провадити професійну
діяльність,  відчувати  себе  частиною  спільноти  і  брати  участь  у  справах
громади;

6)  екологічна  компетентність,  що  передбачає  усвідомлення  основи
екологічного  природокористування,  дотримання  правил  природоохоронно.і.
поведінки,    ощадного    використання    природних    ресурсів,    розуміючи
важливість збереження природи для сталого розвитку суспільства;

7)    інформаційно-комунікаційна    компетентність,    що    передбачає
опанування  основою  цифрово.і.  грамотності  для  розвитку  і  спілкування,
здатність   безпечного   та   етичного   використання   засобів   інформаційно-
комунікаційно.і. компетентності у навчанні та інших життєвих ситуаціях;

8)  навчання  впродовж життя,  що  передбачає  опанування уміннями  і
навичками,  необхідними  для  подальшого  навчання,  організацію  власного
навчального середовища, отримання ново.і. інформаці.і. з метою застосування
•іЇ для оцінювання навчальних потреб, визнач6ння власних навчальних цілей

та способів .і.х досягнення, навчання працювати самостійно і в групі;
9)   громадянські   та   соціальні   компетентності,   пов'язані   з   ідеями

демократі.і.,  справедливості,  рівності,  прав людини,  добробуту та здорового
способу життя, усвідомленням рівних прав і можливостей, що передбачають
співпрацю  з  іншими  особами  для  досягнення  спільно.і.  мети,  активність  в
житті класу і школи, повагу до прав інших осіб, уміння діяти в конфліктних
ситуаціях, пов'язаних з різними проявами дискримінаці.і., цінувати культурне
розма.і.ття  різних  народів  та  ідентифікацію  себе  як  громадянина  Укра.і.ни,
дбайливе  ставлення  до  власного  здоров'я  і  збереження  здоров'я  інших
людей, дотримання здорового способу жипя;

10)  культурна  компетентність,  що  передбачає  залучення  до  різних
видів  мистецько.і. творчості  (образотворче,  музичне  та  інші  види  мистецтв)
шляхом  розкриття  і  розвитку  природних  здібностей,  творчого  вираження
особистості;

11)   підприємливість   та   фінансова   ірамотність,   що   передбачають
ініціативність,  готовність  брати  відповідальність за власні  рішення,  вміння



організовувати свою діяльність для досягнення цілей, усвідомлення етичних
цінностей ефективно.і. співпраці, готовність до втілення в життя ініційованих
ідей, прийняття власних рішень.

Спільними для всіх ключових компетентностей є такі вміння: читання
з розумінням, уміння висловлювати власну думку усно і письмово, критичне
та    системне     мислення,     творчість,     ініціативність,     здатність    логічно
обґрунтовувати    позицію,    вміння    конструктивно    керувати    емоціями,
оцінювати ризики, приймати рішення, розв'язувати проблеми, співпрацювати
з іншими особами.

Враховуючи    інтегрований    характер    компетентності,    у    процесі
реалізаціЇ       Освітньо.і.       програми       рекомендується       використовувати
внутрішньопредметні  і  міжпредметні  зв'язки,  які  сприяють  цілісності
результатів початково.і. освіти та переносу умінь у нові ситуаці.і..

Вимоги  до  дітей,  які  розпочинають  навчання  у  початковій  школі,
мають враховувати досягнення попереднього етапу .і.хнього розвитку.

Контроль  і  оцінювання  навчальних досягнень учнів  1-4  класів  у
2022/2023   н.р.здійснюється   відповідно   до   наказу   МОН   Укра.і.ни   від
13.07.2021  №813  «Про  затвердження  методичних  рекомендацій  щодо
оцінювання  результатів  навчання  учнів  1-4  класів  закладів  загально.і.
освіти»,

Оцінювання результатів   учнів   1-4   класів   розглядається   як   процес
отримання даних про стан сформованості результатів навчання учнів, аналіз
отриманих даних та формулювання на його основі суджень про об'єкт, який
оцінюють. Оцінювання   здійснюється з метою створення сприятливих умов
для  розвитку  талантів  і  здібностей  кожного   учня/учениці,  формування  у
нього/не.і.  комп-етентностей  та  наскрізних  умінь  відповідно  до  вікових  та
індивідуальних    психофізіологічних   особливостей    та   потреб,    а   також
визначення  ступеня  якості  освітнього  процесу  та  шляхів  підвищення  його
ефективності.

Характерною ознакою оцінювання є рівноправна взаємодія учасників
освітнього    процесу,    спрямована    на    формування    суб'єктно.і.    позиці.і.
учня/учениці    через    активне    залучення    його/і.    до    самооцінювання/
взаємооцінювання    і    прийняття    рішень    щодо    подальшо.і.    навчально.і.
діяльності.` Оцінювання        ґрунтується        на принципах        дитиноцентризму,
об'єктивності,         доброчесності,         справедливості,         неупередженості,
систематичності ,          критеріальності ,          гнучкості ,          перспективності ,
диференційованості   та   конфіденційності,   а   також   плановості,   чіткості,
прозорості, відкритості, доброзичливості.

Основними функціями оцінювання є формувальна, діагностувальна,
мотиваційно-стимулювальна,   розвивальна,    орієнтувальна,    коригувальна,
прогностична,       констатувальна,       виховна.       Відповідно       до       мети



оцінювання пріоритетними  є  формувальна  та  діагностувальна  функці.і.
оцінювання.

Реалізацію формувально.і.       функці.і.       оцінювання       забезпечують
відстеженням  динаміки  навчального  поступу  учня/учениці,   визначенням
його/і-і. навчальних потреб та подальшим спрямуванням освітнього процесу
на підвищення ефективності навчання з урахуванням виявлених результатів
навчання.

діагностувальна   функція дає   можливість   виявити   стан   набутого
учнями  досвіду  навчально.і.  діяльності  відповідно  до  поставлених  цілей,
з'ясувати передумови стану сформованості отриманих результатів,  причини
виникнення утруднень,  скоригувати  процес навчання,  відстежити динаміку
формування  результатів  навчання  та  спрогнозувати  .і.х  розвиток.   Обидві
функці.і. взаємодоповнюють одна одну і зумовлюють особливості організаці.і.
оцінювально.і. діяльності.

Відповідно  до  пункту  28  державного  стандарту  початково.і.  освіти
отримання  даних,   .і.х   аналіз   та   формулювання   суджень   про   результати
навчання учнів здійснюють у процесі:

формувального оцінювання,    метою    якого    відстеження    особистісного
розвитку учнів  й  ходу  опановування  ними  навчального досвіду як  основи
компетентності та побудову індивідуально.і. освітньоЇ траєкторі.і. особистості;
підсумкового оцінювання,    метою   якого    є   співвіднесення    навчальних
досягнень   учнів   з    обов'язковими/очікуваними   результатами   навчання,
визначеними державним стандартом/освітньою проірамою.

Оцінювання передбачає організацію діяльності учнів задля отримання
даних про стан сформованості очікуваних результатів навчання, визначених
учителем для певного заняття/системи занять з певно.і. програмово.і. теми на
основі освітньоЇ. програми закладу освіти.

Залежно  від  дидактично.і.  мети  й  пріоритетно.і.  функці.і.  оцінювання,
особливостей    змісту    навчального     предмета/інтегрованого    курсу   та   з
урахуванням етапу опанування програмовим матеріалом у цілому та етапу
опанування  очікуваним  результатом  навчання  зокрема  отримання  даних
пропонуємо   здійснювати   під   час   різних   видів   навчально-пізнавально.і.
діяльності  учнів,  яка  може  бути:   за  формою  -Z.#Ои6z.dусz;Zь;юю,   єр);77обою,
фро#исZ;7ь#ою;  за  способом  виконання  -);с#ою (бесіда,  розповідь,  переказ,
діалог  тощо), и#сьл4o6ою (окремі  навчальні  завдання,  у  тому  числі  тестові,
компетентнісні завдання, перекази, диктанти тощо, а також діагностувальні
роботи),   практичною    (дослід,   практична   робота,    навчальний   проєкт,
учнівське портфоліо, спостереження, робота з картами, заповнення таблиць,
побудова      схем,       моделей      тощо), 77ро2рсZ7иоGсZ#ою(з       використанням
«електронних  засобів  навчання,  дозволених  для  використання  в  закладах
загально.і.  середньо.і.  освіти).   З  урахуванням  опрацьованого  програмового
матеріалу відповідно до календарно-тематичного плану та готовності учнів
виконувати  завдання  вчитель  самостійно  може  визначати  форму,  спосіб,



зміст,  час  виконання  навчально-пізнавально.і.  діяльності  і  фіксувати  .і.х  у
планах-конспектах уроків/занять.

За отриманими даними про результати навчання, на основі .і.х аналізу
залежно  від  дидактично.і.  мети  й  пріоритетно.і.  функці.і.  оцінювання,  оцінка
визначається   як   показник   досягнень   навчально-пізнавально.і.   діяльності
учня/учениці.

Задля  уніфікаці.і.  термінів  та  зручності  .і.х  використання  в  практичній
діяльності    оцінювальне    судження    називають     вербальною    оцінкою,
оцінювальне судження і3 зазначенням рівня результату - рівневою оцінкою.

Вербальну і рівневу оцінки можуть виражати як усно, так і письмово.
Результат    оцінювання особистісних    надбань    учня/учениці у    1-2

класах     виражається   вербальною  оцінкою,  а  об'єктивних  результатів
навчання  у  3-4  класах  -     рівневою  оцінкоюта  позначають  буквами:
«початковий» (П), «середній» (С), «достатній» (д), «високий (В)».

Інклюзивне навчання та навчання
за формою педагогічного патронажу

На виконання Законів Укра.і.ни «Про освіту»  (статгя  11),  «Про повну
загальну середню освіту» (стаття 33), керуючись наказом МОН Укра.і.ни від
10.07.2019   року   №   955   «Про   індивідуальну   форму   здобуття   загально.і.
середньо.і.    освіти»,  постанови  Кабінету  Міністрів  Укра.і.ни  від  15  вересня
2021р. № 957 (зі змінами) «Про порядок організаці.і. інклюзивного навчання у
закладах  загально.і.  середньо.і.  освіти»  з  метою  рівного  доступу  до  якісно.і.
освіти, згідно заяв батьків та  рішення  засідань ЛКК:
-організовано педагогічний патронаж для учня 1 -В класу іванова Валентина

(ЛКК від о4.05.2022 року № 226);
-організован6 інклюзивну форму навчання для учениці 1-А класу Олексюк

Катерини (ЛКК від 19.08.2022року № 603);
-продовжено педагогічний патронаж для учня 4-Б класу(10 год.)  Ігнатюка

Михайла(ЛКК від 14.06.2022 року № 213);
-  продовжено  інклюзивну  форму  навчання  для  учня  3-А  класу  Терена

давіда.

` Вимоги   до   осіб,   які   можуті,   розпочинати   здобуття   базовоЇ
середньоЇ освітu.

Початкова освіта здобувається, як правило, з шести років (відповідно
до Закону Укра.і.ни «Про освіту»).

Особи   з   особливими   освітніми   потребами   можуть   розпочинати
здобупя базово.і. середньо.і. освіти за інших умов.

Перелік освітніх галузей.
Типову освітню програму для 1-4х класів укладено за такими освітніми

галузями:



Мовно-літературна
Іншомовна
Математична
Я досліджую світ
Інформатична
Технологічна
Мистецька
Фізкультурна
Логічна послідовність вивчення предметів розкриваєтьсяL у в.Lдпов.щних

навчальних програмах .
Рекомендовані   форми   організаціЇ   освітнього   процесу.   ОсноFїними

формами   організаці.і.   освітнього   процесу   є   різні   типи   уроку,   екскурсі.і.,
віртуальні подорожі, спектаклі, квести, які вчитель організує у межах уроку
або в позаурочний час.

Форми   організаці.і.   освітнього   процесу   можуть   уточнюватись   та
розширюватись у змісті окремих предметів за умови виконання державних
вимог державного  стандарту  та  окремих  предметів  протягом  навчального
року.

Вибір    форм   і   методів   навчання   вчитель   визначає   самостійно,
враховуючи  конкретні  умови  роботи,  забезпечуючи  водночас  досягнення
конкретних  очікуваних  результатів,   зазначених  у   навчальних   програмах
окремих предметів.

Опис та інструменти сuстеґvіu внутрішнього забезпечення якості
освітu.

Система  внутрішнього  забезпечення  якості  складається  з  наступних
компонентів:

кадрове забезпечення освітньо.і. діяльності;
навчальн6-методичне забезпечення освітньо.і. діяльності;
матеріально-технічне забезпечення освітньо.і. діяльності ;
якість проведення навчальних занять;
моніторинг         досягнення         учнями         результатів

(компетентностей).
Завдання системи внутрішнього забезпечення якості освіти:
оновлення методично.і. бази освітньо.і. діяльності;

навчання

контроль  за  виконанням  навчальних  планів  та  освітньо.і.  програми,
якістю   знань,   умінь   і   навичок  учнів,   розробка  рекомендацій   щодо   Їх
покращення;

моніторинг   та   оптимізація    соціально-психологічного   середовища
закладу освіти;

створення необхідних умов для підвищення фахового кваліфікаційного
рівня педагогічних працівників.

Освітня програма затаду початковоЇ освіти передба;на€ досяі`нення
учнями  результатів  навчання  (компетентностей),   визначених  державним
стандартом.



додаток 1
до Освітньо.і. програми

Навчальний план
Путильського ЗЗСО І-ІП ст.

для 1-х класів на 2022/2023 навчальний рік
з навчанням укра.і.нською мовою

(відповідно до наказу МОН Укра.і.ни від 12.08.2022р. № 743-22)
назва К-ТЬ ГОдИН
ОСВіТНЬО.1.ГаЛУЗі

класи 1-А 1-Б 1-в разом
(26 учнів) (27 учнів) (22 учені) (75 учнів)

Інваріантна складова
Мовно-літературна 7+1 7+1 l7+1 21+3

Іншомовна 2 2 2/2 6/2

Математична 4 4 4 12

Я досліджую світ (природнича,
3 3 3 9громадянська й історична, соціальна,

здоров'язбережувальна галузі)
Технологічна 1 1 1 3

Інформатична

Мистецька 2 2 2 6

Фізкультурна* 3 3 3 9

усього 19+3+1 19+3+1 19+3/2+1 57+9/2+3

Ва  іативна складова
Індивідуальні   консультаці.і.   та   групові
заняття
Загальнорічна       кількість       навчальних 23 23 23 69
годин
Гранично    допустиме    тижневе/    річне

20 20 20 60навчальне навантаження учня
Сумарна кількість навчальних годин, що

23                      l 23 23 23фінансуються з бюджету (без урахування
поділу на групи)
ВСЬОГО 23 23 23 бf)/2



додаток 1
доОсвітньgЇ_.іірзо.г.рами

Путильсько

в.о. ди утильс
олекс

Навчальний план                     Ж
Путильського ЗЗСО І-ІП ст.

для 1-го класу на 2022/2023 навчальний рік
з навчанням укра.і.нською мовою

Педагогічний патронаж
(Іванов Валентин В'ячеславович)

(відповідно до наказу МОН Укра.і.ни від 12.08.2022р. № 743-22)

Освітні галузі Предмети 1клас разом

Мовно-літературна Укра.і.нська мова 4 4

Іншомовна Іноземна мова 1 1

Математична Математика 2 2

ПриродничаСоціальнаіздоров'язбережувальнаГромадянськатаісторична Я досліджую світ 1 1

Технологічна дизайн й технологі.і. 0.5 0.5

Інформатична

Мистецька* ОбразотворчемистецтвоМузичнемистецтво 0.5 0.5

0.5 0.5

Фізкультурна Фізична культура 0.5 0.5

усього: 10 10



додаток 1
до ОсвітньоЇ

Путильськог,g.-Ф=З`€
чі?.9_грам

в.о. ди

Навчальний план
Путильського ЗЗСО І-ПІ ст.

для 4,го класу на 2022/2023 навчальний рік
з укра.і.нською мовою навчання

Педагогічний патронаж
(Ігнатюк Михайло Васильович)

(відповідно до наказу МОН Укра.і.ни від 29.01.2021 р. № 121)

Освітні галузі Предмети 4 клас разом

Мовно-літературна Укра.і.нська мова талітературнечитання 4 4

Математична Математика 2 2

ПриродничаСоціальнаіздоров'язбережувальнаГромадянськатаісторична Я досліджую світ 2 2

Технологічна Трудове навчання 1 1

Інформатична

Мистецька* ОбразотворчемистецтвоМузичнемистецтво* 1 1

- -

Фізкультурна Фізична культура - -

усього: 10 10



додаток 1
до ОсвітньоЇ програми

Путильськог9

в.о. ди

«

Навчальний план
Путильського ЗЗСО І-ІП ст.

для 2-го класу на 2022/2023 навчальний рік
з навчанням укра.і.нською мовою

(відповідно до наказу МОН Укра.і.ни від 12.08.2022р. № 743-22)
назва К-ТЬ ГОдИН
освітньо.і.галузі

класи 2-А 2-Б 2-в разом
(22 учні) (30 учнів) (23 учні) (75 учнів)

Інваріантна складова
Мовно-літературна 7+1 7+1 7+1 21+3

Іншомовна 3/3 3 3 9/3

Математична 4 4 4 12

Я досліджую світ (природнича,
3 3 3 9громадянська й історична, соціальна,

здоров ' язбережувальна галузі)

Технологічна 1 1 1 3

Інформатична 1/1 1/1 1/1 3/3

Мистецька 2 2 2 6

Фізкультурна* 3 3 3 9

усього 21+3/4+1 21+3/1+1 21+3/1+1 63+9/6+3

Варіативна складова

Індивідуальні  консультаціЇ та  групові
заняття
Загальнорічна    кількість    навчальних 25 25 25 69
годин
Гранично  допустиме  тижневе/  річне 20 22 20 60
навчальне навантаження учня
Сумарна  кількість  навчальних  годин,

25 25 25 25що    фінансуються    з    бюджету    (без
Vрахування поділу на групи)
ВСЬОГО 25/4 25/1 25/1 75/6



додаток 1

пути::с:#:з:3іТбЕ
вощирєк&

Навчальний план
Путильського ЗЗСО І-ІП ст.

для 3-х  класів на 2022/2023 навчальний рік
з навчанням укра.і.нською мовою

(відповідно до наказу МОН Укра.і.ни від 12.08.2022р. № 743-22)

назва К-ТЬ ГОдИН
освітньо.і.галузі

класи 3-А 3-Б 3-в разом
(30 учнів) (3 1  учень) (32 учні) (93 учні)

Інваріантна складова
Мовно-літературна 7+1 7+1 7+1 21+3

Іншомовна 3/3 3/3 3/3 9/9

Математична 5 5 5 15

Я досліджую світ (природнича,
3 3 3 9громадянська й історична, соціальна,

здоров'язбережувальна галузі)

Технологічна 1 1 1 3

Інформатична 1/1 1/1 1/] 3/3

Мистецька 2 2 2 6

Фізкультурна* 3 3 3 9

усього 22+3/4+1 22+3/4+1 22+3/4+1 66+9/12+3

Варіативна складова

Індивідуальні  консультаці.і. та  групові
заняття
Загальнорічна    кількість    навчальних 26 26 26 78
годин
Гранично  допустиме  тижневе/  річне

23 23 23 66навчальне навантаження учня
Сумарна  кількість  навчальних  годин,

26 26 26 78що    фінансуються    з    бюджету    (без
урахування поділу на групи)
ВСЬОГО 26/4 26/4 26/4 78/12



додаток 1
до Освіщ.Е:Q.Ї `цр~Qграми

путильср#gіе'`3зLgї

в.о. дирEm       й(m тиль
олек

Навчальний план
ПУТИЛЬСЬКОГО ЗЗСО І-ІІІ СТ.

для 4-х класів на 2022/2023 навчальний рік
з навчанням укра.і.нською мовою

(відповідно до наказу МОН Укра.і.ни від 12.08.2022р. № 743-22)

назва К-ть годин
ОСВіТНЬОЇ ГаЛУЗі

класи 4-А 4-Б 4-в разом
(33 учні) (3 1  учень) (28 учнів) (92 учні)

Інваріантна складова
Мовно-літературна 7+1 7+1 7+1 21+3

Іншомовна 3/3 3/3 3 9/6

Математична 5 5 5 15

Я досліджую світ (природнича,
3 3 3 9громадянська й історична, соціальна,

здоров'язбережувальна галузі)

Технологічна 1 1 1 3

Інформатична 1/1 1/1 1/1 3/3

Мистецька 2 2 2 6

Фізкультурна* 3 3 3 9

усього 22+3/4+1 22+3/4+1 22+3/1+1 66+9/9+3

Варіативна складова

Індивідуальні  консультаціЇ та  групові
занятгя
Загальнорічна    кількість    навчальних 26 26 26 78
годин
Гранично  допустиме  тижневе/  річне

23 23 23 66
навчальне навантаження учня
Сумарна  кількість  навчальних  годин,

26 26 26 78,що    фінансуються    з    бюджету    (без
урахування поділу на групи)
ВСЬОГО 26/4 26/4 26/1 78/9



додаток 1
до Освітньо.і. програми

в.о. ди

Навчальний план
Рижівського ЗЗСО І ст.

(1,2 клас-комплект)
на 2022/2023 навчальний рік

з навчанням укра.і.нською мовою
(відповідно до наказу МОН Укра.і.ни від 12.08.2022 р. № 743-22)

назва К-ть годин разом
освітньо.і.галуз]

класи
1  клас                2 клас 1-2 клас-

(5 учнів)            (4 учні) комплект(9учнів)

Клас-комплект
Інваріантна складова

Мовно-літературна 7+1 7+1

Іншомовна 2/3 3

Математична 4 4

Я досліджую світ (природнича,
3 3громадянська й історична, соціальна,

здоров ' язбережувальна галузі)
Технологічна -/1 1

Інформатична 1 1

Мистецька 2 2
Фізкультурна* 3 3

Усього: 1 клас 20+3 25
2 клас 22+3

Варіативна складова

ІндивідуалЬні консультаці.і. та групові заняпя
Загальнорічна кількість навчальних годин 23/25 25
Гранично   допустиме   тижневе/   річне   навчальне

2;ю/2:2.
2225

навантаження учня

Сумарна      кількість      навчальних      годин,      що
23/25 25

фінансуються з бюджету  (без урахування поділу на
групи)
Всього 25 25



додаток 1
до Освітньо.і. про`грами

Путильського-ЗЗQфЕ`}:

в.о. дирЕш\     %їш

8:::жнЕ

Навчальний план
Рижівського ЗЗСО І ст.

(3,4 клас-комплект)
на 2022/2023 навчальний рік

з навчанням укра.і.нською мовою
(відповідно до наказу МОН Укра.і.ни від 12.08.2022 р. № 743-22)

назва К-ТЬ ГОдИН разом
освітньо.і.галузі

класи

3 клас 4 клас 3-4 клас-
(5 учнів) (4 учні) комплект(9учнів)

Клас-комплект
Інваріантна складова

Мовно-літературна 7+1 7+1

Іншомовна 3 3

Математична 5 5

Я досліджую світ (природнича,
3 3громадянська й історична, соціальна,

здоров'язбережувальна галузі)
Технологічна 1 1

Інформатична 1 1

Мистецька 2 2
Фізкультурна* 3 3

Усього: 3 клас 23+3 26
4 клас 23+з

Варіативна складова

Індивідуальні консультаці.і. та групові заняття
Загальнорічна кількість навчальних годин 26 26

Гранично   допустиме   тижневе/   річне   навчальне 23 23

навантаження учня
Сумарна      кількість      навчальних      годин,      що 26 26
фінансуються з бюджету (без урахування поділу на
групи)
Всього 26 26



додаток 2
до Освітньо.і. програми

Перелік навчальних програм
для учнів закладів загально.і. середньо.і. освіти і ступеня

(затверджені наказом МОН від 12.08.2022 № 743-22,  від 29.01.2021 р. № 121)

JYgп/п Назва навчально.і. програми

1. Типова освітня програма під керівництвом О.Я. Савченко
2. Типова освітня програма початково.і. освіти спеціальних закладів загально.і.

середньо.і. освіти для учнів 4 класу з порушеннями інтелектуального розвитку



Загальні положення освітньо.і. програми
Путильського закладу загально.і. середньо.і. освіти

І-ПІ ступенів  ІІ ступеня
5 клас

І.  Вступна частина
Призначення  школи  полягає в наданні  якісно.і. повно.і. загально.і. освіти

дітям  шкільного  віку,  забезпеченні  .і.х  всебічного  розвитку,  виховання  і
самореалізаці.і. особистості яка здатна до життя в суспільстві та цивілізовано.і.
взаємоді.і.  з  природою,  має  прагнення  до  самовдосконалення  і  навчання
впродовж  життя,  готова до  свідомого  життєвого  вибору та самореалізаці.і.,
відповідальності,     трудово.і.     діяльності     та     громадянсько.і.     активності.
досягнення ціє.і. мети забезпечується шляхом формування ключових компе-
тентностей,     необхідних     кожній     сучасній     людині     для     успішноЇ
життєдіяльності. Спільними для всіх компетентностей є такі вміння: читання
з розумінням, уміння висловлювати власну думку усно і письмово, критичне
та системне мислення, здатність логічно обґрунтовувати позицію, творчість,
ініціативність, вміння конструктивно керувати емоціями, оцінювати ризики,
приймати   рішення,   розв'язувати   проблеми,   здатність   співпрацювати   з
іншими людьми.

Освітня програма, що реалізується в закладі, спрямована на:
і      формування в учнів сучасно.і. науково.і. картини світу;
-      виховання працьовитості, любові до природи;
-      розвиток в учнів національно.і. самосвідомості;
і      формування  людини  та громадянина,  яка  прагне  вдосконалювання та
перетворення суспільства;
і       інтеграцію особистості в систему світово.і. та національно.і. культури;
•      рішення  задач,  формування  загально.і.  культури  особистості,  адаптаці.і.
ОСОбИСТОСТі дО ЖИТГЯ В СУСПіЛЬСТВі;
-      виховання громадянськості, поваги до прав і свобод людини, поваги до
культурних     традицій     та     особливостей     інших     народів     в     умовах
багатонаціонально.і. держави;
•      створення   основи   для   усвідомленого   відповідального   вибору   та
наступного освоєння професійних освітніх програм;
-      `формування      потреби      учнів      до      самоосвіти,      саморозвитку,
самовдосконалення тощо.

Модель випускника НовоЇ Укра.і.нсько.і. Школи - це необхідна основа для
сміливих і успішних кроків у своє майбутнє.

Тип    навчального    закладу: заклад    загально.і.   середньо.і.   освіти    І-Ш
ступенів.

Мова навчання - укра.і.нська.
Режим роботи -п'ятиденний.
Освітня   проірамаПутильського   ЗЗСО   І-Ш   ступенів   розроблена   на

виконання  статті  33  Закону  Укра.і.ни  «ҐІро  освіту»,    статті  11  «Про  повну



загальну  середню  освіту»,  Концепці.і. реалізаці.і. державноЇ політики у  сфері
реформування загально.і. середньо.і. освіти «Нова укра.і.нська школа» на період
до  2029  року  (схвалено.і.  розпорядженням  Кабінету  Міністрів  Укра.і.ни  від
14.12.2016 року №  988) та  державного  стандарту базово.і. середньоЇ освіти,
затвердженого  постановою Кабінету Міністрів Укра.і.ни від 30 вересня 2020
року № 898.

В   освітній   програмі   враховано   гарантовані   державою   права  щодо
академічно.і., організаційно.і., фінансово.і. і кадрово.і. автономі.і. закладу освіти, а
також права педагогічних працівників на академічну свободу.

Метою   повно.і.   загально.і.   середньо.і.   освіти   є   всебічний   розвиток,
виховання  і  соціалізація  особистості,  яка  здатна до  життя  в  суспільстві  та
цивілізованоЇ взаємоді.і. з природою, має прагнення до самовдосконалення і
навчання   впродовж   життя,   готова  до   свідомого   житгєвого   вибору   та
самореалізаці.і.,    відповідальності,    трудово.і.   діяльності    та    громадянсько.і.
активності. досягнення ціє.і. мети забезпечується через формування ключових
компетентностей,    необхідних   кожній   сучасній   людині   для   успішно.і.
життєдіяльності.

Освітня   проірама  розроблена  для  реалізаціЇ  мети   повно.і.  загально.і.
середньо.і. освіти, а також належно.і. організаці.і. освітнього процесу.

Освітня програма розроблена для адаптаційного циклу базово.і. середньо.і.
освіти   на   основі   Типово.і.   освітньо.і.   проірами   для   5-6   класів   загально.і.
середньо.і. освіти, затверджено.і. наказом МОН № 235 від 19.02.2021.

Освітня програма визначає:
і      вимоги до осіб, які можуть розпочати навчання за освітньою проірамою
базово.і. середньо.і. освіти;
і       загальний обсяг навчального навантаження на адаптаційному циклі та
його розподіл між освітніми галузями
-      загальний Ьбсяг навчального навантаження;
L      навчальний план закладу освіти;
L      перелік навчальних модельних програм
і      опис  форм організаці.і. освітнього процесу;
L      оцінювання навчальних досягнень учнів.

Навчання  за  освітньою  програмою  базово.і.  середньо.і.  освіти  можуть
розпочинати  учні,  які  на  момент  зарахування  (переведення)  до  закладу
загально.і. середньо.і. освіти, що забезпечує здобуття відповідного рівня повно.і.
загально.і.   середньо.і.  освіти,   досягли   результатів   навчання,   визначених   у
державному  стандарті  початково.і.  освіти,  що  підтверджено  відповідним
документом  (свідоцтвом  досягнень,  свідоцтвом  про  здобуття  початково.і.
освіти).

2. Загальний обсяг навчального навантаження
Загальний   обсяг   навчального   навантаження   для   учнів   5-х   класів

складає    1085   годин/навчальний   рік,   що   відповідає   загальному   обсягу
навчального  навантаження,  визначеному  у  державному  стандарті  базовоЇ
середньо.і. освіти та Типовій освітній програмі для 5-9 класів.

Загальний обсяг навчального навантаження розподілено між освітніми
галузями,  обов'язковими  та  вибірковими   освітніми  компонентами  і  для



кожно.і.  галузі  встановлено  в  межах  вказаного  в  державному  стандарті  та
Типовій   освітній   проірамі   діапазону   мінімального   та   максимального
показників.

3. Навчальний план
Робочий навчальний план для 5 класів розроблено за Типовою освітньою

проірамою для 5-6 класів, затвердженою наказом МОН основі типово.і.
освітньо.і. програми для 5-9 класів закладів загально.і. середньо.і. освіти,
затверджено.і. наказом МОН № 235 від19.02.2021р.



В.о. директор

Навчальний план
Путильського ЗЗСО І-ІП ступенів Путильсько.і. селищно.і. ради

з навчанням украЇнською мовою
(відповідно до наказу МОН Укра.і.ни від 19 лютого 2021 р. № 235, додаток 3)

Освітні галузі Предмети 5-А 5-Б 5-в Всього
28 24 27 79

мовно-літературна Укра.і.нська мова 4 4 4 12

Укра.і.нська література 2 2 2 6
Іноземна мова 3,5 3,5 3,5 10,5

Зарубіжна література 1,5 1,5 1,5 4,5
Громадянська та ВСТУП дО іСТОРі.1. УКРа.1.НИ 1 1 1 3
історична та громадянсько.і. освіти
Мистецька Музичне мистецтво 1 1 1 3

Образотворче мистецтво 1 1 1 3
Математична Математика 5 5 5 15

Природнича Інтегрований курс«Пізнаємоприроду» 2 2 2 6

Технологічна Технологі.і. 2 2 2 6
Інформатична Інформатика 1,5/1,5 1,5/1,5 1,5/1,5 4,5/4,5
Соціальна і здоро-_, Інтегрований курс 1 1 1 3

в'язбережувальна «Здоров'я, безпека тадобробут»

Етика 0,5 0,5 0,5 1,5

Фізична культура Фізична культура 3 3 3 9
разом 29/1'5 29/1,5 29/1'5 87/4,5
Разом (без фізично.і. культури) 26/1,5 26/1,5 26/1,5 78/4,5

додатковий  час  на  предмети,  факультативи, 2 2 2 6
індивідуальні занятгя та консультаціЇ
Укра.і.нознавство 1 1 1 3

Сходинки орфографі.і. 1 1 1 3

Гранично допустиме навчальне навантаження 28 28 28 56

Всього (без урахування поділу класів на 28 28 28 56

групи)
рАзом 31/1,5 31/1,5 31/1,5 93/4,5

97,5



4. Перелік модельних навчальних програм
Модельна  навчальна  проірама  -  документ,  що  визначає  орієнтовну

послідовність   досягнення   очікуваних   результатів   навчання   учнів,   зміст
навчального  предмета,  інтегрованого  курсу  та  види  навчально.і.  діяльності
учнів,  рекомендований  для  використання  в  освітньому  процесі  в  порядку,
визначеному   законодавством.   Модельні   навчальні   проірами   спрямовані
насамперед  на  реалізацію  вимог  державного  стандарту  базово.і.  середньо.і.
освіти.

Враховуючи   особливості   та   потреби   учнів   закладу   в   досягненні
обов'язкових   результатів   навчання,   потенціал   педагогічного   колективу,
ресурсне   забезпечення   закладу   освіти,   навчально-методичний   супровід
конкретних    модельних    програм,     наявність    внутрішньогалузевих    та
міжгалузевих   зв'язків   між   програмами   різних   предметів   та   курсів   для
реалізаці.і. ключових компетентностей, варіативність програм для підтримки
курсів   у   діапазоні   від   мінімально.і.   до   максимально.і.   кількості   годин,
педагогічний    колектив    навчального    закладу    буде    використовувати    в
освітньому процесі такі модельні проірами:

Перелік модельних навчальних іірограм
для учнів 5 -х  класів

Путильського ЗЗСО ILIII ступенів Путильсько.і. селищно.і. ради

Освітня галузь Модельна навчальна програма
Назва проірами Автор(и)

мовно- Модельна навчальна програма авт. Заболотний О.В. Наказ МОН
літературна(укра.і.нськамова,укра.і.нськата «Укра.і.нська мова. 5-6 класи» Заболотний В. В., від12.07.2021р.

для закладів загально.і. середньоЇ Лавринчук В. П., Ng 795
освіти Плівачук К. В.,ПоповаТ.д.

Модельна навчальна програма авт. Архипова В.П., Наказ МОН
зарубіжна «Укра.і.нська література. 5-6 Січкар С.І., Шило С.Б. від12.07.2021р.

література) класи» для закладів загально.і.середньо.і.освіти Ng 795

Модельна навчальна програма авт. Волощук Є.В. Наказ МОН
«Зарубіжна література. 5-6 від12.07.2021р.

класи» для закладів загально.і.середньо.і.освіти Ng 795

мовно- Модельна навчальна програма авт. Зимомря І. М., Наказ МОН
літературна(іншомовнаОсвіта) «Іноземна мова. 5-9 класи» для Мойсюк В. А, від12.07.2021р.

закладівзагально'і. середньо.і. Тріфан М. С.,Унгурян І. Ng 795
освіти К., Яковчук М. В

Математична Модельна навчальна програма авт. Істер О.С. Наказ МОН
«Математика. 5-6 класи» для від12.07.2021р.

закладів загальноЇ середньоЇосвіти Ng 795



Природнича Модельна навчальна програма авт. Біда д. д., Наказ МОН
«Пізнаємо природу 5-6 класи Гільберг Т. Г., від12.07.2021р.
(інтегрований курс)» для закла-дівзагально.і.середньо.і.освіти Колісник Я. І. Ng 795

Громадянська Модельна навчальна програма авт. Бурлака О. В., Наказ МОН
та історичнаосвіта «Вступ до історіЇ Укра.і.ни та Власова Н. С.,Желіба від12.07.2021р.

громадянськоЇ освіти. 5 клас» О. В., Майорський В. Ng 795
для закладів загально.і. середньо.і. В., Піскарьова І. О.,
освіти щупак І. я.

Соціальна та Модельна  навчальна  програма авт. Гущина Н.І., Наказ МОН
здоров'язбере-жувальна «Здоров'я,  безпека  та  добробут Василашко І.П. від12.07.2021р.

5-6  класи  (інтегрований  курс)»длязакладівзагально.і.середньо.і.освіти Ng 795

Модельна навчальна програма авт. Пометун О.І., Наказ МОН
«Етика. 5-6 класи (інтегрований Ремех Т.О., від12.07.2021р.
курс)» для закладів загально.і.середньо.і.освіти Кришмарел В.Ю. №! 795

Технологічна Модельна навчальна програма авт. Ходзицька І. Ю., Наказ МОН
«Технологі.і.. 5-6 класи» для зак- Горобець.О.В., Медвідь від12.07.2021р.
ладів загальноЇ середньо.і. освіти О. Ю., Пасічна Т. С.,ПриходькоЮ.М. Ng 795

Інформатична Модельна навчальна програма. авт. Морзе Н.В., Наказ МОН
«Інформатика. 5-6 клас» для Барна о.в. від12.07.2021р.
закладів загальноЇ середньо.і.освіти Ng 795

Мистецька Модельна навчальна програма авт. Масол Л.М., Наказ МОН
«Мистецтво. 5-6 класи» Просіна О.В. від12.07.2021р.
(інтегрований курс) для закладівзагальноЇсередньо.і.освіти Ng 795

Фізична Модельна навчальна програма авт.Педан О.С., Наказ МОН від
культура «Ф-ізична культура. 5-6 класи» Коломоєць Г.А., 10.08.2021р.

для закладів загально.і. середньо.і.освіти Боляк А.А. та інш. Ng 898

5. Опис форм організаці.і. освітнього процесу
Освітній процес організовується в безпечному освітньому середовищі та

здійснюється з урахуванням вікових особливостей, фізичного, психічного та
інтелектуального розвитку дітей, .і.хніх освітніх потреб.

Безпечне освітнє середовище забезпечує:
і      наявність безпечних умов навчання та праці;
і      комфортну міжособистісну взаємодію, сприяючи емоційному
благополуччю учнів, педагогів та батьків;
-       відсутність будь-яких проявів насильства та наявність достатніх ресурсів
для .і.х запобігання;
-      дотримання прав і норм фізично.і., психологічно.і., інформаційно.і. та
соціально.і. безпеки кожного учасника освітнього процесу.

Відповідно до Порядку поділу  класів  на ірупи  при  вивченні  окремих
предметів   у   закладах   загально.і.   середньоЇ   освіти   (додаток   2   до   наказу



Міністерства освіти і науки Укра.і.ни від 20.02.2002 № 128, зареєстрованого в
Міністерстві   юстиці.і.   Укра.і.ни   о6.03.2002   р.   за   №   229/6517,   і3   змінами,
внесеними  згідно  з   наказом  Міністерства  освіти  №   572   від   о9.10.2002
наказом Міністерства освіти і науки, молоді та спорту № 921  від  17.08.2012
наказом Міністерства освіти і  наукиN 401  від о8.04.2016)   5-і  класи будуть
ділитися  на групи   під час проведення практичних занять з  інформатики з
використанням комп'ютерів.

6. Оцінювання навчальних досягнень учнів
Система  оцінювання  має  наметі  допомоіти  вчителеві  конкретизувати

навчальні досягнення учнів і надати необхідні інструменти для впровадження
об ' єктивного оцінювання результатів навчання.

В  оцінюванні  навчальних досягнень учнів важливо розрізняти поточне
формувальне оцінювання (оцінювання   для    навчання)та підсумкове оціню-
вання (семестрове, річне). Поточне формувальне оцінювання здійснюється з
метою допомоіти учням усвідомити способи досягнення кращих результатів
навчання.  Підсумкове оцінювання здійснюється з метою отримання даних
про   рівень   досягнення   учнями   результатів   навчання   після   завершення
освітньо.і. програми або окремих освітніх компонентів.

Поточне   формувальне оцінювання  здійснюється  системно  в  процесі
навчання на основі такого алгоритму діяльності вчителя:
L      формулювання об'єктивних і зрозумілих для учнів навчальних цілей на
певний  період  (заняпя,  тиждень,  період,  відведений  для  вивчення  теми,
тощо).  Основою  для  вироблення  навчальних  цілей  є  очікувані  результати
навчання,   передбачені   відповідною  навчальною  проірамою,   та  критері.і.
оцінювання;
і      інформування учнів про критері.і. оцінювання, за якими буде визначено
рівень .і.хніх нав-чальних досягнень на кінець навчального семестру та року;
L      надання  учням  зворотного  зв'язку  щодо  .і.хніх  навчальних  досягнень
відповідно  до  визначених  цілей.  Зворотний  зв'язок  має  бути зрозумілим  і
чітким, доброзичливим і своєчасним;
-      створення   умов   для   формування   вміння   учнів   аналізувати   власну
навальну діяльність (рефлексія);
L      корегування освітнього процесу з урахуванням результатів оцінювання
та навчальних потреб.

У   формувальному   оцінюванні,   зокрема   для   самооцінювання   та
взаємооцінювання   зручно   використовувати   інструменти  з   орієнтованого
переліку, наведеного в додатку.

Оцінюванню  підлягають результати  навчання  з  навчальних  предметів,
інтегрованих   курсів   обов'язкового   освітнього   компонента    навчального
плану.

Оцінювання  результатів  навчання  учнів  має  бути  зорієнтованим  на
ключові   компетентності   і  наскрізні  вміння  та  вимоги  до  обов'язкових
результатів  навчання  у  відповідній  освітній  галузі,  визначені  державним
стандартом.

Встановлення   відповідності   між  вимогами  до  результатів  навчання



учнів, визначеними державним стандартом, та показниками .і.х вимірювання
здійснюється   відповідно  до   системи  та  загальних  критері.і.в  оцінювання
результатів   навчання   учнів,   визначених   Міністерством   освіти   і   науки
укра.1.ни.

Підсумковому     оцінюванню (семестровому,     річному)      підлягають
результати    навчання    з     навчальних    предметів,     інтегрованих    курсів
обов'язкового освітнього компонента навчального плану.

Семестрове   оцінювання здійснюється   з   урахуванням   різних   видів
навчально.і.  діяльності,   які   мали   місце   протягом   семестру,   та  динаміки
особистих навчальних досягнень учня.

Річне  оцінювання здійснюється  на  основі  семестрових  або  скориго-
ваних   семестрових   оцінок.   Річна   оцінка   не   обов'язково   є   середнім
арифметичним  від  оцінок  і  та  П  семестрів.  для  визначення  річно.і. оцінки
потрібно врахувати динаміку особистих досягнень учня протягом року.

Семестрові оцінки можуть підлягати коригуванню. Відповідно до п.3.2.
ІнструкціЇ  з  ведення  класного  журналу  5-11(12)-х  класів  загальноосвітніх
навчальних  закладів,   затверджено.і.  наказом  Міністерства  освіти  і   науки
Укра.і.ни   від   о3.06.2008   №   496,   у  триденний   термін   після   виставлення
семестрово.і.  оцінки  батьки  (особи,  які  .і.х  заміняють)  учнів,  які   виявили
бажання   підвищити   результати   семестрового   оцінювання   або   не   були
атестовані,    звертаються    до    керівника   закладу    освіти    і3    заявою    про
проведення   відповідного   оцінювання,   у  якій   пояснююють  причину  та
необхідність його проведення.

Наказом керівника закладу створюють комісію та затверджують графік і
порядок   проведення   оцінювання.   Члени   комісі.і.  готують   завдання,   що
погоджує  педагогічна рада  навчального  закладу.  Комісія  ухвалює рішення
щодо   його   результатів   та   складає   протокол.   Рішення   ціє.і.   комісі.і.   є
остаточним, прй цьому скоригована семестрова оцінка не може бути нижчою
за семестрову. У разі, якщо учневі не вдалося підвищити результат, запис у
колонку  «Скоригована»  у  класному  журналі  не  робиться.  За результатами
оцінювання керівник закладу освіти видає відповідний наказ.

Оцінка   результатів   навчання   є   конфіденційною   інформацією,   яку
повідомляють лише учневі, його батькам (іншим законним представникам).

Відомості,   отримані   під  час  підсумкового  та,  у  разі  застосування,
проміжного      оцінювання      результатів      навчання,      застосовують      у
формувальному  оцінюванні,  зокрема для  вироблення  навчальних  цілей  на
наступний   період,   визначення  труднощів,   що   постали   перед  учнем   та
коригування освітнього процесу.

Критері.]. та шкала оцінювання
Оцінювання   має   бути   зорієнтованим   на   визначені   державним

стандартом  базово.і.  середньо.і.  освіти  ключові  компетентності  та  наскрізні
вміння й передбачені навчальною програмою очікувані результати навчання
для  відповідного  періоду  освітнього  процесу.  Враховуючи  ці  вимоги,  для
оцінювання   навчальних   досягнень   учнів   доцільно   керуватися   такими
категоріями критері.і.в :



-      розв'язання проблем і виконання практичних завдань і3 застосуванням
знань, що охоплюються навчальним матеріалом;
-      комунікація (тому числі з використанням інформаційно-комунікаційних
технологій);
L      планування  й  здійснення  навчального  пошуку,  робота  з  текстовою  і
графічною інформацією;
-       рефлексія власно.і. навчально-пізнавально.і. діяльності.

Під   час   оцінювання   навчальних   досягнень   важливо   враховувати
дотримання учнями принципів доброчесності, а саме: вияв поваги до інших
осіб,   .і.хніх   прав   і   свобод,   дбайливе   ставлення   до   ресурсів   і   довкілля,
дотримання принципів академічно.і. доброчесності. У разі порушення учнем /
ученицею   принципів   доброчесності   під   час   певного   виду   навчально.і.
діяльності,  учитель  може  прийняти  рішення  не  оцінювати  результат  тако.і.
навчально.і. діяльності.

для визначення рівня досягнення учнями результатів навчання  можна
застосовувати    Орієнтовну    рамку    оцінювання    навчальних    досягнень
здобувачів базово.і. середньо.і. освіти (додаток 2).   У даній Орієнтовній рамці
оцінювання      навчальних      досягнень      навчальні      досягнення      учнів
характеризують   за   чотирма   рівнями:   початковий,   середній,   достатній,
високий.

для забезпечення наступності між підходами до оцінювання результатів
навчання  здобувачів  початково.і.  та  базово.і.  середньо.і.  Освіти,  у  вересні  та
жовтні підсумкове та проміжне оцінювання результатів навчання учнів буде
здійснюватись за рівневою шкалою, а його результати позначати словами або
відповідними  літерами:  «початковий  (П)»,  «середній»  (С),  «достатній»  (д),
«високий    (В)»    та    супроводжуватись    вербальною    характеристикою    з
орієнтацією на_ досягнення учня /учениці  (а не на помилки або  невдачі).  З
листопада  заклад  освіти  буде  здійснювати  оцінювання  за  12  -  бальною
шкалою.   Якщо   рівень   результатів   навчання   учня   /   учениці   визначити
неможливо  через тривалу відсутність учня/учениці,  у класному журналі  та
свідоцтві досягнень робиться запис «(н/а)» (не атестований(а)).



додаток 1
пЕрЕлік

інструмЕнтів ФормувАльного оцінювАння
JYg назва Опис інструмента

1 Аналізпортфоліо Перевірка рівня навчальних досягнень за допомогою портфоліо учня. Портфоліо-цепідібраніучнемроботиі3зазначеннямдати,призначенняяких-розповісти

історію учнівських досягнень або поступу. Портфоліо зазвичай містить особисті
роздуми учня з поясненнями, чому обрано ту чи ту роботу і як саме вона показує
досягнення цілей навчання

2 відповідь Учні одночасно усно реагують на певну репліку. Це може бути відповідь на
хором запитання,висловлення згоди чи незгодиі3 запропонованим твердженням,повтор

ння сказанного вчителем тощо
3 візьми іпередай Спільна групова робота, яку використовують, щоб поділитися думками або

зібрати інформацію від кожного учасника групи; учні записують відповіді, потім
передають вправо, додають власну відповідь на іншому аркуші і продовжують,
доки .і.хній папірець обійде всю групу і знову повернеться до них.
Потім обговорюють результати в групі

4 внутрішнє / Учністають у два кола, внутрішнє та зовнішнє, обличчям одне до одного. Учні
зовнішнє що стоять навпроти, ставлять одне одному запитання по темі, які вони поперед

коло ньо написали. Зовнішнє коло рухається і утворюються нові пари. Потім процеду
ра повторюється.

5 Газетний Вигадайте газетний заголовок, який може бути написаний дотеми, яку ми
заголовок вивчаємо. Передайте основну  ідею поді.і.

6 Гра в кубик Покажіть 6 запитань до уроку. Об'єднайте учнів у групи по 4. У кожноЇ групи є
один кубик. Кожен кидає кубик та відповідає на запитання з відповідним номе-
ром. Якщо номервипав більш ніж один раз,учень може доповнити попередню
відповідь або кинути кубик ще раз.Відповіді можна записувати

7 доповни Письмова перевірка розуміння стратегі.і.,    коли    учнізаповнюють    пропуски
думку пропонованому твердженні

8 Есе «хви- Питання для есе на одну хвилину- це конкретне питання з орієнтацією на очіку-
линка» ваний(і) результат(и) навчання, на яке можна відповісти за одну-дві хвилини

9 запис у Учні записують у свій журнал або зошит розуміння предмету, поняття або те, що
журнал вони вивчили на уроці. Вчитель переглядає записи, щоб дізнатися чи зрозумів

учень певну тему, урок, понятгя або вивчене
10 Записні Інструмент для учнів для відстежування навчального поступу:  куди я рухаюся.

книжки учнів де я зараз? Як туди дістатися?
11 збір ідей Учитель ставить запитання або дає завдання. Учні самостійно відповідають на

аркуші паперу, зазначаючи не менше трьох думок/відповідей/тверджень. Учні,
що завершили, встають. Вчитель звертається до певного учня і просить його
поділитися записаними ідеями. Учні викреслюють пункти, попередньо озвуче-
ні однокласниками і сідають, коли в них на аркушах закінчилися всі записані
ідеЇ, незалежно від того, чи вони були озвучені саме ними.
Вчитель продовжує опитувати учнів, доки сядуть усі

12 з-х-в та Учні відповідають групами, в парах або індивідуально на запитання «Що ми
зхв+ вже знаємо?» (З), «Що ми хотіли б дізнатися?» (Х) та «Що вже вивчили за те-

мою?» (В). Плюс (+) просить учнів класифікувати отримані знання за допомо-
гою концептуально.і. карти або наочно.і. схеми, яка відображає ключову інформа-
цію. Потім кожен учень записує короткий підсумок (на один абзац) про вивчене

13 Картка на Це письмові відповіді учнів на запитання на картках, які учням роздають
вихід наприкінці уроку, після завершення певного виду роботи, теми тощо



1415 концеп- Будь-яка можлива форма схематично.і. наочності, яка допомагає учням побачити
уальна картлідерза взаємозв'язки між поняпями за допомогою побудованих схем ключових слів, що

позначають такі поняпя
Учні об'єднуються  в  групи  по  чотири  і  кожному  члену  групи присвоюєтьс

номером номер.  Учитель  ставить  питання  /  проблему  і  всі чотири учні .і-і. обговорюютьВчительназиваєномерівідповіднийученьукожнійгрупівідповідає

16 Найзаплутані  Це варіант однохвилинки. Можна дати учням трохи більше часу для відповіді на
ший (або запитання. Запитайте (в кінці уроку або під час паузи, яка утворилася після пояс-

найясніший) нення теми): «Який найбільш заплутаний момент» сьогоднішнього занятгя?» або
момент «Що вам здалося незрозумілим у понятті «                  »?

17 Перевірка Учитель надає учням поширені або передбачувані помилкові твердження з пев-
еправильно но.і. теми, щодо певного принципу або процесу і запитує, чи згодні вони з цим чи
о розуміння ні та чому. Учні мають дати аргументовані відповіді. Перевірка неправильного

розуміння може також застосовуватися у формі тесту з декількома варіантами
відповіді або гри «правильно-неправильно»

18 Перефразува Учні мають висловити власними словами основну ідею уроку чи щойно
ння пояснено.і. теми

19 підбиттяпідсумків Форма роздумів одразу після певного виду роботи

20 Підказка за Учні мають сформулювати думку на основі підказки-аналогіЇ:
аналогією (певне поняття, принцип або процес)           виглядає як          тому що

21 підсумок Кожному учневі в класі присвоюється окрема літера алфавіту, а він обирає
А-Б-в слово, яке починається на цю літеру та пов'язане з вивченою темою

22 Підсумок або Учитель час від часу роздає картки й просить учнів писати з обох сторін за
пита-ння на такими правилами: (Один бік) на підставі вивченого (теми, розділу), опишіть

картках основну велику ідею, яку ви зрозуміли, у формі короткого висновку. (другий
бік) запишіть те, що ви ще не повністю зрозуміли у вигляді твердження або
запитання

23 підсумок Учнів просять написати підсумкове речення, яке відповідає на запитання «хто»,
однимреченням «що», «де», «коли», «чому», «як» щодо певно.і. теми

24 підсумок Учні мають обрати з-поміж наведених варіантів (або запропонувати
одним  -словом самостійно) слово, яке найкраще підсумовує тему

25 подумай- Учні обдумують відповідь самостійно, записують .і-і., об'єднуються в пари та
запиши-об-говоривпарі-поділися обговорюють відповідь із партнерами, а потім озвучують .і-і. всьому класу

26 подумай - Вчитель ставить учням запитання.
розкажи в Учні самостійно формулюють відповіді протягом визначеного часу,

парі потім повертаються кожен до свого партнера та надають йому відповідь.
Вчитель викликає декілька пар на вибір, які озвучують сво.і. відповіді у класі

27 пригадай - За дві хвилини учні повинні ир#єсrОсZи# та назвати у правильному порядку
®                       ,           .                          ®®п1дсумуи- наиважливіші ідеі, отримані на попередньому заняпі; за дві хвилини

запитай- и7.Осj;ли);бои# ці пункти одним реченням, записати одне основне зои#ио;ґ#я, на
пов'яжи за 2 яке вони хочуть отримати відповідь та знайти одну ириб'язку цього

хвилини(ппзп2) матеріалу до основноЇ теми предмету чи курсу

28 рішення- Учитель висловлює певну думку, потім просить учнів зайняти сторону, що від-
рішення повідає Їхній думці з ціє.і. теми і поділитися аргументацією.

Учні можуть змінювати сторону після обговорення



29 Самооцінювнняа  Процес, під час якого учні збирають дані про власне навчання, аналізують щосамевідображує.і.хніуспіхивдосягненнінавчальнихцілейтаплануютьнаступнікроки

30 Семінар заСократом Учні ставлять питання одне одному з певного важливого питання або теми. Пи-
тання ініціюють розмову, яка триває як серія відповідей та додаткових запитаньУчнінапроханнявчителяпоказуютьвизначенісигналирукою,щобповідомити

31 Сигналируками
про рівень розуміння певного поняття, принципу або процесу: «Розумію             іможупояснити»(наприклад,великийпалецьвгору).«Щенезовсімрозумію_»(наприклад,великийпалецьвниз).«Невпевненийщодо»(наприкладпомахатикою)

323334 Скажи щосьСортуванняслівспінерідей
'руУчніпочерзіобговорюютьугрупіпевнийпрочитаний розділ або перегляну-

те відео
Учням дають набір словникових термінів, які вони сортують за заданимиабостворениминимикатегоріями

Учитель створює спінер, розділений на 4 сектори з написами «Спрогнозуй»,«Поясни»,«Підсумуй»,«Оціни».Післяпоясненняновогоматеріалувчитель

крутить спінер та просить учнів відповісти назапитання залежно від
місцязупинки спінера. Наприклад, спінер зупиняється на секторі «Підсумуй»,

тоді вчитель може сказати: «Назви ключові поняття, про які щойно йшлося»Учительготуєпротоколспостереженняізперелікомучнівукласі,дебуде
35 Спостереження

зазначено, за якими сааме очікуваними результатами він буде спостерігати.
Рухаючись класом, він спостерігає за учнями, коли вони працюють, іробитьнеобхіднізаписитапозначкивпротоколіспостереженняЗадопомогоютестуваннявчительперевіряєопануванняучнями

3637 ТестуванняТрикутнапризма(червоний,жовтий'зелений)
фактично.і.інформаці.і.,
понять.Орієнтовні типии тестових завдань:декілька правильних варіантівПравильно/Неправильно

Коротка відповідь
Знайди відповідність
Розширена відповідь
Учні дають вчителеві зворотний зв'язок, показуючи колір, що відповідає рівн
розуміння

38 усне Учитель пропонує учням відповісти на запитання, наведені нижче:
опитування Чим це                    схоже на/ відрізняється від                   ?

Які характерні риси/ елементи                                 ?
Як іще можна показати/ проілюструвати                ?



У чому полягає головна ідея, ключова концепція, мораль        ?
Я к                     сто сується                                    ?
Які іде.і. / деталі можна додати до                              ?
Наведіть приклад                                       ?
Що нетакз                                     ?
Який висновок ви могли б зробити з                                   ?
Які висновки можна зробити з                     ?
На яке питання ми намагаємося відповісти? Яку проблему ми
намагаємося вирішити?
Щови можете сказати про                                        ?
Що може статися, якщо                               ?
Які критері.і. можна взяти для оцінки                                   ?
Які докази підтверджують                                         ?
Як ми можемо довести / підтвердити                           ?
Як це можна розглядати з точки зору                              ?
Які альтернативи                                            слід розглянути?
Який підхід/ стратегію ви могли б використати для           ?

39 Учнівськаконференція Бесіда з кожним учнем особисто для перевірки рівня розуміння

40 Хрестики- Набір видів роботи, з яких учні самостійно можуть обирати ті, що можуть
нулики продемонструвати .і.хнє розуміння теми. Набір представлений у вигляді сітки з

дев'яти квадратів, схожо.і. на дошку для гри в хрестики-нулики, можна попросити
учнів обирати так, щоб зрештою закреслити «три підряд». Завдання можуть
відрізнятися за змістом, процесом та результатом і можуть бути адаптовані
залежно від глибини знань

41 то швидше? Робота в парі -слухач і ведучий. Обидва знають категорію (тему), однак
ведучий стоЇть спиною до дошки/екрану. З'являються слова на задану тему,
слухач дає підказки, а ведучий намагається вгадати слово. Пара, яка завершила
першою, встає

42 швидкийзапис Попросіть учнів відповісти за 2-10 хвилин на відкриті запитання або твердження

43 шкала Учитель наводить 3-5 тверджень, які явно не є істинними або помилковими, але
Лайкерта дещо спірними. Мета полягає втому, щоб допомоіти учням подумати над

текстом, а потім обговорити його з однокласниками. Наприклад,«Герой (ім'я) не
повинен був робити (що саме)» повністю погоджуюся, не погоджуюся,
погоджуюся, повністю погоджуюся

44 3-2-1 Учні виконують такі варіанти завдань, визначаючи за прочитаним текстом:
три речі, які видізналися, два цікаві факти, одне питання, що залишилося;
три ключові слова, дві відмінності між _, один вплив на _;
три важливі факти, дві цікаві іде.і., одне уявлення про себе як учня;
три нові терміни, дві нові іде.і., одна річ, яку потрібно обдумати;
три питання до тексту (незнайомі слова або незрозумілі ідеЇ), два прогнози з
текстом (що станеться далі, враховуючи вже прочитане), знайдіть один зв'язок
тексті (з тим, що ви вже знали або випробували)

45 Трихвилинна Три хвилинна пауза дає змогу учням зупинитися, обміркувати певні
пауза представлені явища та іде.і., прив'язати .і.х до вже наявних знань або досвіду та

попросити роз'яснень.
Я змінив(ла) ставлення до„„
Я більше дізнався(лася) про...
Мене здивувало...
Я почувався(лася)...



додаток 2
оцінювАння нАвчАльних досягнЕнь здоБувАчів

БАзовоісЕрЕ    ьоЇосвіти
рівні Початковий середній достатній Високий

Категорі.і. рівень рівень рівень рівенькритері.,`в 1 - 3 балів 4 - 6 балів 7 - 9 балів 1 0 - 1 2 балівУчень/учениця
Планування та Учень/учениця Учень / учениця Учень / учениця
здійснення самостійно або з самостійно або з самостійно або самостійно або під
навчального допомогою вчи- допомогою вчи- під опосередко- опосередкованим
пошуку, аналіз теля чи інших теля чи інших ваним керівницт- керівництвом учи-
текстово-ї та осіб:планує й осіб: планує й вом учителя або теля чи інших осіб:
графічно.l здійснює здійснює нав- інших осіб:пла- планує й успішно
інфорJv,аці.l навчальний чальний пошук; нує й успішно здійснює навчаль-

пошук; ставить запитан- здійснюєнав- ний пошук, не об-
опрацьовує ня до змісту нав- чальний пошук, межуючись нав-
текстову та/або чального матері- не обмежуючись чальним матеріа-
граф1чну алу; опрацьовує навчальнимма- лом; ставить запи-
інформацію й інтерпретує теріалом;ста- тання на з 'ясування

текстову та/або вить уточню- причинно-наслід-
графічнуінфор- вальні кових зв'язків; ви-
мацію без істот- запитання;викор користовує інфор-
НИХ ЗМ1СТОВИХ і истовує мацію з різних дже-
логічних інформацію з рел; Опрацьовує й
неточностей кількох джерел; логічноінтерпретує

опрацьовує й ло- текстову та/або гра-
гічноінтерпре- фічну інформацію;
тує текстову аналізує й порівнює
та/або графічну інформацію зрізних
ін-формацію;по- джерел;критично
рівнює інформа- оцінює надій-
цію з кількох ність джерела й
джерел достовірністьінформаці.1.

Комунікація, Учень / учениця Учень / учениця Учень / учениця Учень / учениця
зокрема з створює короткі СТВОРЮЄ КОРОТКі створює деталізо- створює деталізо-
використанням УСН1 й ПИСЬМОВ1 усні й письмові вані усні й пись- вані усні й письмо-
інформаційно- повідомлення; повідомлення; мові повідомлен- ві повідомлення;
комунікаційних відтворює почуту відтворює почу- ня; висловлює висловлює й лоі`іч-
технологій або прочитану ту або прочитану власну думку й но обҐрунтовує

інформацію, інформаціюбез наводить прикла- власну думку, наво-
допускаючи істотних змісто- ди на .і-і. підтверд- дить приклади на .і-і.
істотні змістові вих та/або логіч- ження; презентує підтвердження;
та/або логічні них неточностей; результати навчал творчо презентує
неточності презентує ЬНО.1. діЯЛЬНОСТі , результати нав-

результати своєЇ зокрема з викорис чально.і. діяльності,
навчальноЇ танням ІКТ (за зокрема з викорис-
діяльності умови танням ІКТ (за

доступності) умови доступності)



Виконання Учень / учениця Учень / учениця Учень / учениця Учень / учениця
практичних самостійно або з самостійно або з самостійно або самостійно або під
завдань та допомогою допомогою під опосередко- опосередкованим
розв'язання вчителя або інших вчителя чи ваним керівницт- керівництвом учи-
повсякденних осіб: інших осіб: вом учителя чи теля чи інших осіб:
проблем із виконує навчальну виконує інших осіб: зас- застосовує знання,
застосуванням дію на рівні навчальну дію із тосовує знання, що охоплюютьсязнань, що копіювання зразка застосування що охоплюються навчальним матері-
охоплюються •і-і.виконання; знань, що навчальним ма- алом, для виконан~
навчальним розпізнає, називає охоплюються теріалом, у типо- ня практичних зав-
матеріа]юм окремі об'єкти навчальним вих ситуаціях на дань та/або розв'я-

вивчення матеріалом, за рівні свідомого зання повсякденних
зразком; вибору, а саме: проблем у нетипо-
може порівняти формулює проб- вих ситуаціях на
окремі об'єкти лемні питання, рівні свідомого ви-
вивчення пропонує можли- бору, а саме: фор-

ві способи вико- мулює проблемні
нання завдання питання, висуває
або розв'язання гіпотези; успішно
проблеми; виконує завдання
складає план для або розв'язує проб-
виконання / роз- лему відповідно до
в'язання відпо- інструкцій; обґ-
відно до інструк- рунтовує обраний
цій та/або успіш- спосіб розв'язання/
но виконує окре- виконання, спираю
мі етапи такого чись на знання й
виконання / роз- досвід; може кла-
в'язання; може сифікувати й
аналізувати та узагальнювати
порівнюватиоб'єктививчення об'єкти вивчення

Рефлексія Учень / учениця Учень / учениця Учень / учениця Учень / учениця
власно.ї розпізнає самостійно або з самостійно або пі самостійно або під
навчально- помилки, логічні допомогою опосередкованим опосередкованим
пізнавальноЇдіяльності або змістові вчителя чи керівництвом учи керівництвом учи-

неточності в інших осіб: теля чи інших теля чи інших осіб
результатах розпізнає й осіб: успішно ви- аналізує результати
навчальноЇ виправляє окремі правляє окремі по власно.і. навчально.і.
діЯЛЬНОСТі ПіСЛЯ помилки та милки й робить діяльності і3 засто-
того, як на них робить часткові часткові уточнен- суванням критері.і.в
вказує вчитель уточнення в ня в результатах оцінювання, успіш-

результатах власноЇ навчально но виправляє по-
навчально.і. діяльності; визна- милки й робить
діяльності чає окремі трудно уточнення;визначає

щі, що виникають труднощі, що вини-
у процесі власноЇ кають у процесі
навчально-пізна- власно.і. навчально-
вально.і. діяльності пізнавальноЇ діяль-
й можливі шляхи ності, та можливі•і.х подолання шляхи .і.х подолання



розділ іv освітня прогрАмА іі ступЕня
Загальні положення освітньо.і. програми

Путильського закладу загально.і. середньо.і. освіти
І-ІП ступенів  ІІ ступеня (6-9 класи)

Нормативно -правова підстава для розробки програми
Освітня проірама Путильського закладу загальноЇ середньо.і. освіти І-ІП

ступенів   Путильсько.і.   селищно.і.  ради  розроблена   на   виконання   Закону
Укра.і.ни «Про освіту», закону Укра.і.ни «Про повну загальну середню освіту»,
ТиповоЇ освітньо.і.  проірами  закладів  загально.і.  середньо.і. освіти  П  ступеня,
затверджено.і. наказом Міністерства освіти і науки Укра.і.ни   від 20.04.2018 р.
№ 405,Типово.і. Освітньо.і. програми спеціальних закладів загально.і. середньо.і.
освіти П ступеня для дітей з особливими освітніми потребами затверджено.і.
наказом Міністерства освіти і науки Укра.і.ни   від  12.06.2018 р. № 627, листа
МОН  Укра.і.ни  №1/9-74  від  о1.02.2018  р.  "Щодо  застосування   державно.і.
мови в освітній галузі".

Загальний обсяг навчального навантаження та орієнтовна тривалість
і можливі взаємозв'язки освітніх галузей, предметів, дисциплін.

Загальний   обсяг   навчального   навантаження   для   учнів   6-9-х   класів
Путильського закладу загально.і. середньо.і. освіти І-ПІ  ступенів Путильсько.і.
селищно.і. ради складає 4795 годин/навчальний рік:
•    для 6-х класів -1155 годин/навчальний рік,
•    для 7-х класів -1172,5 годин/навчальний рік,
•    для 8-х класів -1207,5 годин/навчальний рік,
•    для 9-х класів -1260 годин/навчальний рік.

детальний розподіл навчального навантаження на тиждень окреслено у
навчальному плані закладу.

Навчальний  план  дає  цілісне  уявлення  про  зміст  і  структуру  другого
рівня    освіти,    встановлює    погодинне    співвідношення    між    окремими
предметами  за  роками  навчання,  визначає  іранично  допустиме  тижневе
навантаження  учнів.   для   основно.і.  школи  навчальний   план  передбачає
реалізацію   освітніх   галузей   Базового   навчального   плану   державного
стандарту  через  окремі  предмети.  Вони  охоплюють  інваріантну  складову,
сформовану на державному рівні та варіативну складову.

Варіативну складову навчального плану Путильського закладу загально.і.
середньо.і.   освіти   І-Ш   ступенів   Путильсько.і.   селищно.і.   ради   визначено
самостійно,   враховуючи   особливості   організаці.і.   освітнього   процесу   та
індивідуальні освітні потреби учнів, особливості регіону, рівень навчально-
методичного та кадрового забезпечення і відображено в навчальному плані
закладу.

Варіативна складова навчального плану використовується на:
•    підсилення предмету інваріантно.і. складовоЇ. Розподіл годин на вивчення
тієЇ чи іншо.і. теми навчально.і. програми здійснюється вчителями самостійно
та фіксується у календарному плані вчителя. Вчителі зазначають проведені



уроки  у  частині   класного  журналу,   на  підсилення  якого  використано
зазначені години;
•    запроваджено  факультативи,   що розширюють обрану спеціалізацію та
світоглядне спрямування.

Повноцінність  базово.і.  середньоЇ  освіти  забезпечується  реалізацією  як
інваріантно.і.,   так   і   варіативно.і.  складових,   які   в   обов'язковому   порядку
фінансуються з бюджету.

Навчальний   план   розроблено   за   таблицею    1    Типово.і.   освітньо.і.
проірами.

З  метою  виконання  вимог  державного  стандарту  навчальний  план
закладу  містить  усі  предмети  інваріантно.і. складово.і.,  передбачені  обраним
варіантом навчального плану освітньо.і. програми.

Збереження здоров'я дітей належить до головних завдань закладу освіти.
Тому формування навичок здорового способу життя та безпечно.і. поведінки
здійснюється в рамках предметів "Фізична культура" та "Основи здоров'я".

Гранична   наповнюваність   класів   та   тривалість   уроків   встановлена
відповідно до статтей  10,  12  Закону Укра.і.ни  "Про повну загальну середню
освіту".

Очікувані результати навчання учнів.
Відповідно  до  мети  та  загальних  цілей,  окреслених  у  державному

стандарті,   визначено  завдання,  які  мають  реалізувати  вчителі  у  рамках
кожно.і.  освітньо.і.  галузі.   Результати   навчання   повинні   робити   внесок  у
формування ключових компетентностей учнів.

J№з/п Ключовікомпетентності Компоненти

1 Спілкування Уjиі.нля..  ставити  запитання  і  розпізнавати  проблему;  міркувати,
державною робити висновки на основі інформаці.і., подано.і. в різних формах (у- мовою текстовій  формі, таблицях, діаграмах, на графіках); розуміти, по-

яснювати і перетворювати тексти задач (усно і письмово), грамот-
но висловлюватися рідною мовою; доречно та коректно вживати в
мовленні термінологію з окремих предметів, чітко, лаконічно та
зрозуміло формулювати думку, аргументувати, доводити правиль-
ність     тверджень;     уникнення     невнормованих     іншомовних
запозичень   у   спілкуванні   на   тематику   окремого   предмета;
поповнювати свій словниковий запас.

Сmaблєн#я..    розуміння     важливості     чітких     та    лаконічних
формулювань.
Нябча7zьHі.     рєсjрси..      означення      понять,      формулювання
властивостей, доведення правил, теорем

2 Спілкування Уjи!.Hля..  здійснювати  спілкування  в  межах  сфер,  тем  і  ситуацій,
іноземними визначених  чинною  навчальною  програмою;  ро3уміти  на  слух

мовами зміст  автентичних  текстів;  читати  і  розуміти  автентичні  тексти
різних   жанрів   і   видів   із   різним   рівнем   розуміння   змісту;
здійснювати   спілкування   у   письмовій   формі   відповідно   до
поставлених завдань; використовувати у разі потреби невербальні



засоби  спілкування  за  умови дефіциту  наявних  мовних  засобів;
ефективно взаємодіяти з іншими усно, письмово та за допомогою
засобів електронного спілкування.
Сm&блє##я.. критично оцінювати інформацію та використовувати•іЇ   для   різних   потреб;   висловлювати   сво.і.   думки,   почутгя   та

ставлення; адекватно використовувати досвід, набутий у вивченні
рідноі мови та інших навчальних предметів, розглядаючи його як
засіб  усвідомленого  оволодіння  іноземною  мовою;  обирати  й
застосовувати   доцільні   комунікативні   стратегі.і.   відповідно   до
різних потреб; ефективно користуватися навчальними стратегіями
для самостійного вивчення іноземних мов.
НОбча;zьпj. рєсjрси..  підручники,  словники,  довідкова література,
мультимедійні засоби, адаптовані іншомовні тексти.

3 Математична Ул{j.л#я.. оперувати текстовою та числовою інформацією; встанов-
компетентність лювати відношення між реальними об'єктами навколишньоЇ дійс-

ності (природними, культурними, технічними тощо); розв'язувати
задачі, зокрема практичного змісту; будувати і досліджувати най
простіші  математичні моделі реальних  об'єктів,  процесів  і явищ,
інтерпретувати та оцінювати результати; прогнозувати в контексті
навчальних  та  практичних  задач;  використовувати  математичні
методи у життєвих ситуаціях.
Сидблє##я.. усвідомлення значення математики для повноцінного
життя  в  сучасному  суспільстві,  розвитку технологічного,  еконо-
мічного й оборонного потенціалу держави,  успішного  вивчення
інших предметів.
НОбчmьиj.    рєсjїрси..    розв'язування     математичних    задач,     і
Обов'язково таких, що моделюють реальні життєві ситуаціЇ.

4 Основні Улиt.л#я..   розпізнавати   проблеми,   що   виникають   у   довкіллі;
компетентності будувати     та     досліджувати     природні     явища     і     процеси;
у природничих послуговуватися технологічними пристроями.

науках і Сиo6лєи#я..   усвідомлення   важливості   природничих   наук   як
технологіях універсально.і.  мови  науки,  техніки  та  технологій;  усвідомлення

ролі наукових ідей в сучасних інформаційних технологіях.
Нaбчmьлj. рєсjїрси.. складання графіків та діаграм, які ілюструють
функціональні залежності результатів впливу людсько.і. діяльності
на природу.

5 Інформаційно- Уjи;.н#я..  структурувати  дані;  діяти  за  алгоритмом  та  складати
цифрова алгоритми;  визначати  достатність  даних  для  розв'язання  задачі;

компетентність використовувати різні знакові системи; знаходити інформацію та
оцінювати .іЇ достовірність; доводити істинність тверджень.
Сmоблє##я..   критичне   осмислення   інформаці.і.   та   джерел   .іЇ
отримання;  усвідомлення  важливості  інформаційних  технологій
для ефективного розв'язування математичних задач.
Нo6чаrzь#;.  рєсj{рси..   візуалізація   даних,   побудова   графіків   та
діаграм за допомогою програмних засобів.

6 Уміння вчитися Улdі.#ня..   визначати   мету   навчальноЇ   діяльності,   відбирати   й
впродовж застосовувати    потрібні    знання    та    способи    діяльності    для

життя досягнення ціє.і. мети; організовувати та планувати свою навчальну
діяльність;  моделювати  власну  освітню  траєкторію,  аналізувати,



контролювати,    коригувати    та    оцінювати    результати    своєЇ
навчально.і. діяльності; доводити правильність власного судженняабовизнаватипомилковість.

Си#6лєнwя..  усвідомлення  власних  освітніх  потреб  та  цінності
нових  знань  і  вмінь;  зацікавленість  у  пізнанні  світу;  розуміння
важливості вчитися впродовж житгя; прагнення до вдосконалення
результатів своєЇ діяльності.
Нлгбчmьн!. рєсjрси.. моделювання власно.і. освітньоЇ траєкторі.і..

7 Ініціативність іпідприємливість Уjи;.н#я..   генерувати   нові   іде.і.,   вирішувати   життєві   проблеми,
аналізувати,    прогнозувати,    ухвалювати    оптимальні   рішення;
використовувати       критері.і.       раціональності,       практичності,ефективностітаточності,зметоювиборунайкращогорішення;

аргументувати     та    захищати     свою     позицію,     дискутувати;
використовувати  різні  стратегі.і.,  шукаючи  оптимальних  способів
розв'язання житгєвого завдання.
Сиo6лєи#я..  ініціативність,  відповідальність,  упевненість  у  собі;
переконаність,   що   успіх   команди   -   це   й   особистий   успіх;
позитивне оцінювання та підтримка конструктивних ідей інших.
Н#бчm;zьи;.     рєсj{рси..      завдання      підприємницького      змісту
(оптимізаційні задачі).

8 Соціальна і Ули!.н#я..   висловлювати   власну  думку,   слухати   і   чути   інших,
громадянська оцінювати  аргументи  та  змінювати  думку  на  основі  доказів;

компетентності аргументувати    та    відстоювати    свою    позицію;    ухвалювати
аргументовані  рішення  в  житгєвих  ситуаціях;  співпрацювати  в
команді, виділяти та виконувати власну роль в командній роботі;
аналізувати   власну   економічну   ситуацію,   родинний   бюджет;
орієнтуватися в широкому колі послуг і товарів на основі чітких
критері.і.в, робити споживчий вибір, спираючись на різні дані.
Сmaблєи#я..  ощадливість  і  поміркованість;  рівне  ставлення  до
інших     незалежно     від     статків,     соціального     походження;
відповідальність  за  спільну  справу;  налаштованість  на  логічне
обґрунтування  позиціЇ без  передчасного  переходу до  висновків;
повага  до  прав  людини,   активна  позиція  щодо   боротьби   із
дИСКРИМ1НаЦ1ЄЮ.
Нл!6"LUьн;. рєс}рси.. завдання соціального змісту.

9 Обізнаність ісамовираження Улиj.#ля..    грамотно    і    логічно    висловлювати    свою    думку,
аргументувати   та   вести   діалог,   враховуючи   національні   та

у сфері культурні  особливості  співрозмовників  та  дотримуючись  етики
культури спілкування     і     взаємодіЇ;     враховувати     художньо-естетичну

складову  при  створенні  продуктів  своє.і.  діяльності  (малюнків,
текстів, схем тощо).
Сmд6лєнгIя.. культурна самоідентифікація, повага до культурного
розмаЇтгя    у    глобальному    суспільстві;    усвідомлення    впливу
окремого предмета на людську культуру та розвиток суспільства.
Нл!6чаґzьлj. рєс)їрси.. математичні моделі в різних видах мистецтва.

10 Екологічна Улtі.##я..  аналізувати  і критично  оцінювати  соціально-економічні
грамотність і подіЇ  в  державі  на  основі  різних  даних;  враховувати  правові,

здорове житгя етичні,  екологічні  і  соціальні  наслідки  рішень;  розпізнавати,  як
інтерпретаціЇ   результатів    вирішення    проблем    можуть    бути



використані для маніпулювання.
Сиo6лєиня..    усвідомлення    взаємозв'язку    кожного    окремого
предмета та екологіЇ на основі різних даних; ощадне та бережливе
відношення    до    природніх    ресурсів,    чистоти    довкілля    та
дотримання   санітарних   норм   побуту;   розгляд   порівняльно.і.
характеристики  щодо  вибору  здорового  способу  житгя;  власна
думка та позиція до зловживань алкоголю, нікотину тощо.
НaGчаr7ьлj.   рєс}{рси..    навчальні   проекти,   завдання   соціально-
економічного,     екологічного     змісту;     задачі,     які     сприяють
усвідомленню цінності здорового способу життя.

Такі   ключові   компетентності,   як   уміння   вчитися,   ініціативність   і
підприємливість, екологічна грамотність і здоровий спосіб життя, соціальна
та громадянська компетентності можуть формуватися відразу засобами усіх
предметів.  Виокремлення  в  навчальних  програмах  таких  наскрізних  ліній
ключових  компетентностей  як  «Екологічна  безпека  й  сталий  розвиток»,
«Громадянська відповідальність»,  «Здоров'я і  безпека»,  «Підприємливість  і
фінансова   ірамотність»   спрямоване   наформування   в   здобувачів   освіти
здатності  застосовувати  знання  й  уміння  у  реальних  жипєвих  ситуаціях.
Наскрізні   ліні.і.   є   засобом   інтеіраці.і.   ключових   і   загальнопредметних
компетентностей,  окремих  предметів  та  предметних  циклів;  .і.х  необхідно
враховувати   при   формуванні   шкільного   середовища.   Наскрізні   ліні.і.   є
соціально значимими надпредметними темами, які допомагають формуванню
в    учнів    уявлень    про    суспільство    в    цілому,    розвивають    здатність
застосовувати отримані знання у різних ситуаціях.

Навчання за наскрізними лініями реалізується насамперед через:
•    організацію  навчального  середовища  -  зміст  та  цілі  наскрізних  тем
враховуються  _ при    формуванні    духовного,    соціального    і    фізичного
середовища навчання;
•    окремі предмети - виходячи із наскрізних тем при вивченні предмета
проводяться відповідні трактовки, приклади і методи навчання, реалізуються
надпредметні,   міжкласові   та   загальношкільні   проєкти.   Роль   окремих
предметів при навчанні за наскрізними темами різна і залежить від цілей і
змісту  окремого   предмета  та  від  того,   наскільки  тісно  той   чи   інший
предметний цикл пов'язаний із конкретною наскрізною темою;
•    предмети за вибором;
•    роботу в проектах;
•    позакласну навчальну роботу і роботу гуртків.



Наскрізна лінія КОротка характеристика
Екологічна Формування    в   учнів    соціальноЇ   активності,    відповідальності   та
безпека й екологічно.і.  свідомості,  готовності  брати  участь  у  вирішенні  питань
сталий збереження довкілля і розвитку суспільства,  усвідомлення  важливості

РОЗВИТОК сталого розвитку для майбутніх поколінь.
Проблематика наскрізно.і. лініЇ реалізується чере3 завдання з реальними
даними   про   використання   природних   ресурсів,   Їх   збереження   та
примноження.    Аналіз   цих   даних   сприяє   розвитку   бережливого
ставлення до навколишнього середовища, екологі.і., формуванню
критичного    мислення,    вміння    вирішувати    проблеми,    критично
оцінювати перспективи розвитку навколишнього середовища і людини.
Можливі уроки на відкритому повітрі.

Громадянська Сприятиме формуванню відповідального члена громади і суспільства,
відповідальніст що  розуміє  принципи  і  механізми  функціонування  суспільства.  Ця

наскрізна  лінія  освоюється  в  основному  через  колективну  діяльність
(дослідницькі  роботи,  проекти,  роботи  в  групі    тощо),  яка  поєднує
окремі предмети між собою і розвиває в учнів готовність до співпраці,
толерантність щодо різноманітних способів діяльності і думок.
Вивчення  окремого  предмета має  викликати  в  учнів якомога більше
позитивних   емоцій,   а  .іЇ  зміст  -  бути   націленим   на  виховання
порядності, старанності, систематичності, послідовності, посидючості і
чесності.   Приклад   вчителя   покликаний   зіграти   важливу   роль   у
формуванні толерантного ставлення до товаришів, незалежно від рівня
навчальних досягнень.

здоров'я і Завданням  наскрізно.і.  ліні.і.  є  становлення  учня  як  емоційно  стійкого
безпека члена суспільства, здатного вести здоровий спосіб житгя і формувати

навколо себе безпечне життєве середовище.
Реалізується чере3 завдання з реальними даними про безпеку і охорону
здоров'я (текстові завдання, пов'язані з середовищем дорожнього руху,
рухом  пішоходів  і  транспортних  засобів).  Варто  звернути  увагу  на
проблеми,  пов'язані  із  ризиками  для  житгя  і  здоров'я.  Вирішення
-проблем,  знайдених  з   «ага-ефектом»,   пошук  оптимальних  методів
вирішення і розв'язування задач тощо, здатні викликати в учнів чимало
радісних емоцій.

ідприємливість Наскрізна  лінія  націлена  на  розвиток  лідерських  ініціатив,  здатніст
і фінансова успішно    діяти    в    технологічному    швидкозмінному    середовищі
грамотність забезпечення     кращого     розуміння     учнями     практичних     аспекті

фінансових питань (здійснення заощаджень, інвестування, запозичення
страхування, кредитування тощо).
Ця наскрізна лінія пов'язана з розв'язуванням практичних завдань щодо
планування   господарськоЇ   діяльності   та   реально.і.   оцінки   власних
можливостей, складання сімейного бюджету, формування економного
ставлення до природних ресурсів.

Необхідною  умовою  формування  компетентностей  є  діяльнісна  спря-
мованість  навчання,  яка  передбачає  постійне  включення  учнів  до  різних
видів  педагогічно-доцільноЇ  активно.і.  навчально-пізнавальноЇ  діяльності,  а
також  практична  його  спрямованість.  доцільно,  де  це  можливо,  не  лише
показувати  виникнення  факту  із  практично.і.  ситуаціЇ,  а  й  по  можливості
створювати умови для самостійного виведення нового знання, перевірці його
на практиці і встановлення причинно-наслідкових зв'язків шляхом створення
проблемних  ситуацій,  організаці.і.  спостережень,  дослідів  та  інших  видів



діяльності. Формуванню ключових компетентностей сприяє встановлення та
реалізація  в  освітньому  процесі  міжпредметних  і  внутрішньопредметних
зв'язків,     а     саме:     змістово-інформаційних,     операційно-діяльнісних     і
організаційно-методичних.  Їх  використання  посилює  пізнавальний  інтерес
учнів  до  навчання  і  підвищує  рівень  .і.хньо.і.  загально.і.  культури,  створює
ум.ови  для  систематизаці.і.  навчального  матеріалу  і  формування  наукового
світогляду.   Учні   набувають  досвіду   застосування   знань   на  практиці   та
перенесення .і.х в нові ситуаці.і..

Перелік освітніх галузей.
Освітню програму укладено за такими освітніми галузями:

Мови і літератури.
Суспільствознавство.
Мистецтво.
Математика.
Природознавство.
Технологі.і..
Здоров'я і фізична культура.

Логічна послідовність вивчення предметів розкривається у відповідних
навчальних проірамах.

Рекомендовані форми організаці.і. освітнього процесу.
Основними формами організаці.і. освітнього процесу є різні типи уроку:

•  формування компетентностей;
•  розвитку компетентностей;
•  перевірки та/або оцінювання досягнення компетентностей;
•  корекціЇ осно_рних компетентностей;
•  комбінований урок.

Також формами організаці.і. освітнього процесу можуть  бути екскурсі.і.,
віртуальні   подорожі,   уроки-семінари,   конференці.і.,   форуми,   спектаклі,
брифінги, квести, інтерактивні уроки (уроки-«суди», урок-дискусійна ірупа,
уроки  з  навчанням  одних  учнів  іншими),  інтегровані  уроки,  проблемний
урок, відео-уроки тощо.

З метою засвоєння нового матеріалу та розвитку компетентностей крім
уроку   проводяться   навчально-практичні   занятгя.   Ця   форма   організаці.і.
поєднує   виконання  різних  практичних   вправ,   експериментальних  робіт
відповідно до змісту окремих предметів, менш регламентована й має акцент
на   більшій    самостійності    учнів    в    експериментальній    та   практиtіній
діяльності. досягнуті компетентності учні можуть застосувати на практичних
заняттях   і   заняттях   практикуму.   Практичне   заняття   -   це   така   форма
організаціЇ, в якій учням надається можливість застосовувати отримані ними
знання  у  практичній  діяльності.  Експериментальні  завдання,  передбачені
змістом   окремих   предметів,   виконуються   на   заняттях   із   практикуму
(виконання експериментально-практичних робіт). Оглядова конференція (для
8-9 класів) повинна передбачати обговорення ключових положень вивченого



матеріалу, учнем розкриваються нові узагальнюючі підходи до його аналізу.
Оглядова    конференція    може    бути    комплексною,    тобто    реалізувати
міжпредметні зв'язки в узагальненні й систематизаціЇ навчального матеріалу.
Оглядова   екскурсія   припускає   цілеспрямоване   ознайомлення   учнів   з
об'єктами та спостереження процесів з метою відновити та систематизувати
раніше отримані знання.

Функцію перевірки та оцінювання досягнення компетентностей виконує
навчально-практичне   заняття.    Учні   одержують   конкретні   завдання,   з
виконання  яких  звітують  перед  вчителем.  Практичні  заняття  та  заняпя
практикуму будуються  з  метою реалізаці.і. контрольних  функцій  освітнього
процесу. На цих заняпях учні самостійно виготовляють вироби, проводять
виміри та звітують за виконану роботу.

На  уроках  проводяться  заняття  в  малих  групах,  бригадах  і  ланках  (у
тому числі робота учнів у парах змінного складу) за умови, що окремі учні
виконують  роботу  бригадирів,  консультантів,  тобто  тих,  хто  навчає  малу
групу.

Екскурсі.і.  показують  учням  практичне  застосування  знань,  отриманих
при вивченні змісту окремих предметів (поєднують зі збором учнями по ходу
екскурсі.і. матеріалу для виконання визначених завдань).

Учні  можуть  самостійно  знімати  та  монтувати  відеофільми  (під  час
відео-уроку)  за  умови  самостійного  розроблення  сюжету  фільму,  підбору
матеріалу,  виконують  самостійно розподілені ролі та аналізують  виконану
роботу.

Форми організаці.і. освітнього процесу уточнюються та розширюються у
змісті окремих предметів за умови виконання державних вимог державного
стандарту та окремих предметів протягом навчального року.

Вибір    форм    і    методів    навчання    вчитель    визначає    самостійно,
враховуючи  к6нкретні  умови  роботи,  забезпечуючи  водночас  досягнення
конкретних  очікуваних  результатів,  зазначених  у  навчальних  програмах
окремих предметів.

Опис та інструменти системи
внутрішнього забезпечення якості освіти.

Система внутрішнього забезпечення якості складається з наступних
компонентів:
•  кадрове забезпечення освітньо.і. діяльності викладання у школі П ступеня
повн`істю забезпечене кваліфікованими фахівцями;
•  навчально-методичне   забезпечення   освітньо.і.   діяльності   -   державний
стандарт, навчальні програми,підручники;
•  матеріально-технічне  забезпечення  освітньо.і.  діяльності  - учні  середньо.і.
школи навчаються за кабінетною системою; предметні кабінети, майстерні і
спортивна зала обладнані відповідно до вимог Положення про навчальний
кабінет та вимог техніки безпеки;
•  якість  проведення  навчальних  занять  -  за  якісне  і  вчасне  проведення
навчальних занять учителі несуть персональну відповідальність; ;



•  моніторинг  досягнення  учнями  результатів  навчання  (компетентностей)
проводиться згідно вимог навчальних проірам та обліковується у класному
журналі.
Завдання системи внутрішнього забезпечення якості освіти:
•  оновлення методичноЇ бази освітньо.і. діяльності;
•  контроль за виконанням навчальних планів та освітньоЇ програми, якістю
знань, умінь і навичок учнів, розробка рекомендацій щодо .і.х покращення;
•  моніторинг та оптимізація соціально-психологічного середовища школи;
•  створення  необхідних  умов  для  підвищення  фахового  кваліфікаційного
рівня педагогічних працівників.

Передбачені результати базово.і. середньо.і. освіти
Освітня   проірама   базово.і.   середньо.і.   освіти   Путильського   закладу

загалЬно.1.    середньо.1.    оСвіти    І-ІП    ступеНів    ПУТилЬСьКО.1.    СеЛищно.1.    ради
передбачає  досягнення   учнями  результатів   навчання   (компетентностей),
визначених державним стандартом.

Реалізація  освітньо.і.  програми  базово.і.  середньо.і.  освіти  Путильського
закладу загально.і. середньо.і. освіти І-ІП ступенів ПутильськоЇ селищно.і. ради
забезпечує   формування   ключових   компетентностей,   необхідних   кожній
сучасній  людині  для  .іЇ  успішно.і.  жипєдіяльності:  здатність  спілкуватися
державною та іноземними мовами, математично.і. ірамотності й обізнаності у
галузі природничих наук, техніки і технологій,  готовності використовувати
інформаційно-комунікаційні  технологі.і.  у  сво.і.й  діяльності,  уміння  вчитися
впродовж життя, здатності до соціальноЇ комунікаці.і. й  активності,  життя в
громадянському     суспільстві,     володіння     навичками     підприємницько.і.
діяльності,  загальнокультурно.і.  й  екологічно.і.  ірамотності  та  готовності  до
здорового    спQсобу    життя    та    інших    компетентностей    передбачених
стандартом  освіти.   На  основі  освітньо.і.  програми  Путильського  закладу
загально.і. середньо.і. освіти І-ІП ступенів Путильсько.і. селищно.і. ради складено
навчальний план, що конкретизує організацію освітнього процесу.

На реалізацію мети діяльності Путильського закладу загальноЇ середньо.і.
освіти І-Ш ступенів Путильсько.і. селищно.і. ради при складанні   навчального
плану використано таблиці до Типово.і. освітньо.і. програми закладів загально.і.
середньо.і.  освіти  П  ступеня,  які  у  повному  обсязі  включають  інваріантну
частину,  сформовану  на  державному  рівні  та  варіативну  частину,  у  якій
передбачені   предмети та курси за вибором, факультативні, індивідуальні та
групові занятгя відповідно освітніх потреб здобувачів освіти.

класи № наказу № таблиці до наказу, назва

6-9
від 20.04.2018  № 405 Таблиця  1

Про затвердження типово.і. освітньо.і. Навчальний план  закладів загально.і.
програми закладів загально.і. середньо.і. середньо.і. освіти з навчанням

освіти ІІ ступеня укра.і.нською мовою.



Інваріантна   складова   навчальних   планів   в   6-9   класах   забезпечує
реалізацію  змісту  шкільно.і.  освіти  на  рівні  державного  стандарту  базово.і.
загально.і. середньо.і. освіти.

КОрекційно-розвитковий складник
для осіб з особливими освітніми потребами.

На  виконання  Законів  Укра.і.ни  «Про  освіту»,  «Про  повну  загальну
середню освіту», керуючись наказом МОН Укра.і.ни від  12.01.2016 року № 8
«Про   затвердження   ПОложення   про   індивідуальну   форму   навчання   в
загальноосвітніх    навчальних    закладах»,    Типово.і.    освітньо.і.    програми
спеціальнихзакладівзагально.і.   середньо.і.   освіти    П    ступеня   для   дітей   з
особливими освітніми потребами, затверджено.і. наказом Міністерства освіти
і науки Укра.і.ни  від 12.06.2018 р. № 627«Про затвердження типово.і. освітньо.і.
програми  спеціальних  закладів  загально.і.  середньо.і.  освіти  П  ступеня  для
дітей  з  особливими  освітніми  потребами»  та з  метою  рівного доступу до
якісноЇ  освіти   в   робочому   навчальному   плані   передбачені   години  для
індивідуально.і. форми навчання для учнів, які потребують корекці.і. фізичного
та розумового (психічного) розвитку.

Згідно рішення засідання ЛКК від 24..08, 2022 р. № 502  рекомендовано
індивідуальне навчання в 6-А класі,від  17.05.2022 р. № 255   рекомендовано
індивідуальне навчання в 6-Б класі, від 31.05.2022 р. №  52   рекомендовано
індивідуальне навчання в 7-Б класі.

Навчання  за  формою  педагогічного  патронажу  у  6-Б  класі  (14  год.)
здійснюється за індивідуальним робочим навчальним планом за програмою
загальноосвітнього навчального закладу, у 6-А класі (14 год.) за програмою
для   дітей   з   інтелектуальними   порушеннями,   у   7-Б   класі   (14   год.)   за
програмою для дітей зі складними порушеннями розвитку.

Робочий навчальний план
Інваріантна складова робочого навчального плану включає обов'язкові

предмети, що забезпечують виконання вимог державного стандарту базово.і. і
повно.і. загально.і. середньо.і. освіти.

Музичне  мистецтво  та  образотворче  мистецтво  будуть  викладатися
окремими курсами.

В основній школі навчальні години варіативно.і. складово.і. спрямовані на
загальноосвітню  підготовку  учнів,  вивчення  ними  додаткових  навчальних
предметів  за  вибором,  факультативне  навчання.  Це  створює  передумови
вивчення окремих предметів чи курсів, що в подальшому дасть можливість
учням свідомо обрати профіль навчання.

Враховуючи   профільне   спрямування   школи,   задоволення   освітніх
потреб  учнів,  розвиток  .і.х  здібностей  та  обдарувань,  кадрове  забезпечення,
матеріально-технічну  базу  та  результати   анкетування  учнів  і  побажання
батьків учнів в  навчальному плані закладу розроблена варіативна складова.

Години   варіативно.і.   складово.і.   навчального   плану   передбачені   на
збільшення годин при вивченні окремих предметів інваріантно.і. складово.і.,а



також   викладання   факультативів   є   обов'язковою   складовою   гранично
допустимого навантаження.

У зв'язку з тим, що відведена кількість годин з математики не дозволяє
повною мірою формувати творчу особистість та з метою розвитку навичок
самостійно.і. роботи,  образного  та  логічного  мислення,  поглиблення  знань
учнів зі шкільного курсу математики, підвищення якості виконання проірами
у 9-Б класівиділено 1 год.

для   формування   духовного   світу   учнів   та  молоді,   духовності   як
провідно.і. якості  особистості  та гостро.і. потреби  в залученні християнських
цінностей  до  процесу  виховання  учнів,  визначенні  основних  засад,  цілей,
напрямів,  змісту,  форм  і  методів  формування  духовності  на .і.х основі,  які
разом з іншими складовими сприятимуть розвитку і формуванню духовноЇ
високоморально.і. особистості, майбутнього громадянина Укра.і.ни учні 6-9-х
класів    будуть    вивчати    факультативний    курс    „Християнська    етика    в
укра.і.нській культурі" по о,5 год. на тиждень.

З   метою   формування   національно.і.  свідомості   гордості   у  кожного
громадянина  Укра.і.ни  з  відповідними  волею  і  характером,  патріотизмом  і
шанобливим ставленням до матеріальних і духовних цінностей укра.і.нського
народу  у  6-9  класах  за  рахунок  годин  варіативно.і.  складово.і. введено  курс
«Укра.і.нознавство».   для   викладання   курсу   «УкраЇнознавство»   у   закладі
введено в   5-А, 5-Б, 5-В, 6-А, 6-Б, 7-А, 7-Б,  8-А,  8-Б, 9-А, 9-Бкласах по  1  год.
(для ірупи учнів).

У  2022/2023    навчальному  році  визначено  такий  порядок  викладання
предметів  інваріантно.і.  та  варіативноЇ  складових,  на  які  виділено  не  цілу
(дробову: 0,5;  1,5; 2,5; 3,5) кількості годин:

J№ назва
Спрямування клас

Кількість годин Кількість
з/ навчальнdЇ`о за робочим годин
п предмету навчальним І ІІпланом семестр семестр

1 Іноземна мова
Навчальнийпредметінваріантно.і.складовоЇ 5-А5-Б5-в

3,5 4 3

2
зарубіжналітература Навчальнийпредметінваріантно.і.складово.і. 5-А5-Б5-в

1,5 1 2

3 Інформатика
НавчальнийпредметінваріантноЇскладово.і. 5-А5-Б5-в

1,5 1 2

4 Етика
НавчальнийпредметінваріантноЇскладово.і. 5-А5-Б5-в

0,5 1 0

5 УкраЇнська Навчальний 6-А
3,5 4 3мова предмет інваріантноЇскладово.і. 6-Б

6
Укра.і.нська Навчальний 7-А

2,5 2 3мова предмет інваріантно.і.складово.і. 7-Б



7 хімія
Навчальнийпредметінваріантно.і.складовоЇ 7-А7-Б

1,5 2 1

8
Істор,я Навчальний 8-А

1,5 2 1
укра.1.ни предмет інваріантно.і.складово.і. 8-Б

9
Історія Навчальний 9-А

1,5 1 2укра.1.ни предмет інваріантноЇскладовоЇ 9-Б

10 Географія
Навчальнийпредметінваріантно.і.складово.і. 9-А9-Б 1,5

2 1

Варіативна частина дає можливість розвивати творчі  здібності дитини,
поглиблювати  знання  з  окремих  предметів.  В  ній  для  компенсуючих  та
розвиваючих    занять    використовуються    додаткові    години    з    окремих
предметів:

Варіативна складова навчального плану розподіляється таким чином:

JYg назва
Спрямування клас

Кількість годин Кількість

з/
навчального за робочим годин
предмету, навчальним І пп спецкурсу тощо планом семестр семестр

1

Християнська Навчальний предмет

6-А 0,5 (п гр) 1  (ІІ гр) 0 (п гр)
6-Б 0,5 (ІІ гр) 1  (ІІ гр) 0 (п гр)
7-А 0,5 (п гр) 1 (п гр) 0 (п гр)

етика в варіативноЇ складово.і. 7-Б 0,5 (п гр) 0 (п гр) 1 (п гр)
укра.і.нській 8-А 0,5 (ІІ гр) 0 (п гр) 1  (п гр)
культурі 8-Б 0,5 (ІІ гр) 0 (п гр) 1 (п гр)

9-А 0,5 (ІІ кр) 1  (п гр) 0 (ІІ гр)
9-Б 0,5 (п гр) 0 (п гр) 1  (ІІ гр)

Змістове наповнення предмета «Фізична культура» заклад освіти формує
самостійно   з   варіативних   модулів   відповідно   до   статево   -   вікових
особливостей   учнів,   .і.х   інтересів,   матеріально-технічно.і.   бази,   кадрового
забезпечення.

У 2022/2023 навчальному році впроваджуються такі варіативні модулі зфізичноЇкультури:

JYgз/п клас модулі
123 6-А,Б класи «Футбол», «Гімнастика», «Волейбол», «Баскетбол»,  «Легка

атлетика».
7-А,Б класи8-А,Бкласи «Футбол», «Гімнастика», «Волейбол», «Баскетбол»,  «Легка

атлетика».
«Футбол», «Гімнастика», «Волейбол», «Баскетбол»,  «Легка
атлетика».

4 9-А,Б класи «Футбол», «Баскетбол», «Волейбол», «Легка атлетика».

Через варіативні модулі будуть реалізовуватись види спорту, спортивні
ігри, ритміка тощо.



Освітня галузь «Технологі.і.» в 6 - 9-х класах реалізується через предмет
«Трудове навчання».

для викладання трудового навчанняу 2022/2023 навчальному році
визначені такі варіативні модулі:

Технічна праця

J№з/п клас модулі
1 6-А,Б класи «Технологія обробки виробів із тонкого листового металу».«Технологіявиготовленнятаоздобленнявиробівіздеревини».
2 7-А,Б класи
3 8-А,Б класи «Технологія виготовлення та оздоблення виробів із деревини»
4 9-А,Б класи «Технологія виготовлення та оздоблення виробів із деревини»,

«Технологія обробки виробів із металу».

Обслуговуюча праця

J№з/п клас модулі
1 6-А,Б класи «Технологія    виготовлення    вишитих    виробів»,    «Технологія

обробкитекстильних      матеріалів       машинним       способом»,
«Технологія виготовлення аплікацій», «Технологія виготовлення
ляльки-мотанки»,  «Технологія  обробки  текстильних  матеріалів
ручним    способом»,     «Технологія    виготовлення    писанок»,
«Технологія виготовлення виробів із бісеру».

2 7-А,Б класи «Технологія      виготовлення      виробів      плетіння      гачком»,
«Технологія     обробки    текстильних    матеріалів     машинним
способом», «Технологія обробки текстильних матеріалів ручним
способом», «Технологія виготовлення штучних квітів».

3 8-А,Б класи «Технологія виготовлення штучних квітів», «Технологія
виготовлення швейних виробів машинним способом»,
«Технологія оздоблення одягу», «Технологія виготовлення
виробів плетених спицями».

4 9-А,Б класи «Технологія    виготовлення    плетених    виробів»,    «Технологія
виготовлення     швейних     виробів     машинним     способом»,
«Технологія виготовлення виробів із бісеру».



1сіі`,:,4`ї`;`,,їj; додаток 1
до ОсвітньоЇ програми

ького ЗЗСО І-ІП ступенів

Олександр МИХАйЛЮК
«01» вересня 2022 року

Навчальйй-й план
Путильського ЗЗСО І-ІП ступенів Путильсько.і. селищно.і. ради

з навчанням укра.і.нською мовою для учнів 6-х класів
(відповідно до наказу МОН Укра.і.ни від 20 квітня 2018 р. № 405, таблиця 1)

Освітні галузі Предмети 6-А 6-Б Всього
29 28 57

Мови і літератури Укра.і.нська мова 3,5/3,5 3,5/3,5 7/7
Укра.і.нська література 2 2 4
Іноземна мова 3/3 3/3 6/6
Зарубіжна література 2 2 42

Суспільствознавство Історія Укра.і.ни 1 1

Всесвітня історія 1 1 2
Мистецтво Музичне мистецтво 1 1 2

Образотворче мистецтво 1 1 2
Математика Математика 4 4 8
Природознавство Біологія 2 2 4

Географія 2 2 4
Технологі.і. Трудове навчання 2/2 2/2 4/4

Інформатика 1/1 1/1 2/2
Здоров'я і фізичнакультура Основи здоров'я 1 1 2

Фізична культура 3 3 659/1953/19
разом 2;9,5/9,5 2;9,5/9,5
Разом (без фізично.і. культури) 26,5/9,5 2б,5/9,5
додатковий  час  на  предмети,  факультативи, 3'5 3'5 7
індивідуальні заняпя та консультаціЇ
Укра.і.нознавство 1 (І група) 1 (І група) 2
Християнська етика в укра.і.нській культурі 0,5(ІІ група) 0,5(ІІ група) 1

Культура мовлення. Стилістичні особливості 1 (ІІІ група) 1(пі група) 2
МОРфОЛОГі`.1.
Безпека поводження з твердими побутовими 1 (п група) 1 (п група) 2
відходами
Гранично допустиме навчальне навантаження 31 31 62
Всього (без урахування поділу класів на ірупи) 33 33 66
рАзом 33/9,5 33/9'5 66/19

85I
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ького ЗЗСО І-ІІІ ступенів

Олександр МИХАйЛЮК
«01 » вересня 2022 року

Путильського ЗЗСО І-Ш ступенів Путильсько.і. селищно.і. ради
з навчанням укра.і.нською мовою

Навчання за формою педагогічного патронажу
(Генцар Олексій)

Освітні галузі Предмети 6-А Всього
1 учень 1 учень

Мови і літератури Укра.і.нська мова 2 2
Укра.і.нська література 1 1

Математика Математика 4 4
Природознавство Природознавство 1 1

Географія 1 1

Мистецтво Музичне мистецтво 0,5 0,5
Образотворче мистецтво 1 1

Технологі.і. Трудове навчання 1 1

Інформатика 1 1

Здоров'я і фізичнакультура Основи здоров'я 1 1

Фізична культура 0,5 0,5

разом 14 14
14
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додаток 1
до Освітньо.і. програми

ького ЗЗСО І-ІП ступенів

Олександр МИХАйЛЮК
«01 » вересня 2022 року

Навчальний план
Путильського ЗЗСО І-ІП ступенів Путильсько.і. селищно.і. ради

з навчанням укра.і.нською мовою
Навчання за формою педагогічного патронажу

(Мацкан Олександр)
(відповідно до наказу МОН УкраЇни від 20 квітня 2018 р. № 405, таблиця 1)

Освітні галузі Предмети 6-Б Всього
1 учень І          1ученьI2Мови і літератури Укра.і.нська мова 2

Укра.і.нська література 1 1

Іноземна мова 1 1

Зарубіжна література 1 11

СуспільствознавствоМистецтво Історія 1

Музичне мистецтво 0,5 0,50,53
Образотворче мистецтво 05

Математика Математика 3
ПриродознавствоТехнологі.і. Біологія 1 1

Географія 1 1

Трудове навчання 0,5 0,50,5I0,5I
Інформатика 05

Здоров'я і фізичнакультура Основи здоров'я 0,5
Фізична культура 0,514 0,51414

разом
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Путильського ЗЗСО І-ІП ступенів Путильсько.і. селищно.і. ради

з навчанням укра.і.нською мовою для учениці 6-А класу Григоряк ірини
(інклюзивна форма навчання)

(відповідно до наказу МОН Укра.і.ни від 20 квітня 2018 р. № 405, таблиця 1 )

Освітні галузі Предмети 6-А Всього
1 ученищ

Мови і літератури Укра.і.нська мова 2 2
Укра.і.нська література 2 2
Іноземна мова 2 2
Зарубіжна література 2 2

Суспільствознавство Історія Укра.і.ни 1 1

Всесвітня історія 1 1

Мистецтво Музичне мистецтво 1 1

Образотворче мистецтво 1 1

Математика Математика 3 3
ПриродознавствоТехнологі.і.Здоров'яіфізичнакультура Біологія 2 2

Географія 2 2
Трудове навчання 2 2
Інформатика 1 1

Основи здоров'я 1 1

Фізична культура 2 2
разом 25 25
Разом (без фізично.і. культури) 23 23
додатковий  час  на  предмети,  факультативи,
індивідуальні заняття та консультаці.і.Граничнодопустименавчальненавантаження

25 25
Всього (без урахування поділу класів на групи) 25 25
рАзом 25 25

25
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ського ЗЗСО І-ІП ступенів

Олександр МИХАйЛЮК
«01» вересня 2022 року

путильського 3зсо і-іп с`Ї}й-3%і±йР ильської селищно.і. ради
з навчанням укра.і.нською мовою для учнів 7-х класів

(відповідно до наказу МОН УкраЇни від 20 квітня 2018 р. № 405, таблиця 1)

Освітні галузі Предмети 7-А 7-Б |    Всього
26l2,5 19l2,5I2 I45I5I4l6/3Мови і літератури Укра.і.нська мова

Укра.і.нська література 2
Іноземна мова 3/3 3
Зарубіжна література

I2I1 21 l4I2l2
успільствознавствоМистецтвоМатематика Історія Укра.і.ни

Всесвітня історія 1 1

Музичне мистецтво 1 1 I2I2
Образотворче мистецтво 1 1

АлгебраГеомет ія 2 2 4
2 22 l4l4Природознавство Біологія 2

ГеографіяФізикахімія 2 2 4
2 2 4

l1,5I1 I1,5l1 I3l22/22
Технологі.і.                   І Трудове навчання

Інформатика 1/1 1/1
Здоров'я і фізична   |культураІ Основи здоров'я 1 1

Фізична культура 3 3I31/128/12,5 6б)_/556/55разом 31/428/4
Разом (без фізично.і. культури)
додатковий  час  на  предмети,  факультативи, 2,5
індивідуальні заняття та консультаці.і.
Укра.і.нознавство 1(Ігрупа)    І0,5(пгрупа)|1(Іпгрупа)І32I33,5l 1(Ігрупа)    l0,5(Ігрупа)І1(пгрупа)І32і33,5І 2126467
Християнська етика в украЇнській культурі
Сторінками геро.і.чних епосів народів світу
Гранично допустиме навчальне навантаження
Всього (без урахування поділу класів на групи)            |
рАзом                                                    l 33 5 /4 33 5 /1 67/572
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Навчальний план
Путильського ЗЗСО І-ІП ступенів Путильсько.і. селищно.і. ради

з навчанням укра.і.нською мовою
Навчання за формою педагогічного патронажу

(Пуршега Вікторія)

Освітні галузі Предмети 7-Б Всього
1 учениця 1 учениця2

Мови і літератури Укра.і.нська мова 2
Укра.і.нська література 1 11

успільствознавство Історія Укра.і.ни 1

Математика Математика 2 2
Природознавство Природознавство 1 11

Географія 1

Фізика і хімія в побуті 1 1

Мистецтво Музичне мистецтво 1 1

Образотворче мистецтво 1 1

ТехнологіЇ Трудове навчання 0,5 0,5
Інформатика 0,5 0,5

Здоров'я і фізичн-акультура Основи здоров'я 1 1

Фізична культура 1 1

разом 14 14
14



додаток 1
до ОсвітньоЇ програми

ського ЗЗСО І-ІП ступенів

Олександр МИХАйЛЮК
«01 » вересня 2022 року

на:їsї;*,і#й>*:*єн
Путильського ЗЗСО І-ІП ступенів Путильсько.і. селищно.і. ради

з навчанням укра.і.нською мовою для учнів 8-х класів
(відповідно до наказу МОН Укра.і.ни від 20 квітня 2018 р. № 405, таблиця 1)

Освітні галузі Предмети 8-А 8-Б Всього
29 282/2 564/4

Мови і літератури Укра.і.нська мова 2/2
Укра.і.нська література 2 2 4
Іноземна мова 3/3 3/3 6/6
Зарубіжна література 2 2 43

Суспільствознавство ІСТОРіЯ УКРа.1.НИ 1,5 1,5

Всесвітня історія 1 1 22
Мистецтво Мистецтво 1 1

МатематикаПриродознавство Алгебра 2 2 4
Геометрія 2 2 4
Біологія 2 2 4
Географія 2 2 4
Фізика 2 2 4
хімія 2 2 4

Технологі.і. Трудове навчання 1/1 1/1 2/2
Інформатика 2/2 2/2 4/4

Здоров'я і фізичнакультура Основи здоров'я 1 1 2
Фізична культура 3 3 663/1657/166

разом 31'5/8 31 5/8
Разом (без фізично.і. культури) 28,5/8 28 5/8
додатковий   час   на   предмети,    факультативи, 3 3
індивідуальні занятгя та консультаці.і.
Укра.і.нознавство 1 (І група) 1 (І група) 2
Християнська етика в укра.і.нській культурі 0,5(п група) 0,5(п група) 1

Аналіз ліричного твору 1 (пі група) 1 (Іп група) 2
Креслення 0,5(п група) 0,5(ІІ група) 1

Гранично допустиме навчальне навантаження 33 33 66
Всього (без урахування поділу класів на групи) 34,5 34,5 69рАзом 34'5/8 34'5/8 69/16

85



додаток 1
до Освітньо.і. програми

ського ЗЗСО І-ІП ступенів

Олександр МИХАйЛЮК
«01 » вересня 2022 року

Путильського ЗЗСО І-ІП стУЇЇtіЇіЬ#іЇутильсько.і. селищно.і. ради
з навчанням укра.і.нською мовою для учнів 9-х класів

(відповідно до наказу МОН Укра.і.ни від 20 квітня 2018 р. № 405, таблиця 1 )

Освітні галузі Предмети 9-А 9-Б Всього
19 192 384

Мови і літератури Укра.і.нська мова 2
Укра.і.нська література 2 2 4
Іноземна мова 3/3 3 6/3
Зарубіжна література 2 21,5 43

Суспільствознавство Історія Укра.і.ни 1,5

Всесвітня історія 1 1 2
Основи правознавства 1 11 2I24,5

Мистецтво Мистецтв 1

Математика Алгебра 2 2+ 0,5
Геометрія 2 2+ 0,52 4,54

ПриродознавствоТехнологі.і. Біологія 2
Географія 1,5 1,5 3
Фізика 3 3 6
хімія 2 2 4
Трудове навчання 1 1 2
Інформатика 2/2 2/2 4/42

Здоров'я і фізичнакультура Основи здоров'я 1 1

Фізична культура 3 333+1/2      І31/2І2 667/7      І61/7І5
разом 33/5
Разом (без фізично.і. культури) 30/5
додатковий    час    на    предмети,    факультативи, 3
індивідуальні заняпя та консультаці.і.Укра.і.нознавство

1(І група) 1(І група)0,5(пІT)упа) 2111
Християнська етика в укра.і.нській культурі 0,5(І група)
Обряди та звича.і. укра.і.нського народу 1 (п крупа)
Креслення 0,5(п ірупа) 0 5(П група)
Гранично допустиме навчальне навантаження 33 33 66
Всього (без урахування поділу класів на групи) 36 36 72рАзом 36/5 36/2 72/7

79



додаток 1
до Освітньо.і. програми

ького ЗЗСО І-ПІ ступенів

Олександр МИХАйЛЮК
«01 » вересня 2022 року

Путильського ЗЗСО І-ІП ступен`іБГҐІутильсько.і. селищно.і. ради
з навчанням украЇнською мовою для учениці 9-Б класу Коваль ілони

(інклюзивна форма навчання)
(відповідно до наказу МОН Укра.і.ни від 20 квітня 2018 р. № 405, таблиця 1)

Освітні галузі Предмети 9-Б Всього
1 учениця

Мови і літератури Укра.і.нська мова 2 2
Укра.і.нська література 2 2
Іноземна мова 1 1

Зарубіжна література 1 1

Суспільствознавство Історія Укра.і.ни 1,5 1,5

Всесвітня історія 1 1

Основи правознавства 1 1

Мистецтво Мистецтв 1 1

Математика Алгебра 2 2
Геометрія 2 2

Природознавство Біологія 2 2
Географія 1,5 1,5

Фізика 1 1

хімія 1 1

Технологі.і. Трудове навчання 1 1

Інформатика 1 1

Здоров'я і фізичнакультура Основи здоров'я 1 1

Фізична культура 2 2
разом 25 25
Разом (без фізично.і. культури) 23 23
додатковий    час    на    предмети,    факультативи,
індивідуальні занятгя та консультаці.і.
Гранично допустиме навчальне навантаження 25 25
Всього (без урахування поділу класів на групи) 25 25
рАзом 25 25

25



додаток 2
до ОсвітньоЇ програми

Путильського ЗЗСО І-ІП ст.

Перелік навчальних програм
для здобувачів базово.і. середньо.і. освіти

Путильського ЗЗСО І-ІП ступенів
ПУТИЛЬСЬКО.1. СеЛИЩНО.1. РадИ

на 2022/2023 н. р.
(затверджені наказами МОН від о7.06.2017 № 804 та від 23.10.2017 № 1407)

JYgп/п назва назва Ознайом
предмету навчально.і.програми лений

1 Укра.і.нська Програма  для  загальноосвітніх  навчальних  закладів  з
мова укра.і.нською  мовою  навчання.  -  К.:  Видавничий  дім

«Освіта»,  2013,  (зі  змінами,  затвердженими  наказом
МОН Укра.і.ни від о7.06.2017 № 804)

2 Укра.і.нська Укра.і.нська література:  5-9  класи  Програма для  загаль
література ноосвітніх  навчальних  закладів  з  укра.і.нською  мово

навчання.-К.:  Видавничий дім  «Освіта»,  2013,  (зі  змі
нами,   затвердженими   наказом   МОН   Укра.і.ни   ві
07.06.2017 № 804)

3 Біологія Біологія.   Програма  для   6-9   класів   загальноосвітніх
навчальних  закладів  (оновлена),  затверджена  наказом
МОН Укра.і.ни від о7.06.2017 № 804

4 Всесвітня Програма  для  загальноосвітніх   навчальних  закладів
історія «Історія   Укра.і.ни.   Всесвітня   історія.   5-9   клас»,   2017,

_наказ МОН Укра.і.ни від о7.06.2017 № 804
5 Географія Географія.  Навчальна  проірама  для  6-9  класів,  зат-

верджена наказом МОН Укра.і.ни від о7.06.2017 Ng 804
6 зарубіжна Світова   література.    5-9   класи.   Програма   для   за-

література гальноосвітніх  навчальних  закладів.  -  К.:  Видавничий
дім «Освіта», 2013 зі змінами, затвердженими наказом
МОН Укра.і.ни від о7.06. 2017 № 804

7 Інформатика Інформатика.  5-9  класи. Навчальна  програма  для  за-
гальноосвітніх  навчальних  закладів,  затверджена  на-
казом МОН Укра.і.ни від о7.06.2017  № 804;

8 Історія Проірама  для  загальноосвітніх   навчальних  закладів
україни «Історія   Укра.і.ни.   Всесвітня   історія.   5-9   клас»,   2017,

наказ МОН Укра.і.ни від о7.06.2017 № 804
9 Математика Математика. Навчальна проірама для учнів 5-9 класів

загальноосвітніх навчальних закладів  (авт.  Бурда М.І.,
Мальований Ю.І., (наказ МОН Укра.і.ни від о7.06.2017
№ 804)



10 Мистецтво Мистецтво.  5-9  класи  (авт.  Л.  Масол).  Програма  для
загальноосвітніх  навчальних  закладів  (оновлена),  зат-
верджена Наказом МОН Укра.і.ни від о7.06.2017 № 804Навчальнапроірамазагальноосвітніхзакладів.Основ

11 Основи
здоров'я здоровя  -К.:Видавничий дім  «Освіта»,2013  (Зі змінами

затвердженими наказом МОНУ від о7.06.2017 № 804
121314 Основи Правознавство.  Практичний  курс.   9  кл.   (авт.-  Ремех

равознавстваприродо- Т.О.,  Пометун  О.І.).  Проірама,  затверджена  Наказом
МОН Укра.і.ни від о7.06.2017 № 804;
Проірама з природознавства для загальноосвітніх нав-

знавствотрудове чальних закладів.5 клас, 2017 (наказ МОН Укра.і.ни від
07.06. 2017 № 804)
Навчальна програма з трудового навчання для загаль-

навчання ноосвітніх  навчальних закладів.5-9  класи»  (оновлена),
затверджена наказом МОНУ від о7.06.2017 JV:о 804

15 Фізика Фізика.  7-9 класи.  Оновлена навчальна програма, зат-
верджена наказом МОН УкраЇни від о7.06.2017  № 804

16 Фізична Фізична культура.  5-9 кл.. Навчальна проірама для за-
культура гальноосвітніх  навчальних  закладів  (автори  Круцевич

Т.Ю. та ін . Наказ МОН Укра.і.ни від о7.06.2017 № 804
1718 хіміяІноземні Хімія.  7-9  класи.  Прокрама  для  загальноосвітніх  нав-

чальних   закладів   (оновлена),   затверджена   наказом
МОН Укра.і.ни від о7.06.2017 № 804
Навчальні програми з іноземних мов для загальноосвіт

мови ніх  навчальних закладів  і  спеціалізованих  шкіл  із  пог
либленим вивченням іноземних мов 5-9 класи», К., 2017.
Цаказ МОН Укра.і.ни  від 29.05.2015  №  585  зі  змінами,
затвердженими наказом МОН від о7.06.2017 № 804



додаток 3
до ОсвітньоЇ програми

Путильського ЗЗСО І-ІП ст.

Перелік навчальних проірам
для реалізаці.і. варіативно.і. складово.і.

здобувачами базово.і. середньо.і. освіти
Путильського ЗЗСО І-ІП ступенів

Путильсько.і. селищно.і. ради
на 2022/2023 н. р.

Ngз/п Навчальні програми клас документ про надання грифа
монуЛистІМЗОМОНУкра.і.нивід о3 .07.2016 р

1 Укра.і.нознавство.   5-11   класи. 5-11

№ 14.1/12-Г-1058ЛистІМЗОвід23.05.2019 № 22.1/12-Г-289
2345 Християнська етика в укра.і.нській 6-9

культурі.Сторінками геро.і.чних епосів народів
7 Лист ІМЗО від о4.07. 2019 № 22.1/12 -Г-551

світу.Аналіз ліричного твору.Звича.і.таобрядиукра.і.нського народу
8 Лист ІМЗО від 22.12. 2018 № 2.1/12 -Г -893
9 Лист ІМЗО від о2.11. 2018 № 2.1/12 -Г -70

в контексті художньо.і. літератури.
67 Культура мовлення. Стилістичні 6 Лист ІМЗО від о4.07.2019 № 22.1/12 -Г-551

ОСОбЛИВОСТі МОРфОЛОГі.1.Безпекаповодженнязтвердими
6 Лист ІМЗО від 14.02.2020№ 22.1/12 -Г-127

побутовими відходами



розділ Vосвітня прогрАмА пі ступЕня
Загальні положення освітньо.і. програми ІП ступеня

10-11 класи  (профільна середня освіта)

Освітня програма Путильського закладу загально.і. середньо.і. освіти  І-ІП
ступенів Путильсько.і. селищно.і. ради ІП ступеня (профільна середня освіта)
розроблена на виконання Закону Укра.і.ни «Про освіту», наказу Міністерства
освіти і  науки Укра.і.ни від   20.04.2018 р.№ 408   «Про затвердження типово.і.
освітньо.і. програми закладів загально.і. середньо.і. освіти ІП ступеня».

Освітня програма профільно.і. середньо.і. освіти (далі - Освітня програма)
окреслює  підходи  до  планування  й  організаці.і.  закладом  освіти  єдиного
комплексу   освітніх   компонентів   для   досягнення   здобувачами   освіти
обов'язкових   результатів   навчання,   визначених   державним   стандартом
базово.і. та повно.і. загально.і. середньо.і. освіти.

Загальний обсяг навчального навантаження та тривалість і
взаємозв'язки освітніх галузей, предметів, дисциплін.

Загальний     обсяг     навчального     навантаження     здобувачів     освіти
профільно.і. середньо.і. освіти для  10-го класу складає  1330 годин/навчальний
рік, для учнів 11-го класу  -   1330 годин/навчальний рік.  детальний розподіл
навчального  навантаження  на  тиждень  окреслено  у  навчальних  планах
ІП ступеня.

10-А,11-А та 11-Б класи (профіль «Укра.і.нська мова»).
Робочий навчальний план для  10-11  класів у розроблено відповідно до

державного   стандарту,   з   метою   його   впровадження   у   частині   повно.і.
загально.і.  середньо.і.  освіти  з  о1  вересня  2018  року.  Він  містить  загальний
обсяг  навчального  навантаження  та  тижневі  години  на  вивчення  базових
предметів, вибірково-обов'язкових предметів та профільних предметів.

для   складання   навчального   плану   використано   варіант   організаці.і.
освітнього  процесу  (таблиця  2  та  таблиця  3),  що  містить  перелік  базових
предметів,   який   включає   окремі   предмети   суспільно-гуманітарного   та
математично-природничого циклів. Зазначено мінімальну кількістьтижневих
годин на вивчення базових предметів, що має забезпечити досягнення рівня
очікуваних  результатів  навчання  здобувачів  освіти  згідно  з  державними
вимо`гами державного стандарту.

Реалізація  змісту  освіти,  визначеного  державним  стандартом,  також
забезпечується   вибірково-обов'язковими   предметами,   що   вивчаються   на
рівні  стандарту.  І3  запропонованого  переліку здобувачі  освіти   обрали  два
предмети   -«Інформатика»   і    «Технологі.і.»   (10   -Б,    11-А   класи)   та
«Інформатика»   і   «Мистецтво»   (10-А   та   11-Б   класи),   які   вивчатимуться
одночасно в 10 і 11 класах з рівномірним розподілом між ними по 1,5 годин
на рік.



Профіль  навчання  -  «Укра.і.нська  мова»  -     сформовано  на  підставі
освітніх  потреб  здобувачів  освіти  з  урахуванням  кадрових  можливостей
забезпечити  якісну  його  реалізацію  висококваліфікованими  фахівцями    та
матеріально-технічно.і. бази закладу.

Зміст профілю навчання реалізується системою окремих предметів:
-   базові   та   вибірково-обов'язкові   предмети,   що   вивчаються   на   рівні
стандарту:    «Укра.і.нська    література»,    «Зарубіжна    література»,    «Історія
Укра.і.ни»,    «Всесвітня    історія»,    «Громадянська    освіта»,    «Математика»,
«Фізика і астрономія», «Біологія і екологія», «Хімія», «Географія», «Фізична
культура», «Захист Укра.і.ни»;
-профільні предмети, що вивчаються на профільному рівні: «Укра.і.нська
мова».

За рахунок  додатковйх  годин  збільшено  кількість  годин  на  вивчення
профільних предметів на профільному рівні: «Укра.і.нська мова» -на 2 години
(10-А,11-А,11-Б).

На вивчення базових предметів «Математика», «Укра.і.нська література»,
«Біологія»  на рівні стандарту додано по 1 годині  у 11-А та 11-Б класах.

Профільність є ефективним засобом диференціаці.і. навчання у старшій
школі,    вона    має    на    меті    забезпечити    більш    глибоку    підготовку
старшокласників у тій галузі знань і діяльності, до яких у них сформувались
стійкі інтереси і здібності.

Очікувані результати навчання здобувачів освітu. В.ідпопіі|що іго ме"
та загальних цілей, окреслених у державному стандарті, визначено завдання,
які  має  реалізувати  вчитель/вчителька  у  рамках  кожно.і.  освітньо.і.  галузі.
Результати   навчання   повинні   робити   внесок   у   формування   ключових
компетентностей здобувачів освіти.

Ngз/п Ключовікомпетентності Компоненти

1 Спілкування Улиі.н#я.. ставити запитання  і розпізнавати проблему;  міркувати
державною (і робити висновки на основі інформаці.і., подано.і. в різних формах (
рідною - у разі текстовій  формі,  таблицях,  діаграмах,  на  ірафіках);  розуміти
відмінності) пояснювати  і  перетворювати  тексти  задач  (усно  і  письмово)
мовами грамотно  висловлюватися  рідною  мовою;  доречно  та  коректн

вживати  в  мовленні  термінологію  з  окремих  предметів,  чітко
лаконічно   та  зрозуміло   формулювати   думку,   аргументувати
доводити   правильність   тверджень;   уникнення   невнормовани
іншомовних  запозичень  у  спілкуванні  на  тематику  окремог
предмета; поповнювати свій словниковий запас.
Сm#блєHпя.. розуміння важливості чітких та лаконічних
формулювань.
НoбwzьH;. рєсjїрси.. означення понять, формулювання
властивостей, доведення правил, теорем

2 Спілкування Улиj.л#я.. здійснювати спілкування в межах сфер, тем і ситуацій
іноземними визначених  чинною  навчальною  програмою;  розуміти  на  сл



мовами зміст  автентичних  текстів;  читати  і  розуміти  антентичні  текст
різних   жанрів   і   видів   із   різним   рівнем   розуміння   змісту.
здійснювати   спілкування   у   письмовій   формі   відповідно   д
поставлених завдань; використовувати у разі потреби невербальн
засоби  спілкування за умови дефіциту наявних мовних засобів.
обирати    й    застосовувати    доцільні    комунікативні    стратегі.
відповідно до різних потреб.
Сma6лєи#я.. критично оцінювати інформацію та використовуват•і-і. для різних потреб;  висловлювати  сво.і. думки,  почутгя та став

лення;  ефективно  взаємодіяти  з  іншими  усно,  письмово  та  з
допомогою засобів електронного спілкування;  ефективно корис
туватися  навчальними  стратегіями  для  самостійного  вивченн
іноземних  мов;  адекватно  використовувати  досвід,  набутий
вивченні рідно.і. мови та інших навчальних предметів, розгляда
ючи його як засіб усвідомленого оволодіння іноземною мовою.
Нoб"иь#j. рєсjрси..підручники,  словники, довідкова література
мультимедійні засоби, адаптовані іншомовні тексти.

3 Математична Ул€;.H#jz..  оперувати  текстовою  та  числовою  інформацією;  вста
компетентність новлювати відношення між реальними  об'єктами навколишньо

дійсності     (природними,     культурними,     технічними    тощо).
розв'язувати   задачі,   зокрема   практичного   змісту;   будувати
досліджувати найпростіші математичні моделі реальних об'єктів
процесів    і    явищ,    інтерпретувати    та    оцінювати    результати.
прогнозувати   в   контексті   навчальних   та   практичних   задач.
використовувати математичні методи у життєвих ситуаціях.
Сmo6лєи#я..  усвідомлення  значення  математики  для  повноцін
ного  життя  в  сучасному  суспільстві,  розвитку  технологічного
економічного   й   оборонного   потенціалу   держави,   успішног
вивчення інших предметів.
НОбчиrzьлj. рєсjїрси.. розв'язування математичних задач, і
обов'язково таких, що моделюють реальні життєві ситуаці.і.

4 Основні Улиі.##я..   розпізнавати   проблеми,   що   виникають   у   довкіллі.
компетентності у будувати     та     досліджувати     природні     явища     і     процеси.
природничих послуговуватися технологічними пристроями.
науках і Сиoблє##я.. усвідомлення важливості природничих наук як
технологіях універсальноЇ мови науки, техніки та технологій.Усвідомлення

ролі наукових ідей в сучасних інформаційних технологіях
НдбчФIь#j.    рєсjрси..     складання     графіків    та    діаграм,     як
ілюструють     функціональні     залежності     результатів     вплив
людсько.і. діяльності на природу

5 Інформаційно- Ул€j.лля..  структурувати  дані;  діяти  за  алгоритмом  та  складат
цифрова алгоритми;  визначати  достатність  даних  для  розв'язання  задачі.
компетентність використовувати різні знакові системи; знаходити інформацію т

оцінювати .і-і. достовірність; доводити істинність тверджень.
Сил!6лєH#я..   критичне   осмислення   інформаціЇ   та   джерел   .і-
отримання;  усвідомлення  важливості  інформаційних  технологіu
для ефективного розв'язування математичних задач.
Нaбі{а;іьл;.рєсjрси.. візуалізація даних, побудова графіків та
діаграм за допомогою програмних засобів



6 Уміння вчитисявпродовжжиття Уjwj.##я.. визначати мету навчально.і. діяльності, відбирати й засто
совувати  потрібні  знання  та  способи діяльності для досягненн
ціє.і. мети; організовувати та планувати свою навчальну діяльність.
моделювати  власну освітню траєкторію,  аналізувати,  контролю
вати, коригувати та оцінювати результати своє.і. навчальноЇ діяль
ності;  доводити  правильність  власного  судження  або  визнават
помилковість.
Сmaблєи#я..  усвідомлення  власних  освітніх  потреб  та  цінност
нових  знань  і  вмінь;  зацікавленість  у  пізнанні  світу;  розумінн
важливості вчитися впродовж життя; прагнення до вдосконаленн
результатів своє.і. діяльності.
Нoбчаrzьн;. рєсj{рси.. моделювання власноЇ освітньо.і. траєкторіЇ

7 Ініціативність і Улиj.#ня.. генерувати нові іде.і., вирішувати жипєві проблеми, ана
П1дПРИЄМЛИВіСТЬ лізувати,  прогнозувати,  ухвалювати  оптимальні  рішення;  вико

ристовувати  критеріЇ раціональності,  практичності,  ефективност
та точності, з метою вибору найкращого рішення; аргументуват
та  захищати  свою  позицію,  дискутувати;  використовувати  різн.
стратегі.і., шукаючи оптимальних способів розв'язання житгєвог
завдання.
Сил!блєн#я.. ініціативність,  відповідальність, упевненість у собі;
переконаність,   що   успіх   команди   -   це   й   особистий   успіх.
позитивне оцінювання та підтримка конструктивних ідей інших.
Н#бUлLльнj.     рєс}рси..      завдання      підприємницького      зміст
(оптимізаційні задачі)

8 Соціальна і Ул{j.н#я..  висловлювати  власну  думку,   слухати  і  чути  інших
громадянська оцінювати  аргументи  та  змінювати  думку  на  основі  доказів.
компетентності аргументувати    та    відстоювати    свою    позицію;    ухвалюват

аргументовані  рішення  в  житгєвих  ситуаціях;  співпрацювати
команді, виділяти та виконувати власну роль в командній роботі.
аналізувати   власну   економічну   ситуацію,   родинний   бюджет.
орієнтуватися в широкому колі послуг і товарів на основі чітки
критеріЇв, робити споживчий вибір, спираючись на різні дані.
Сиa6лєи#я..  ощадливість  і  поміркованість;  рівне  ставлення  д
інших  незалежно  від  статків,  соціального  походження;  відпові
дальність за спільну справу; налаштованість на логічне обґрунту
вання позиці.і. без передчасного переходу до висновків; повага д
прав людини, активна позиція щодо боротьби із дискримінацією.
Навчальні ресурсu.. завдання соціального змісту

9 Обізнаність і Улиj.л#я.. грамотно і логічно висловлювати свою думку, аргумен
самовираження у тувати та вести діалог, враховуючи національні та культурні особ
сфері культури ливості  співрозмовників  та  дотримуючись  етики  спілкування

взаємодіЇ;  враховувати  художньо-естетичну  складову  при  ство
ренні продуктів своє.і. діяльності (малюнків, текстів, схем тощо).
Сиоблє##я..культурна самоідентифікація, повага до культур-ног
розма.і.ття   у   глобальному   суспільстві;    усвідомлення   вплив
окремого предмета на людську культуру та розвиток суспільства.
Н#біfmь#!.рєсj{рси..математичні моделі в різних видах мистецтва

10 Екологічна Уjиі.##я.. аналізувати і критично оцінювати соціально-економічн.
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Такі   ключові   компетентності,   як   уміння   вчитися,   ініціативність   і
підприємливість, екологічна грамотність і здоровий спосіб життя, соціальна
та громадянська компетентності формуються відразу засобами усіх окремих
предметів.

Виокремлення в навчальних програмах таких наскрізних ліній ключових
компетентностей як «Екологічна безпека й сталий розвиток», «Громадянська
відповідальність»,   «Здоров'я   і   безпека»,   «Підприємливість   і   фінансова
грамотність»   спрямоване   на   формування   в   здобувачів   освіти   здатності
застосовувати знання й уміння у реальних життєвих ситуаціях.

Наскрізні  ліні.і.  є  засобом  інтеграці.і.  ключових  і  загальнопредметних
компетентностей, окремих предметів та предметних циклів; .і.х враховано при
формуванні шкільного навчального середовища.

Наскрізні  ліні.і.  є  соціально  значимими  надпредметними  темами,  які
допомагають   формуванню   в   учнів   уярлень   про   суспільство   в   цілому,
розвивають здатність застосовувати отримані знання у різних ситуаціях.

Навчання за наскрізними лініями реалізується насамперед через:
організацію  навчального  середовища  -  зміст  та  цілі  наскрізних  тем

враховуються    при    формуванні    духовного,    соціального    і    фізичного
середовища навчання;

окремі предмети - виходячи із наскрізних тем при вивченні предмета
проводяться відповідні трактовки, приклади і методи навчання, реалізуються
надпредметні,   міжкласові   та   загальношкільні   проекти.   Роль   окремих
предметів при навчанні за наскрізними темами різна і залежить від цілей і
зміс`ту   окремого   предмета  та  від  того,   наскільки  тісно  той   чи   інший
предметний цикл пов'язаний із конкретною наскрізною темою;

роботу в проєктах;
позакласну навчальну роботу і роботу гуртків.



Наскрізнал1н1я Коротка характеристика

'= Формування  в  учнів  соціально.і.  активності,  відповідальності  та  екологічно.

ії

свідомості, готовності брати участь у вирішенні питань збереження довкілля .
розвитку    суспільства,    усвідомлення    важливості    сталого    розвитку   длмайбутніхпоколінь.

•ї,іЕ
Проблематика   наскрізноЇ  ліні.і.  реалізується   чере3   завдання   з   реальним
даними    про    використання    природних    ресурсів,    Їх    збереження    т
примноження. Аналіз цих даних сприяє розвитку бережливого ставлення д
навколишнього  середовища,  екологі.і.,   формуванню  критичного  мислення
вміння  вирішувати  проблеми,  критично  оцінювати  перспективи  розвитк
навколишнього середовища і людини. Можливі уроки на відкритому повітрі

i:ї

Сприятиме  формуванню  відповідального  члена  громади  і  суспільства,  щ
розуміє принципи і механізми функціонування суспільства. Щ наскрізна ліні
освоюється в  основному через  колективну діяльність  (дослідницькі роботи,роботивгрупі,проектитощо),якапоєднуєокреміпредметиміжсобою.

розвиває в учнів готовність до співпраці, толерантність щодо різноманітни
способів діяльності і думок.

f:.!
Вивчення   окремого   предмета   має   викликати   в   учнів   якомога   більш
позитивних  емоцій,  а .і-і. зміст - бути  націленим на виховання  порядності,

єа старанності, систематичності, послідовності, посидючості і чесності. Прикл
вчителя   покликаний   зіграти   важливу   роль   у   формуванні   толерантног
ставлення до товаришів, незалежно від рівня навчальних досягнень.

єс=®
Завданням  наскрізноЇ  ліні.і.  є  становлення  учня  як  емоційно  стійкого  член
суспільства, здатного вести здоровий спосіб життя і формувати навколо себ

Е=„ безпечне життєве середовище.
®ю Реалізується  чере3  завдання  з  реальними  даними  про  безпеку  і  охорон

оІЕ= здоров'я (текстові завдання, пов'язані з середовищем дорожнього руху, рухо
ЕЕ]е пішоходів   і   транспортних   засобів).   Варто   звернути   увагу  на  проблеми
еІе пов'язані із ризиками для життя і здоров'я. Вирішення проблем, знайдених
5 «ага-ефектом», пошук оптимальних методів вирішення і розв'язування зада

тощо,-'здатні викликати в учнів чимало радісних емоцій.

I4г•Е   8  .! Наскрізна лінія націлена на розвиток лідерських ініціатив, здатність успішно
діяти в технологічному швидкозмінному середовищі, забезпечення кращого
розуміння   учнями   практичних   аспектів   фінансових   питань   (здійсненн

.і:ііЕ=

заощаджень, інвестування, запозичення, страхування, кредитування тощо).
Ця  наскрізна  лінія  пов'язана  з  розв'язуванням  практичних  завдань  щод
планування     господарсько.і.     діяльності     та     реальноЇ     оцінки     власни
можливостей,    складання   сімейного   бюджету,   формування   економног
ставлення до природних ресурсів.

Необхідною    умовою    формування    компетентностей    є   діяльнісна
спрямованість  навчання,  яка  передбачає  постійне   включення  здобувачів
освіти    до    різних    видів     педагогічно-доцільно.і.    активно.і.    навчально-
пізнавально.і.     діяльності,     а     також     практична     його     спрямованість.
демонструється  не лише   виникнення  факту із  практично.і. ситуаці.і.,  а й  по
можливості створюються умови для самостійного виведення нового знання,
перевірці  його  на  практиці  і  встановлення  причинно-наслідкових  зв'язків
шляхом створення проблемних ситуацій,  організаці.і. спостережень, дослідів
та інших видів діяльності.  Формуванню ключових компетентностей сприяє



встановлення    та    реалізація    в    освітньому    процесі    міжпредметних    і
вFутрішньопредметних зв'язків, а саме: змістово-інформаційних, операційно-
діяльнісних     і     організаційно-методичних.     Їх     використання     посилює
пізнавальний інтерес здобувачів освіти до навчання і підвищує рівень .і.хньо.і.
загально.і. культури, створює умови для систематизаці.і. навчального матеріалу
і  формування  наукового  світогляду.  Здобувачі  освіти  набувають  досвіду
застосування знань на практиці та перенесення .і.х в нові ситуаціЇ.

Рuм?гu  Ро  о±б, .ркі  можуть  розпочинати  здобутт  профільноЇсєрєОньоj. осб;.mи.  Профільна середня освіта здобувається, як правило, після
здобуття базово.і. середньо.і. освіти. діти, які здобули базову середню освіту та
успішно  склали  державну  підсумкову  атестацію  на  о1  вересня  поточного
навчального року повинні розпочинати здобуття профільно.і. середньо.і. освіти
цього ж навчального року.

Особи з особливими освітніми потребами можуть розпочинати здобуття
ПРОфіЛЬНО.1. СеРедНЬО.1. ОСВіТИ За іНШИХ УМОВ.

J7єре7zj.к ос6j.mHZх: єдW}Jзєй. Типову освітню проіраму укладено за такими
освітніми галузями:

10 та 11 клас
Мови і літератури
Суспільствознавство
Математика

Логічна послідовність вивчення предметів розкривається у відповідних
навчальних програмах.

Форлm Орєo#j.з#иj.j. ос6t.mиьо2о ироиєс}t. Основними формами організаці.і.
освітнього процесу є різні типи уроку:

формування компетентностей;
розвитку компетентностей;
перевірки Їа/або оцінювання досягнення компетентностей;
корекціЇ основних компетентностей;
комбінований урок.

У  2022/2023   навчальному  році   визначено  такий  порядок  викладання
предметів  інваріантно.і.  та  варіативноЇ  складових,  на  які  виділено  не  цілу
(дробову: 0,5;  1,5; 2,5; 3,5) кількості годин:

Природознавство
Технологі.і.
Здоров'я і фізична культура

JYgз/п
назва

Спрямування клас
Кількість годин Кількість

навчального за робочим годин
`  предмету навчальним І ппланом семестр семестр1

1 Історія Навчальний 10-А

1,5 2укра.1.ни предмет інваріантно.і.складово.і. 10-Б

2 Географія
Навчальний 10-А

1,5 1 2предмет інваріантно.і.складовоЇ 10-Б

3

Захист Навчальний 10-А 1,5

2 1
укра.,.ни предмет інваріантно.і.складово.і. 10-Б



4 хімія
Навчальний 10-А

1,5 2 1
предмет інваріантно.і.складово.і. 10-Б

5
Мистецтво Навчальнийпредметінваріантно.і.складово.і. 10-А

1,5 1 2

6 Інформатика Навчальний 10-А

1,5 1 2предмет інваріантно.і.складово.і. 10-Б

7 Технологі.і. Навчальнийпредметінваріантно.і.складовоЇ 10-Б

1,5 1 2

8 Істор1я Навчальний 11-А

1,5 1 2україни предмет інваріантно.і.складово.і. 11-Б

9 Захист Навчальний 11-А

1,5 1 2укра.1'ни предмет інваріантно.і.складово.і. 11-Б

10 Інформатика Навчальний 11-А

1,5 2 1
предмет інваріантно.і.складово.і. 11-Б

11 Технологі.і. Навчальнийпредметінваріантно.і.СКЛадоВО.1. 11-А

1,5 2 1

12 Мистецтво НавчальнийпредметінваріантноЇскладовоЇ 11-Б

1,5 2 1

Варіативна частина дає можливість розвивати творчі  здібності дитини,
поглиблювати  знання  з  окремих  предметів.  В  ній  для  компенсуючих  та
розвиваючих   _занять    використовуються    додаткові    години    з    окремих
предметів:

Змістове наповнення предмета «Фізична культура» заклад освіти формує
самостійно   з    варіативних   модулів   відповідно   до    статево   -   вікових
особливостей  здобувачів  освіти,  .і.х  інтересів,  матеріально-технічноЇ  бази,
кадрового забезпечення.

У 2022/2023 навчальному році впроваджуються такі варіативні модулі з
фізично.і. культури :

N9з/п клас модулі
1 1 0 клас «Футбол»,  «Баскетбол», «Волейбол»  «Легка атлетика»
2 1 1  клас «Футбол»,«Волейбол», «Легка атлетика», «Гімнастика».

Також  формами  організаці.і.  освітнього  процесу  є  екскурсі.і.,  віртуальні
подорожі, уроки-семінари, конференці.і., форуми, спектаклі, брифінги, квести,
інтерактивні уроки (уроки-«суди», урок-дискусійна група, уроки з навчанням
одних здобувачів освіти іншими), інтегровані уроки, проблемний урок, відео-
уроки, прес-конференці.і., ділові ігри тощо.



Засвоєння    нового   матеріалу   проводиться    на   лекці.і.,    конференці.і.,
екскурсі.і. і т.  д.  для конференці.і., дискусі.і. вчителем  або здобувачами освіти
визначаються теми доповідей здобувачів освіти, основні напрями самостійно.і.
роботи.   На   навчальній   екскурсі.і.   здобувачі   освіти   отримують   знання,
знайомлячись із експонатами в музе.і., з роботою механізмів на підприємстві,
спостерігаючи  за  різноманітними  процесами,  що  відбуваються  у  природі.
Консультаці.і.  проводяться  і3  здобувачами  освіти,  які  не  були  присутні  на
попередніх уроках або  не зрозуміли,  не засво.і.ли зміст окремих предметів.
Розвиток   і   корекцію   основних   компетентностей   можна,   крім   уроку
відповідного типу, проводити на семінарі, заключній конференці.і., екскурсі.і.
тощо.  Семінар як форма організаці.і. об'єднує бесіду та дискусію здобувачів
освіти. Заключна конференція може будуватися як у формі дискусі.і., так і у
формі диспуту,  на якому обговорюються  полярні  точки зору.  Учитель  або
здобувачі освіти підбивають підсумки обговорення і формулюють висновки.

З метою засвоєння нового матеріалу та розвитку компетентностей крім
уроку   проводяться   навчально-практичні   заняття.   Щ   форма   організаці.і.
поєднує   виконання  різних  практичних   вправ,   експериментальних  робіт
відповідно до змісту окремих предметів, менш регламентована й має акцент
на   більшій    самостійності    здобувачів    освіти    в    експериментальній    та
практичній діяльності. досягнуті компетентності учні можуть застосувати на
практичних  занятгях  і  заняттях  практикуму.  Практичне  заняття  -  це  така
форма    організаці.і.,    в    якій    здобувачам    освіти    надається    можливість
застосовувати     отримані     ними     знання     у     практичній     діяльності.
Експериментальні    завдання,    передбачені    змістом    окремих    предметів,
виконуються   на   заняттях   із   практикуму   (виконання   експериментально-
практичних   робіт).   Оглядова   конференція   (для    10-11    класів)   повинна
передбачати    _обговорення    ключових    положень    вивченого    матеріалу,
здобувачем освіти розкриваються нові узагальнюючі підходи до його аналізу.

Оглядова  конференція   може   бути   комплексною,   тобто  реалізувати
міжпредметні зв'язки в узагальненні й систематизаці.і. навчального матеріалу.

Оглядова екскурсія припускає цілеспрямоване ознайомлення здобувачів
освіти   з   об'єктами   та   спостереження   процесів   з   метою   відновити   та
систематизувати раніше отримані знання.

Здобувачам  освіти,  які  готуються  здавати  заліки  або  іспити,  можливе
проведення оглядових консультацій, які виконують коригувальну функцію,
допомагаючи .і.м зорієнтуватися у змісті окремих предметів.

Консультація будується за принципом питань і відповідей.
Перевірка та/або  оцінювання досягнення  компетентностей  крім  уроку

може  здійснюватися  у  формі  заліку,  співбесіди,  контрольного  навчально-
практичного заняття.

Залік як форма організаці.і. проводиться для перевірки якості засвоєння
учнями змісту предметів, досягнення компетентностей.

Співбесіда, як і залік, тільки у формі індивідуально.і. бесіди, проводиться
з метою з'ясувати рівень досягнення компетентностей.



Функцію  перевірки  та/або  оцінювання  досягнення  компетентностей
виконує навчально-практичне заняття. Здобувачі освіти одержують конкретні
завдання, з виконання яких звітують перед вчителем.

Практичні  заняття  та  заняття  практикуму  також  можуть  будуватися  з
метою реалізаці.і. контрольних функцій освітнього процесу. На цих заняттях
здобувачі  освіти  самостійно  виготовляють  вироби,  проводять  виміри  та
звітують за виконану роботу.

Можливо проводити заняття в малих ірупах, бригадах і ланках (у тому
числі робота здобувачів освіти у парах змінного складу) за умови, що окремі
здобувачі освіти виконують роботу бригадирів, консультантів, тобто тих, хто
навчає малу групу.

Екскурсі.і.   в    першу    чергу    покликані    показати    учням    практичне
застосування  знань,  отриманих  при  вивченні  змісту  окремих  предметів
(можливо   поєднувати   зі   збором   здобувачами   освіти   по   ходу   екскурсі.і.
матеріалу для виконання визначених завдань).

Здобувачі освіти можуть самостійно знімати та монтувати відеофільми
(під  час  відео-уроку)  за  умови  самостійного  розроблення  сюжету  фільму,
підбору  матеріалу,  виконують  самостійно  розподілені  ролі  та  аналізують
виконану роботу

Форми    організаці.і.   освітнього    процесу    можуть    уточнюватись    та
розширюватись у змісті окремих предметів за умови виконання державних
вимог державного  стандарту  та  окремих  предметів  протягом  навчального
року.

Вибір    форм    і    методів    навчання    вчитель    визначає    самостійно,
враховуючи  конкретні  умови  роботи,  забезпечуючи  водночас  досягнення
конкретних  очікуваних  результатів,  зазначених  у  навчальних  програмах
окремих предметів.

Опис та інструменти
системи внутрішнього забезпечення якості освітu.

Система  внутрішнього  забезпечення  якості  складається  з  наступних
компонентів:
•  кадрове забезпечення освітньо.і. діяльності: викладання у закладі освіти Ш
ступеня  повністю забезпечене кваліфікованими фахівцями.
•  навчально-методичне  забезпечення   освітньо.і.  діяльності     -  державний
стандарт; навчальні проірами;  підручники;
•  матеріально-технічне забезпечення освітньо.і. діяльності - здобувачі освіти
10-их   та   11-го   класів   навчаються   за   кабінетною   системою;   предметні
кабінети,   майстерні   і   спортивна   зала   обладнані   відповідно   до   вимог
Положення про навчальний кабінет та вимог техніки безпеки;
•  якість  проведення  навчальних  занять  -  за  якісне  і  вчасне  проведення
навчальних занять  учителі несуть персональну відповідальність;
•  моніторинг    досягнення    здобувачами    освіти    результатів    навчання
(компетентностей)   проводиться   у   вигляді   контрольних,   лабораторних   і
практичних робіт та обліковується у класному журналі.



На основі  освітньо.і. програми закладу  освіти  складено  та затверджено
робочий навчальний план, що конкретизує організацію освітнього процесу.



додаток 1
до Освітньо.і. програми

ського ЗЗСО І-ПІ ступенів

Путильського3зсоі.іТіа::у*й:й`ЇЇЖ

Олександр МИХАйЛЮК
«01 » вересня 2022 року

коЇ селищно.і. ради
з навчанням укра.і.нською мовою

(відповідно до наказу МОН УкраЇни від 20.04.2018 р. № 408, таблиця 2, таблиця 3,
наказу МОН УкраЇни від 31.03.2018 р. № 464)

Предмети 10-А Всього
24 2427+3

Базові предмети 27+3
Укра.і.нська мова (профільна) 2+2 4
Укра.і.нська література 2 22/2
Іноземна мова 2/2
Зарубіжна література 1 1

Історія Укра.і.ни 1,5 1,5124
Всесвітня історія 1

| Громадянська освіта 2
Математика 3+1
Біологія і екологіяГеографія 2 2

1,5 15
Фізика 3 3
хімія 1,5 15
Фізична культура 3 3
Захист Укра.і.ни  - 1,5/1,5 1  5/1  5
Вибірково-обов'язкові | Інформатика 1,5/1,5 1,5/1,5                І
п ред мети                         Мистецтво 1,5 1,533/530/55
разом 30+3/5
Разом (без фізично.і. культури) 27+3 /5
додатковий  години  на  профільні  предмети,  окремі 5
базові   предмети,   спеціальні   курси,   факультативні
курси та індивідуальні заняття.Укра.і.нознавство

1 (І група) 1

Фінансова грамотність 1 (п І1)упа) 1

Психологія життєвого успіху 1 (Іп група) 1

Креслення 1 (І група) 1I

Екологічна безпека і сталий розвиток 1 (п група) 1

Гранично допустиме навчальне навантаження 33 33
Всього (без урахування поділу класів на групи) 38 38рАзом 38/5 38/5

43
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Путильського ЗЗСО І-ІІІ ступ6ФйЇЬ'і

додаток 1
до Освітньо.і. програми

ського ЗЗСО І-Ш ступенів

Олександр МИХАйЛЮК
«01 » вересня 2022 року

ьсько-і- селищно.і. ради
з навчанням укра.і.нською мовою

(відповідно до наказу МОН Укра.і.ни від 20.04.2018 р. № 408, таблиця 2, таблиця 3,
наказу МОН Укра.і.ни від 31.03 .2018 р. № 464)

Предмети 10-Б Всього
14 1427+1222

Базові предмети 27+1
Укра.і.нська мова 2
Укра.і.нська література 2
Іноземна мова 2
Зарубіжна література 1 1

Історія Укра.і.ниВсесвітняісторія 1,5 1,5

1 124
Громадянська освіта 2
Математика 3+1
Біологія і екологія 2 2
Географія 1,5 1,5I3l

Фізика 3
хімія 1,5 15
Фізична культура 3 3
Захист Укра.і.ни 1,5/1,5 1,5/1,51,5
Вибірково-обов'язкові | Інформатика 1,5
предмети                          | Технологі.і. 1,5 1,531/1'528/1,55
разом 30+1 /1,5
Разом (без фізично.і. культури) 27+1  /15
додатковий  години  на  профільні  предмети,  окремі 5
базові   предмети,   спеціальні   курси,   факультативні
курси та індивідуальні заняття.Укра.і.нознавство

1 1

Фінансова грамотність 1 1I

Психологія життєвого успіху 1 1I

Креслення 1 1I

Екологічна безпека і сталий розвиток 1 1I

Гранично допустиме навчальне навантаження 33 33I
Всього (без урахування поділу класів на групи) 38 38IрАзом 36 /1'5 36 /1 5

37,5              І
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Навчалі`=~іЇ±;`і^=:ч:##:'.+#
Путильського ЗЗСО І-Ш ступенів Путильсько.і. селищно.і. ради

з навчанням укра.і.нською мовою
Навчання за формою педагогічного патронажу

(Кермач Вікторія)

Предмети 10-А Всього
1 учениця 1 учениця2

Укра.і.нська мова 2
Укра.і.нська література 1 1

Іноземна мова 1 1

Зарубіжна література 1 1

Історія Укра.і.ниВсесвітняісторія 1 1

0,5 05
Громадянська освіта 1 1

Математика 2 2
Біологія і екологія 1 1

Географія 1 1

Фізика 1 1

хімія 1 1

Фізична культура 0,5 0,5
Захист Укра.і.ни 0,5 0,5
Інформатика 1 1

Мистецтво 0,5 05рАзом 16 16
16
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НавчЧЖйййЕй#^'
Путильського ЗЗСО І-ІП ступенів Путильсько.і. селищно.і. ради

з навчанням укра.і.нською мовою
Навчання за формою педагогічного патронажу

(Торак іванна)
(відповіднодонаказуМОНУкра.і.нивід10.06.2019р.№808,таблиця19.1)

Освітні галузі Предмети 10-Б Всього
1    чениця3 1    чениця3

Мови і літературиСуспільствознавство Читання та письмо
Я    СВ1Т1Соціально - побутовеоієнтвання 1 1

3 3

МатематикаПриродознавствоМистецтвоТехнологі.і.Здоров'яіфізична Елементарніматематичні  явлення 2 2

ПриродознавствоМистецтво 1 1

1 1

Предметно- практичненавчання 3 3

Основи ін  орматикиАдаптивнафізична 1 1

1 1
к  льт  ра культу  а
рАзом 16 16

16
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Путильського ЗЗСО І-ПІ ступейі'`В-` Нуfй'jіьськоЇ селищно.і. ради
з навчанням укра.і.нською мовою

(відповідно до наказу МОН р. № 408, таблиця 2, таблиця 3,
наказу МОН Укра.і.ни від 31.03.2018 р. № 464)

Предмети 11-А Всього
22 22

Базові предмети 26+6 32
Укра.і.нська мова (профільна) 2+2 4
Укра.і.нська література 2+1 3

Іноземна мова 2/2 2/2
Зарубіжна література 1 1

Історія Укра.і.ни 1,5 1,5

Всесвітня історія 1 1

Математика 3+2 5

Біологія і екологія 2+1 3

Географія 1 1

Фізика 3 3

Астрономія 1 1

хімія 2 2

Фізична культур_а 3 3

Захист Укра.і.ни 1,5/1,5 1,5/1,5

Вибірково-обов'язкові     І Інформатика 1,5 /1,5 1,5/1,5

предмети Технологі.і. 1,5 1,5

разом 29 + 6 /5 35/5
Разом (без фізично.і. культури) 26 + 6 /5 32/5

додатковий години на профільні предмети, окремі 2 2
базові предмети, спеціальні курси, факультативні
курси та індивідуальні заняття.
ОСНОВИ ПСИХОЛОГіЧНО.1. КУЛЬТУРИ ОСОбИСТОСТі 1 (І група) 1

Сучасhі технологі.і. та матеріали 1(п щупа) 1

Гранично допустиме навчальне навантаження 33 33

Всього (без урахування поділу класів на групи) 38 38

рАзом 37/5 37/5
42
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льсько.і. селищно.і. ради
з навчанням укра.і.нською мовою

(відповідно до наказу МОН р. № 408, таблиця 2, таблиця 3,
наказу МОН Укра.і.ни від 31.03 .2018 р. № 464)

Предмети 11-Б Всього
19 19

Базові предмети 26+6 32
УкраЇнська мова (профільна) 2+2 4
Укра.і.нська література 2+1 3
Іноземна мова 2 2
Зарубіжна література 1 1

Історія Укра.і.ни 1,5 1,5

Всесвітня історія 1 1

Математика 3+2 5
Біологія і екологія 2+1 3
Географія 1 1

Фізика 3 3
Астрономія 1 1

хімія 2 2
Фізична культур_а 3 3
Захист Укра.і.ни 1,5/1,5 1,5/1,5

Вибірково-обов'язкові     | Інформатика 1,5 /1,5 1,5/1,5

предмети                             | Мистецтво 1,5 1,5

разом 29 + 6 /3 35/3
Разом (без фізично.і. культури) 26 + 6 /3 32/3
додатковий години на профільні предмети, окремі 2 2
базові предмети, спеціальні курси, факультативні
курси та індивідуальні занятгя.
Загальна географія 1 (І група) 1

Основй психологічноЇ культури особистості 1 (п І1)упа) 1

Гранично допустиме навчальне навантаження 33 33
Всього (без урахування поділу класів на групи) 38 38
рАзом 37/5 37/5

40



додаток 2
до ОсвітньоЇ програми

Путильського ЗЗСО І-ІП ступенів
на 2022/2023 н. р.

Перелік навчальних програм для учнів 10 та 11 класу
профіль «Укра.і.нська мова»

(затверджені наказами МОН від 23.10.2017 № 1407 та від 24.11.2017 № 1539)

J№п/п Назва навчально.і. програми Рівень вивчення

1. Укра.і.нська мова Профільний рівень
2. Іноземні мови Рівень стандарту
3. Біологія і екологія Рівень стандарту
4. Всесвітня історія Рівень стандарту
5. Географія Рівень стандарту
6. Громадянська освіта (інтегрований курс) Рівень стандарту
7. Зарубіжна література Рівень стандарту
8. Захист Укра.і.ни Рівень стандарту
9. Інформатика Рівень стандарту
10. Історія Укра.і.ни Рівень стандарту
11. Математика (алгебра і початки аналізу та геометрія) Рівень стандарту
12. Технологі.і. Рівень стандарту
13. Укра.і.нська література Рівень стандарту
14. Фізика і астрономія Рівень стандарту
15. Фізична культура Рівень стандарту
16. хімія Рівень стандарту



додаток 3
до ОсвітньоЇ програми

Путильського ЗЗСО І-ПІ ст.

Перелік навчальних програм
для реалізаці.і. варіативно.і. складовоЇ
здобувачами повно.і. середньо.і. освіти

Путильського ЗЗСО І-ІП ступенів
Путильсько.і. селищноЇ ради

на 2022/2023 н. р.

JYgз/п Навчальні програми клас документ про надання грифа МОНУ
1 Укра.і.нознавство.   5-11   класи. 5-11 Лист МОНУвід 10.08.2020 р № 1/11-Г-5310
2 Загальна географія 11 Лист МОНУвід 15.07.2019 № 22.1/12-Г-676
3 Основи психологічноЇ культури 10 Лист ІМЗО від о4.07. 2019 № 22.1/12 -Г-551

ОСОбИСТОСТі

4 Сучасні технологі.і. та матеріали 11 Лист ІМЗО від 26.12. 2019 № 221/12 -Г -1205
5 Психологія життєвого успіху 10 Лист ІМЗО від о2.11. 2018 № 2.1/12 -Г -70
6 Креслення 10 Лист МОНУвід о8.11. 2019 №22-1/12 Г-1055
7 Екологічна безпека і сталий 10 Лист ІМЗО від о8.01.2020 № 22.1/12 -Г-20

розвиток
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